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1. o 252

h B4 b |

20209 % AN REIA AYAF AT F LTS o3 o] A e

A1ZF TAY - A E dAEAL 747+ 99,172,581H L1 & TAY A= oJArEd 2 7}
7} 106,353,252 Y, o= 3},






1. AR A el $2E

S|AIHE : 20204 O AH7E - FETFARO A H 2kt (B9l : M9, %)
5 =3 ot 717 o4t 5%

AR | & | g =4 T =94 T/ 4o SUE
g A 106,353,252 100.0| 99,172,581| 100.0 7,180,671 7.2
100 O| M +=¢ 61,489,600 57.8| 59,757,327 60.3 1,732,273 2.9
110 SLHFO|H=¢ 61,380,600 57.7| 59,648,327 60.1 1,732,273 2.9
120 X|2XFX| RO T 4= 109,000 0.1 109,000 0.1 0 0.0
200 XHH| =& 40,702,938 38.3| 35,254,540 355 5,448,398 15.5
210 nsgs+Y 26,059,603 24.5| 25,227,522 25.4 832,081 3.3
220 MR U =2AAZ 418,000 0.4 408,000 0.4 10,000 25
230 AFRE W =424¢ 2,485,890 2.3 2,485,890 25 0 0.0
240 B H3 0 0.0 656,148 0.7 A656,148| A100.0
250 RHAHO§ 2t = 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Xt+=¢ 80,000 0.1 80,000 0.1 0 0.0
270 A=+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|Ef+= ¢ 11,659,445 11.0 6,396,980 6.5 5,262,465 82.3
300 MAAAZ 3,882,014 3.7 3,882,014 3.9 0 0.0
310 =MALAZ 3,882,014 3.7 3,882,014 3.9 0 0.0
320 EX2F S AHSTHY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 LY & 7[E} 278,700 0.3 278,700 0.3 0 0.0
41012 S22 E 0 M 278,700 0.3 278,700 0.3 0 0.0
=7t X3 A 61,380,600 57.7| 59,648,327 60.1 1,732,273 2.9
100 O| A =¢ 61,380,600 57.7| 59,648,327 60.1 1,732,273 2.9
\110 SYHEO|M+=Y 61,380,600 57.7| 59,648,327 60.1 1,732,273 2.9
et XHel =22 & Al 44,972,652 42.3| 39,524,254 39.9 5,448,398 13.8
100 O & =¢ 109,000 0.1 109,000 0.1 0 0.0
[120 RIS RHAI EFRI O] H 4 ¢ 109,000 0.1 109,000 0.1 0 0.0
200 XHA| =& 40,702,938 38.3| 35,254,540 35.5 5,448,398 155
210 nsgs+Y 26,059,603 24.5| 25,227,522 25.4 832,081 3.3
220 Mg E 2 =2 HME 418,000 0.4 408,000 0.4 10,000 25
230 AFRE W 4249 2,485,890 2.3 2,485,890 25 0 0.0
240 B H3 0 0.0 656,148 0.7 A656,148| A100.0
250 RHAHO§ 2t =) 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Xt 80,000 0.1 80,000 0.1 0 0.0
270 Hx =+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|Ef+ ¢ 11,659,445 11.0 6,396,980 6.5 5,262,465 82.3
300 MAAAZ 3,882,014 3.7 3,882,014 3.9 0 0.0
310 =MALAZ 3,882,014 3.7 3,882,014 3.9 0 0.0
320 ExF 5 AHSTHY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 L& 7 X 7| Et 278,700 0.3 278,700 0.3 0 0.0
41012 S22 E 0 M 278,700 0.3 278,700 0.3 0 0.0




2. AL - BAASE A2 2R

3|H 9 : 20204 T2 F7HAH0 M H 2%} (EH9] : MY, %)
2= A ARQ] =7 of 4t 7178 o At s

=4 TgH| = 4o SUE

g A 106,353,252 100 99,172,581 7,180,671 7.2

{O0tuE - 0.0 - - 0.0

QNI Y2 E 60,555,024 | 56.9 58,774,351 1,780,673 3.0
nsgs23X 2,758,995 2.6 2,748,995 10,000 0.4
Aot S K| 2 1,135,600 1.1 1,055,600 80,000 7.6
wESX[X[E 2,205,832 2.1 2,639,980 A434,148| A16.4
EmimE=Xo PPl Ry 12,909,176 | 12.1 12,554,176 355,000 2.8
w7t 11,463,846 | 10.8 11,019,949 443,897 4.0

= LM ZH| 3,561,334 3.3 3,878,550 A317,216| 8.2
BxZ gl xjea 11,763,445 |  11.1 6,500,980 5,262,465 80.9

7t K= AH 61,380,600 | 57.7 59,648,327 1,732,273 2.9
sotme - 0.0 - - 0.0

QNI Y2 E 44,739,434 42.1 43,007,161 1,732,273 4.0
DSS=EL2HX| Y - 0.0 - - 0.0
ArStASHE X| 9 - 0.0 - - 0.0

mE NS 5,000 0.0 5,000 - 0.0
EmimE=Xo:FablRY 11,646,000 11.0 11,646,000 - 0.0
S Ut 4,990,166| 4.7 4,990,166 - 0.0

== LM ZH| - 0.0 - - 0.0
BxZ gl xjea - 0.0 - - 0.0

CHst xtHl == S A" 44,972,652 | 42.3 39,524,254 5,448,398 13.8
sotme - 0.0 - - 0.0
QNI Y2 E 15,815,590 14.9 15,767,190 48,400 0.3
nsgs23X 2,758,995 2.6 2,748,995 10,000 0.4
Aretiet S K| 2 1,135,600 1.1 1,055,600 80,000 7.6
DSEX XY 2,200,832 2.1 2,634,980 A434,148] A16.5
EmimE=Xo:FablRY 1,263,176] 1.2 908,176 355,000 39.1
w7t 6,473,680 6.1 6,029,783 443,897 7.4

== LM ZH| 3,561,334/ 3.3 3,878,550 A317,216| 8.2
BxZ g xjea 11,763,445 11.1 6,500,980 5,262,465 80.9




3. 718 At F2R

3|A AL : 202044 O AFRLE : PO A H2%} (59l - M, %)
7|2y ZF=A0f A 7178 of A ¢ Uy
=4 T/4H| =4 T/4H| S SUE

g A 106,353,252 100.0 99,172,581 100.0 7,180,671 7.2

=8 89,633,939 84.3 84,418,302 85.1 5,215,637 6.2
wEK 967,012 0.9 725,399 0.7 241,613 33.3

SHEK 4,581,092 43 4,843,240 4.9 A262,148 A5.4

ERS 2,380,525 2.2 752,128 0.8 1,628,397 216.5

23t 1,322,753 1.2 1,317,753 1.3 5,000 0.4

ANEZ 78,453,517 73.8 75,092,682 75.6 3,360,835 45

Atsted = b 1,444,436 1.4 1,249,496 1.3 194,940 15.6
MM AZE 83,451 0.1 76,251 0.1 7,200 9.4

e H S 401,153 0.4 361,353 0.4 39,800 11.0
CHsh() 6,646,031 6.2 6,115,765 6.3 530,266 8.7
CHst 166,921 0.2 166,921 0.2 0 0.0

ol ECyst 411,160 0.4 201,936 0.2 209,224 103.6

o &CHst 177,677 0.2 153,078 0.2 24,599 16.1

A3| ap sty st 293,827 0.3 275,428 0.3 18,399 6.7

Xt sty st 542,871 0.5 501,340 0.5 41,531 8.3
Zatcyst 1,199,676 1.1 1,119,111 1.1 80,565 7.2

o ¥ty st 3,395,313 3.2 3,239,365 3.3 155,948 4.8
Atetgeta st 458,586 0.4 458,586 0.5 0 0.0
BEMNE S 10,073,282 9.5 8,638,514 8.6 1,434,768 16.6
=N 453,264 0.4 132,373 0.1 320,891 242 .4
HEMAY 2,978,096 2.8 2,887,554 2.9 90,542 3.1

Sl gkt 2,170,710 2.0 2,150,710 2.2 20,000 0.9
SEQNY NS 1,589,315 1.5 813,460 0.8 775,855 95.4

Bk IMECamE=S| 714,586 0.7 901,650 0.9 187,064 A20.7
BMIgH 357,710 0.3 402,166 0.4 A44.456 A11.1

B2 455277 0.4 455,277 0.5 0 0.0

HEA} 37,530 0.0 27,530 0.0 10,000 36.3

M5 125,250 0.1 145,250 0.1 A20,000 A13.8
SeagMdsH 204,938 0.2 174,938 0.2 30,000 17.1

ZHOH EHA K| @ Ml E 14,790 0.0 14,790 0.0 0 0.0

o= 2,876 0.0 2,876 0.0 0 0.0

St &5 MM EH 70,392 0.1 3,392 0.0 67,0000 1,975.2

CHs X} 2|4 564,434 0.5 294,434 0.3 270,000 91.7
Sl A EFLH 287,214 0.3 185,714 0.2 101,500 54.7

Q1 M E 46,900 0.0 46,400 0.0 500 1.1




4. ARE - A2E A E

TE=

3|AIHE : 20204 O AR - FETHARO A H 2kt (2] : Y, %)
7:"@ %JE- % :I.-’I:-Hyé qlﬂ-_'ll.kiul :I.70|I|xg 01IIA_I‘:I.IJ?_:,H;{' 57POH%?=|. =7 HE
o -1 (=] o -1 oo~ oco=

g A 106,353,252 100 99,172,581 100.0| 7,180,671 7.2

100 QI 71H| 56,693,028/ 53.3 54,572,514| 55.0| 2,120,514 3.9

110 21 Z4H| 56,693,028 53.3 54,572,514| 55.0| 2,120,514 3.9

200 =71t] 24,690,065 23.2 23,178,161 23.4| 1,511,904 6.1

210 2 EH| 15,943,253| 15.0 14,719,252|  14.8| 1,224,001 8.3

220 OfH 374,308 0.4 412,709 04| A38,401 A9.3

230 Y F T 1,159,883 1.1 932,579 0.9 227,304 24.4

240 X 2= FH| 589,569 0.6 589,569 0.6 0 0.0

250 ¢8| 256,000 0.2 157,000 0.2 99,000 63.1

260 W= A7 U SHEX 6,367,052| 6.0 6,367,052 6.4 0 0.0

300 O| M X|&= 5,752,822| 54 5,546,165 5.6 206,657 3.6

310 2X 3 3,443,162| 3.2 3,255,622 3.3| 187,540 5.8

320 2I7HOH 846,225 0.8 828,529 0.8 17,696 2.1

330 et R Ea 174,001 0.2 172,580 0.2 1,421 0.8

340 AT X| A TS AR 1,289,434 1.2 1,289,434 1.3 0 0.0

400 AHAHE S B 28 18,873,837 17.7 15,478,446| 15.6| 3,395,391 18.0

410 AHE HH| 140,000 0.1 0 0.0| 140,000.0 100.0

420 714 H| 10,092,031 9.5 8,779,375 8.9 1,312,656 15.0

430 YA 8,340,206| 7.8 6,697,471 6.8| 1,642,735 24.5

440 S AL 301,600, 0.3 1,600 0.0 300,000, 18,750.0

700 Of|H|H| & 7|E} 343,500, 0.3 397,295 0.4| A53,795 A13.5

EEEEERE 343,500] 0.3 397,295|  0.4| A53795| A135

7t X| &= AH 61,380,600 57.7 59,648,327 60.1| 1,732,273 2.9

100 21 Z4H| 44,204,131 41.6 42,471,858 42.8| 1,732,273 4.1

\110 Q174 44.204131| 416 42,471,858 42.8| 1,732,273 4.1

200 =74 4,534,231 43 4,534,231 46 0 0.0

210 23] 3,951,654| 3.7 3,951,654 4.0 0 0.0

220 OfH| 2,688 0.0 2,688 0.0 0 0.0

230 YT 0 00 0 0.0 0 0.0

240 A 243 AH| 529,889 0.5 529,889 0.5 0 0.0

250 ¢ITH7H 2| 50,000 0.0 50,000 0.1 0 0.0

260 W S-A7 S SHAX| =H|E 0 00 0 0.0 0 0.0

300 O| ™A= 52,668 0.0 52,668 0.1 0 0.0

310 EFZ 52,668 0.0 52,668 0.1 0 0.0

320 2IZto|T™ 0 0.0 0 0.0 0 0.0

330 CHSt R E= 0| 0.0 0 0.0 0 0.0

340 HTLX| | CHSAHH 0 00 0 0.0 0 0.0

400 AHAHE S B 28 12,589,570 11.8 12,589,570 12.7 0 0.0

410 AEE 4| 0| 0.0 0 0.0 0 0.0

420 744H| 7,851,000 7.4 7,851,000 7.9 0 0.0

430 AL 4,738,570 4.5 4,738,570 4.8 0 0.0

440 SY XL 0| 0.0 0 0.0 0 0.0

700 Of|H|H| % 7|E} 0| 00 0 0.0 0 0.0

EIEEEERE: o 00 of 00 0 0.0




3|AIHE : 20204 O AR - FETFAO A H 2kt (Sl : M, %)
AN | 202 = =3 ot 717 o4t 54
=4 T/ =% TdH | 5 S4E

et XHHl =22 & Al 44,972,652 42.3 39,524,254| 39.9| 5,448,398 13.8
100 Q1 71H] 12,488,897 11.7 12,100,656| 12.2 388,241 3.2

110 21 Z4H| 12,488,897 11.7 12,100,656 12.2 388,241 3.2

200 =71H] 20,155,834| 19.0 18,643,930 18.8| 1,511,904 8.1

210 2 EH| 11,991,599 11.3 10,767,598|  10.9| 1,224,001 11.4

220 OfH 371,620, 0.3 410,021 04| A38,401 A9.4

230 Y F T 1,159,883 1.1 932,579 0.9 227,304 24.4

240 X 2= FH| 59,680 0.1 59,680 0.1 0 0.0

250 ¢8| 206,000 0.2 107,000 0.1 99,000 92.5

260 = -A U SHUX| ZH|E 6,367,052| 6.0 6,367,052 6.4 0 0.0

300 O| M X|= 5,700,154 5.4 5,493,497 55| 206,657 3.8

310 2X 3 3,390,494| 3.2 3,202,954 32| 187,540 5.9

320 2I7HOH 846,225 0.8 828,529 0.8 17,696 2.1

330 et R Ea 174,001 0.2 172,580 0.2 1,421 0.8

340 AT XA TS AL 1,289,434 1.2 1,289,434 1.3 0 0.0

400 AHAHE S B 28 6,284,267| 5.9 2,888,876 2.9 3,395,391 117.5

410 AHE 4| 140000{ 0.1 0 0.0 140,000 100.0

420 AHH| 2,241,031 2.1 928,375 0.9| 1,312,656 141.4

430 AL 3,601,636 3.4 1,958,901 2.0 1,642,735 83.9

440 S AL 301,600, 0.3 1,600 0.0 300,000, 18,750.0

700 Of|H|H| & 7|E} 343,500, 0.3 397,295 04| A53,795 A13.5

[710 il 9 7|} 343,500] 0.3 397,295|  0.4| A53795| A135




Ayl A
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Al 4 AedE 2R AA

1. 27 X5 S AH

s 2020 A= FI7HA ™0l & ® 2k}
o 3 = R e 71 of At R
A | At At
A 61,380,600 59,648,327 1,732,273
O|T==¢ 61,380,600 59,648,327 1,732,273
TYYROITFY 61,380,600 59,648,327 1,732,273
Q1 4H| 41,022,501 41,022,501 0
11101 : Q1 AH| 41,022,501| 41,022,501 0
1. B2 :35,804,860,000 ¥= 35,804,860 35,804,860 0
2. M35 588,914,000 2= 588,914 588,914 0
3. 8ot40oi3 : 530,351,000 = 530,351 530,351 0
4. HA==g: 804,218,000 2= 804,218 804,218 0
5. =2 R =T :748,496,000 A= 748,496 748,496 0
6. HAZAH| : 1,090,800,000 = 1,090,800 1,090,800 0
7. BEZ7HH| : 880,530,000 2= 880,530 880,530 0
8. i7h= &HH| : 188,127,000 2= 188,127 188,127 0
9. XZEXH| : 386,205,000 2= 386,205 386,205 0
388 3 12,346,099| 10,613,826 1,732,273
11201 : B&E ZH| 12,346,099| 10,613,826 1,732,273
1. =1 7|2 ZH| : 3,208,193,000 #+28,654,000 = 3,236,847 3,236,847 0
2. WEI|HrALAH] : 4,106,649,000 A= 4,106,649 4,106,649 0
3. MR ER2 @ 2YH| : 31,235,000 Y= 31,235 31,235 0
4. R AFEIF 1 52,668,000 A= 52,668 52,668 0
pVAPAL (=] A . 2 O]

oo e son o ooy " | assasl waaras| romars
6. SHAMEFHHF (A AT ]) =4 : 170,000,000 &= 170,000 170,000 0
7. T EOEICT D =3HAFY : 1,589,070,000 &= 1,589,070 1,589,070 0
8,012,000 8,012,000 0
11301 : Al =5 H| 8,012,000| 8,012,000 0
1. A1t A2 25 ALY - 6,188,000,000-2-287,000,000 &= 5,901,000 5,901,000 0
2. S{LSTi e Al EEHE ALY £ 738,000,000 ¥= 738,000 738,000 0
3. A|4&H|E4=H| : 1,373,000,000 A= 1,373,000 1,373,000 0

-11 -



2. 0I5t XA 2l 5 S AlE

niz= 2020 A= FI7HA ™0l & ® 2%}
o aF = =g ot 7178 of 4t 549
At | Ate At
A 44,972,652| 39,524,254 5,448,398
O|T==¢ 109,000 109,000 0
R|EEREX CHA O] T 4= 109,000 109,000 0
N PN PN pS (PNE s 109,000 109,000 0
12101 : FYXX|CHA|X| R = 14,000 14,000 0
1. 2= Fad RAIX|R A : 7,000,000 /= 7,000 7,000 0
2. Uxt2| CEE XA 1 7,000,000 = 7,000 7,000 0
12102 : 7| RRHX| BN X A S 95,000 95,000 0
21._ NEZ s BESrE 283 AIHAFY : 20,000,000 20,000 20,000 0
2. i AXtE| M 2 AHY @ 75,000,000 /= 75,000 75,000 0
M3 40,702,938| 35,254,540 5,448,398
nggssY 26,059,603 25,227,522 832,081
At 56,960 56,960 0
21102 : CHSHAM stz 56,960 56,960 0
1. el %HE : 56,960,000 = 56,960 56,960 0
TH= 24,926,899 23,781,602 1,145,297
21201 : ChEhd =& 22,489,053 21,763,756 725,297
1. CHEHd =21 : 3,841,280,000 A= 3,841,280 3,591,429 249,851
2. Ofjshd =2 =2 18,647,773,000 &= 18,647,773| 18,172,327 475,446
21202 : Cistd =& 2,437,846 2,017,846 420,000
1. CHSHIM =221 : 354,961,000 &= 354,961 264,961 90,000
2. Ofjsheld =22 :2,082,885,000 &= 2,082,885 1,752,885 330,000
HEEI| =R 130,000 130,000 0
21301 : AEE7| =22 130,000 130,000 0
1. AEE7| =22 : 130,000,000 2= 130,000 130,000 0
FHOFERNE =R 138,000 138,000 0
21401 : Z B AXIY A= 138,000 138,000 0
1. A DAGRE =Y 2 : 120,000,000 2+18,000,000 &= 138,000 138,000 0
ggﬂ%”%%ﬂTﬁ 807,744|  1,120,960| A313,216
21501 : BEW 7| 52| == 807,744 1,120,960 A313,216
1. E20f 22 a4 : 5200,0008+9,600,000 8= 14,800 14,800 0
2. Bl 0 29 1 292,944,000 A= 292,944 365,000 AT2,056

-12 -




2020 A= F7HAFof & M 24t

o 3 718 of At el
o | e Atz of kot

3. ¢loju s 2 2% : 500,000,000 = 500,000 730,000/  A230,000
4. SRHQE YL 2F :0¥= 0 11,160 A11,160
oy 418,000 408,000 10,000
380,000 370,000 10,000
22101 : CHshd MEHE 346,000 338,000 8,000
1. Yakaz|at YA| - 335,000,000 8= 335,000 335,000 0
2. IR YAl :3,000,0002+8,000,000 = 11,000 3,000 8,000
22102 : CHSHAM M2 34,000 32,000 2,000
1. Cishel SR ;13,000,000 8= 13,000 13,000 0
2. AHACHSHY MHEE 1 2,500,000 8= 2,500 2,500 0
3. 2O MY R 1,500,000 = 1,500 1,500 0
4. RS MHEEZ 16,000,000 = 6,000 6,000 0
g_%lﬂﬂﬁﬂ%’q% e M= : 9,000,000 3+2,000,000 11,000 0,000 2,000
38,000 38,000 0
22201 : =2 AR 38,000 38,000 0
1. & =24 AR : 34,000,000 ¥= 34,000 34,000 0
2. AACHEHY =2 ALE 1 400,000 Y= 400 400 0
3. BEAFUE Y =2 HALE : 400,000 8= 400 400 0
4. WSCHSHY =24 AR : 3,200,000 = 3,200 3,200 0
2,485,890| 2,485,890 0
419,300 419,300 0
23102: HEAMER 160,014 160,014 0
1. IR AR X 2o/ AHEE : 136,494,000 = 136,494 136,494 0
2. A2 29 : 23,520,000 /= 23,520 23,520 0
23103 : 7| Rt AL B 258,286 258,286 0
1. HEHE7IAY 28 29 : 258,286,000 ¥= 258,286 258,286 0
23105: 7|EIAB & 1,000 1,000 0
1. AEA 202 11,000,000 A= 1,000 1,000 0
77,590 77,590 0
23202: 7|Et¢=2 77,590 77,590 0
1. REFS= FS++2 77,590,000 4= 77,590 77,590 0
1,989,000 1,989,000 0
23301 : S WEAALER 1,977,000 1,977,000 0
1. Sy M=t 29 3,077,000,0002-1,100,000,000 &= 1,977,000 1,977,000 0
23303 : QF QO MEAALER 12,000 12,000 0
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s 2020 A= FI7HA ™0l & ® 2k}
= = = 717g0j &t e
o | e s Atz of kot
1. 2225422 Y 12,000,000 2= 12,000 12,000 0
FE3 0 656,148 656,148
fEE 0 656,148 A\656,148
24104 : YA 2EF 0 14,000 A14,000
1. SASFE MY 0= 0 14,000 A14,000
24105 : 7|Et 2EF 0 642,148 N642,148
E:g*’?o?%ﬁ’—:% - 1,073,960,000 3-431,812,000- 0 642,148  £642.148
Ol Rh=¢& 80,000 80,000 0
O|Rp=¢ 80,000 80,000 0
26101 : " 7[0|Z0| Xt 75,000 75,000 0
_1. FRAIE 52 F7T0TE0f M= OTAT=¢ : 75,000,000 & 75,000 75,000 0
26102 : 7|EtOi| = O| X} 5,000 5,000 0
1. Z7|0 0| X 4=2-2 M| lTH O|Xp4=2 : 5,000,000 &= 5,000 5,000 0
7|Eb= ¢ 11,659,445 6,396,980 5,262,465
Xea 11,654,445 6,391,980 5,262,465
28101 : X| 2= 11,654,445|  6,391,980| 5,262,465
1. 2722 W CHRESIHER : 1,245,000,000 &= 1,245,000( 1,245,000 0
2. OCU Z&ta X| ¥ : 6,200,000 4= 6,200 6,200 0
ZICHSH & of . [e) =)
4. EHE@’L‘XIO%*#% :85,183,000%+56,400,080%
+1,075,303,000 &=
5. LINC+ CHEFAMRIH] : 36,686,000 & +414,600,000 = 451,286 451,286 0
zi.sgjébl_ﬁi‘jigogjllﬂliﬂl XTHATE 16,527,000 &- 0,878 16,312 £6.434
7. ST 2SR X[ 2 AL : 40,000,000 2= 40,000 40,000 0
8. XD 4=AAAXIMY : 47,800,000 H-5,800,000 = 42,000 47,800 5,800
9. 1WWKI[0{ALY : 692,000,000 Y= 692,000 692,000 0
10. OiE2S5 7t 8 X[ | : 62,700,000 2= 62,700 62,700 0
;gbo%i%?ﬂM =TI ERFAFE 72,000,000 F- 66,000 0 66,000
12, T HEAE2H L FX|AALY : 24,000,000 2= 24,000 0 24,000
11435,7§§£§L1=%% HESEEEA R A 148,755 0 148,755
14. CHE HICHH 1S 715 X @AY - 437,500,000 &= 437,500 0 437,500
15. i AX2[ MR Y(L & &) 270,000,000 &= 270,000 0 270,000
iR 5,000 5,000 0
28401 : 19|+¢ 5,000 5,000 0
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niz= 2020 A= FI7HA ™0l & ® 2k}
o 3 = R e 718 of At 34y
At | Atg At

1. Ct2 1=0] £3HX| = £ : 5,000,000 ¥= 5,000 5,000 0
NALAF 3,882,014 3,882,014 0
=MALA= 3,882,014| 3,882,014 0
=MHALAF 3,882,014 3,882,014 0
31102 : XpA| =AMA Lol 3,882,014| 3,882,014 0
1. M= 0|22 :1,731,000,000 ¥+2,151,014,000 &= 3,882,014 3,882,014 0
LH&7 2] & 7|Et 278,700 278,700 0
CH2 3| A Z2Eo M2 278,700 278,700 0
g2 Y= 278,700 278,700 0
41201 : ET7|22A LS 278,700 278,700 0
1. ™72 MU : 200,000,000 ¥+70,000,000= 270,000 270,000 0
2. AI|IZH S B L U 7|5 : 8,700,000 = 8,700 8,700 0
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A Eo 2 A 2B

O
Ll

2 A

A A

= 2020 A= F7tEHof & M2k}
M= o R N 71780 &t e
AF] = MELY Of| Akt
378,651 294,351 84,300
2.5 = = & AE
(el )
o= 2020 AT FIHAF O & H 2R}
o= - - 71780l ot s
e = MELY Of| Akt
378,651 294,351 84,300
154,930 139,630 15,300
EaEl 68,000 57,000 11,000
nAgHLt 68,000 57,000 11,000
23H| 19,291 17,233 2,058
210-01 Yt=8H| 4,566 2,508 2,058
1. AFus ApH XY 4,566 2,508 2,058
7b fng AREE 5 :228,300)%20= 4,566 2,508 2,058
210-10 Xj=2H| 14,725 14,725 0
1. AFug A XY 14,725 14,725 0
7b ATt Xf=H| : 775,000 ¥ *19%= 14,725 14,725 0
ofH| 29,959 25,460 4,499
220-01 =L{ofH| 20,459 15,960 4,499
1. AFus A XY 20,459 15,960 4,499
7b Agtiis= 2| ofH| 1 1,022,950 A*20F= 20,459 15,960 4,499
220-02 =P oH| 9,500 9,500 0
1. HFu s HAH| X|J 9,500 9,500 0
7b Qfng = QP2 0| : 950,000 ¥*10E= 9,500 9,500 0
PEF=7 18,750 14,307 4,443
230-01 AtRETIH| 18,750 14,307 4,443
1. AFus A XY 18,750 14,307 4,443
7t Aug HFFTIH| 118,750,000 A *14)= 18,750 14,307 4,443
Abzta| 41,130 36,830 4,300
W ARIAREE| 41,130 36,830 4,300
Q1| 2,160 2,160 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
110-04 28 2,160 2,160 0
1. W K 2,160 2,160 0
7h, A=A :9,0008*8A|ZH30Y= 2,160 2,160 0
23H| 34,770 30,470 4,300
210-01 Yt=8H| 12,210 7,910 4,300
1. W K 10,910 7,610 3,300
7b AMREE T2 : 341,000 *10%]= 3,410 3,410 0
Lt. B2 : 3,300,000 2K E= 6,600 3,300 3,300
Ch QI ZAAL =2 : 900,000 *14)= 900 900 0
2. SRAS Y 1,000 0 1,000
7t 3RYE UZ S5 :1,000,000@*14)= 1,000 0 1,000
3. OisHEl R3] 2 FALY 300 300 0
7b AR E 7€ 100,000 ¥*33|= 300 300 0
210-05 S 0jA/H| 900 900 0
1. w3 900 900 0
7t E2014H| : 6,000 ¥*5F*30= 900 900 0
210-06 2FL 21,000 21,000 0
1. W K 21,000 21,000 0
7h QIR AAL =5 : 21,000,000 *14= 21,000 21,000 0
210-07 YXtE 660 660 0
1. wg 3K 660 660 0
) 7h DA A2 (FAP] 3 Z21HS) : 660,000 2*14] 660 660 0
HEFTH| 4,200 4,200 0
230-01 AFYETIH]| 4,200 4,200 0
1. wE 3K 2,500 2,500 0
%éhoﬁ&iﬂ LRl AIAIRI | S MR YF 825 2500 2,500 0
2. OietEo|/e 2 A 1,700 1,700 0
7}k, 3|QlH| : 170,000 2*103]|= 1,700 1,700 0
R 2 ChA| 22| 23,400 23,400 0
A ERA 2 23,400 23,400 0
23H| 6,700 6,700 0
210-01 YEt=EH| 1,000 1,000 0
1. (BlSChH)n=Ho|3| JHLIIAY 1,000 1,000 0
7t SAREX| A AREE 7Y 100,000 41070 &= 1,000 1,000 0
210-02 3383 % MAl 5,700 5,700 0
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
S lia el = e ager | 0
1. (BlSChH)n=Ho|3| JZLIIAY 5,700 5,700
-liR=g 5,700 5,700
*10§|1_) A== w2[el2] 2[H[ : 440,000 & 4,400 4,400
*1§|=2) A9Sa=gigtu w3 dets] 2[H] : 500,000 # 500 500
%*1;1 D EAF =SS w22 2[H[ : 400,000 . 400
4) d=x=3E 03| 2|H| : 100,000 &4*12|= 100 100
5) = :300,000*13|= 300 300
ofH| 1,400 1,400
220-01 FLHOIH| 1,400 1,400
1. (s =Holg| A2ty 1,400 1,400
Zb AtEZEA R Z|2IFA ofH| : 140,000 4*102]= 1,400 1,400
YEF2H| 11,300 11,300
230-01 AFFEZIH| 11,300 11,300
1. (AsEM)n=Holg| A2ty 11,300 11,300
7h AFAFEZIH| 11,300 11,300
1) W==Hols| MH 2|2l : 200,000 *107H #*13|= 2,000 2,000
2) mHolz| Aol : 150,000 ¥*107) H*15]= 1,500 1,500
3) W=Ho|3| #1t3|9| : 120,000 ¥*57 = 0H8%|= 4,800 4,800
4) 7|Et2|2| : 300,000 ¥*107) H*15|= 3,000 3,000
X 4,000 4,000
430-01 RHatFSH| 4,000 4,000
1. (s =Holg| A2t Y 4,000 4,000
1;1 NEE7T7T FL(T=ETH, £3T5): 4,000,000 4,000 4,000
mESE L NPAE 22,400 22,400
MESEEENPAE | 22,400 22,400
23H| 20,200 20,200
210-01 Yt=8H| 2,200 2,200
1. W HHEY R HREY W 2,200 2,200
7b &3 MZE X WAL E 7Y 1 220,000 ¥*10F= 2,200 2,200
210-14 7|Et2EH| 18,000 18,000
1. 2= Z4: 4,000,000 8*14]= 4,000 4,000
2. gEY EY 14,000 14,000
7b WREOFHANY =244 : 3,000,000 2= 6,000 6,000
Lt RSF0F YW 412,000,000 4*2F= 4,000 4,000
Ch. WSSO0k Zo|ME W4 : 1,000,000 %1 H= 1,000 1,000
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

Chy = A=A A}OH 7l
AL == =

101,321 101,321
63,149 63,149
63,149 63,149
Ut H]| 11,400 11,400
S 11,400 11,400
HIZ AL MR : 5,500,000 ¥*23]|= 11,000 11,000
b, &% S22 :400,000%13|= 400 400
210-02 33823 % MAl 50,149 50,149
o NBRET HE 50,149 50,149
ool 18L2EHF EE 150,149,000 ¥*1%]= 50,149 50,149
210-06 2FL 1,600 1,600
= 1,600 1,600
M E X2 2= : 800,000 ¥*23]= 1,600 1,600
38,172 38,172
18,976 18,976
Ut H]| 8,408 8,408
n2 2N 8,408 8,408
7 nXA AE A2 HE HZ 11,000 4*30 8= 330 330
(NIl SRS PN (B 4,603 4,603
W (1) X} 7,000 3298 = 2,303 2,303
WY (2) ML 12,500 2 *184 A= 2,300 2,300
Ch WSAHEE HZE: 300,000 ¥*1%|= 300 300
2t 22E 5 7Y :3,175,000*13]|= 3,175 3,175
210-02 33823 % ®MAl 6,550 6,550
nEu 22 EH| 6,550 6,550
40| 3| 3|H| X &It 6,550 6,550
DEXEHO|3 : 500,000 4*62|= 3,000 3,000
DPHHAZH 0|3 : 387,500 ¥ *43|= 1,550 1,550
A E Y 2§ 2|3 : 500,000 ¥*4%|= 2,000 2,000
210-05 S 0jA/H| 1,728 1,728
n2u 2N 1,728 1,728
EZ0§AH| : 6,000 6 4 L*127 &= 1,728 1,728
210-06 2FL 1,500 1,500
nea 8M2 3| 1,500 1,500
ALY Q22| =2 : 100,000 ¥*3H*43|= 1,200 1,200
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
M= = R ol 71780 &t e
AL B
Lt mAERE| Q222 =2 : 100,000 *1H*32] 300 300 0
210-13 22[89H| 790 790 0
1. 2N ZEFX| | 790 790 0
7b 2N H7| R SR (65,8008 12= 790 790 0
of ] 2,646 2,646 0
220-01 =L{ofH| 2,646 2,646 0
1. n2 2N 2,646 2,646 0
7F = ofH| 2,646 2,646 0
1) 29| W Holz| & : 88,200 A*5Y*23%|= 882 882 0
2) Y2 FZ Y RE ZAL: 176,400 24*108]= 1,764 1,764 0
HEFTH| 13,000 13,000 0
230-02 M YFFTIY| 13,000 13,000 0
1. n2t 2N 13,000 13,000 0
7b. 3|9 9 ZHErS| ZH| 1 200,000 %653]= 13,000 13,000 0
SR 3,550 3,550 0
430-01 KHAHE|EH| 3,550 3,550 0
1. W Rt 2M 2| 3,550 3,550 0
7t wERE Y 3,550 3,550 0
1) 7iH|R +¢ : 250,000 Q*47}= 1,000 1,000 0
2) AFE T¢ 1,275,000 *2C00= 2,550 2,550 0
a2 a2 114,900 48,900 66,000
114,900 48,900 66,000
EO? iﬂgﬁi =8 25,000 25,000 0
23H| 13,800 13,800 0
210-06 2FL 13,000 13,000 0
1. NY2eH 27t |4 W X9 HEE =20 1,800 1,800 0
7h Aoa¥E 0] ZALR 900,000 ¥*2%|= 1,800 1,800 0
;%Xg‘q%tﬂ%%’;}a’g EREIZS 23t WaAF I8 o WAFA 1,200 1,200 .
7h Z2 % JHY 22H|(1) 1 7,600,000 ¥*1%|= 7,600 7,600 0
Lt, T2 7Y 2 AH|(2) : 3,600,000%1 2= 3,600 3,600 0
210-07 YXt= 800 800 0
X PR E Rl o 5
71|.%X§%tr'%;:d’8 ZHES fIet npA S L nd 800 800 0
7h ZEOY e 29 Xt 400,000 &1+*2%]= 800 800 0
YEF=2H| 6,700 6,700 0
230-01 ArYEZIH| 6,700 6,700 0
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Aol 4% A1 ZHER A A

FMY: stArE| Ot
A
(BH9 - H )
= 2020 A= F7tEHof & M2k}

So | ia g 2 LY ae | e | =E
A 588,361 431,048 157,313
2.5 = = & AE

(B9 - H el
e 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2
=6 [ oY [ A= = - G
A | AR | ALY B HEHS Of Aol
A 588,361 431,048 157,313
ESPNSRCR S 3,500 0 3,500
mESE L NPAE| 3,500 0 3,500
mESE L PNPNE 3,500 0 3,500
HEF 3,500 0 3,500
310-03 ZAZ 3,500 0 3,500
é; MetE oFet W SARH 74 7[R} 224 : 500,000 27 3.500 0 3,500
eS| 21,340 16,340 5,000
e A NE 21,340 16,340 5,000
W22 11,340 11,340 0
23H| 11,340 11,340 0
210-01 Yt=8H| 11,340 11,340 0
1. =88 MZEE 0|18 BEd=a 10,140 10,140 0
7b 925 NMEE 0|8 B4 :1,30027,800F= 10,140 10,140 0
2. EXtMHIASMS) 4= 1,200 1,200 0
7b. 2XHAMH[A(SMS) S41E : 100,000 2*12&8= 1,200 1,200 0
Uet 2 SR 10,000 5,000 5,000
23H| 7,800 3,600 4,200
210-01 YEt=EH| 5,400 2,800 2,600
1. SR04 W et 5,400 2,800 2,600
7k, 2|E3 2124H| : 600,000 *32|= 1,800 1,200 600
L RAMQFLY $4=2F & Mg 700,000 {*32]= 2,100 1,200 900
Ch WALE 248 A2 E : 500,000 ¥*3%]= 1,500 400 1,100
210-06 2FL 2,400 800 1,600
1. SR04 A AEHA 2,400 800 1,600
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}

PSS =70

So | Da g 2 LY ae | e | =E
7b #siot 8l ol = At 3 : 800,000 ¥*33|= 2,400 800 1,600
YEF2H| 2,200 1,400 800
230-01 AFYEZIH]| 2,200 1,400 800
1. SR04 A AEHA 2,200 1,400 800
O Wel8l @& HH| S : 1,000,000 A*2%|= 2,000 800 1,200
L. ARRIS AH[(At2], 3 &) : 200,000 ¥*1%]= 200 600 A400
imEC - ONPNE| 3,600 3,600 0
SHigs 3 FUEX 3,600 3,600 0
SU=XIX A 3,600 3,600 0
23H| 3,600 3,600 0
210-09 A|EZEH[RXH| 3,600 3,600 0
1. M58 &= X¥ 3,600 3,600 0
7b AOEFIE W HZY UZX| ¥ : 3,600,000 *14= 3,600 3,600 0
nSE AL 17,440 17,440 0
7| g2gae| 17,440 17,440 0
SM23H| 17,440 17,440 0
2| 13,842 13,842 0
210-01 YEt=EH| 11,131 11,131 0
1. ShArtE| 0 M2 ALY 11,131 11,131 0
7t 2RE 37 11,131 11,131 0
1) A7 2 Z2IH £ £¢ : 200,000 ¥*102|= 2,000 2,000 0
) 2) SAFAS M XA AO[A FY: 6,000,000 H*12] 6.000 6,000 0
3) ZYUZEX| 24} : 1,531,000 *1%|= 1,531 1,531 0
4) AFREE 72 :200,0002*82|= 1,600 1,600 0
210-05 S 0jA/H| 2,400 2,400 0
1. ShARE | £ M2 ALY 2,400 2,400 0
7}, EZOjAlH]| 2,400 2,400 0
1) SZO0jAIXF OjAH| : 6,000 *4004]= 2,400 2,400 0
210-13 #2849 311 311 0
1. ShAE 2|1 SERXIES 31 311 0
7b 7| LXE 31,100 €*10E= 311 311 0
ofH| 1,198 1,198 0
220-01 =L{OIH| 1,198 1,198 0
1. ShARE | £ M2 FALY 1,198 1,198 0
7b. OlH|mEH| 1,198 1,198 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
FEER A = = v B
Fed | At | A B
1) OfH|WEH|: 119,800 *5H*23|= 1,198 1,198
YEF2H| 2,400 2,400
230-01 AYFEZIH| 2,400 2,400
1. ShARE | £ M2 ALY 2,400 2,400
7}, 3|oH 2,400 2,400
1) YEFTZ|2lH| : 200,000 A*122|= 2,400 2,400
T UOA 2| 130,000 130,000
QA ZH| 130,000 130,000
AHEEI| 2Y 130,000 130,000
Q1| 54,000 54,000
110-03 &&= 54,000 54,000
1. (=YUOA) A= &9 54,000 54,000
7k AFEEY| 2om 54,000 54,000
1) AI=E7| ZALR ;30,000 2*40H*15A] 7H+35HH = 54,000 54,000
2gH| 53,000 53,000
210-01 YEt=EH| 6,000 6,000
1. (=UA) AZE7| &3 6,000 6,000
7t ARE ¢ 6,000 6,000
1) Z2H, SA7| EH 7Y : 400,000 &*57H= 2,000 2,000
2) AHREE 72 :500,0002*22|= 1,000 1,000
3) AT AZE 7Y :500,0002*6%|= 3,000 3,000
210-02 33823 % MAl 39,000 39,000
1. (=UA) AZE7| &3 39,000 39,000
7t 45 ’RE= 39,000 39,000
1) 3523 5 : 130,000,000 ¥*30%= 39,000 39,000
210-09 A|HEHIRXH| 8,000 8,000
1. (=UA) AZE7| &3 8,000 8,000
7b 45 717 =4 F/AH| 8,000 8,000
1) Z2REE WD 1K : 500,000 L*147}= 7,000 7,000
2) SFH| =2| 1K : 200,000 A*5%|= 1,000 1,000
ofH| 2,400 2,400
220-01 =L{ofH| 2,400 2,400
1. (=UA) AZE7| &3 2,400 2,400
7b At AR ol £% 2,400 2,400
1) ShAL 2 ZE0iH| : 150,000 2*8F*23|= 2,400 2,400
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
PR FTH| 6,000 6,000 0
230-01 AFYETIH]| 2,400 2,400 0
1. (=UA) AZE7| &3 2,400 2,400 0
7t BHAQIR 2R 2,400 2,400 0
1) STARE & 9] :300,000*83|= 2,400 2,400 0
230-02 EMYFFTIY| 3,600 3,600 0
1. (=YUA) AZE7| &3 3,600 3,600 0
7t BHAQIR 2R 3,600 3,600 0
1) SALY S ZHEFS| 78| 13]*3,600,000 = 3,600 3,600 0
14,600 14,600 0
430-01 RHatFSH| 14,600 14,600 0
1. (=LA A= &9 14,600 14,600 0
7h ARE R ng7|7 Y 14,600 14,600 0
1) ZFE 1,000,000 A*7CH= 7,000 7,000 0
2) ZZHH : 1,800,000 *2Cf= 3,600 3,600 0
3) MX}uE 2,000,000 20 = 4,000 4,000 0
= 412,481 263,668 148,813
412,481 263,668 148,813
206,281 157,468 48,813
360 0 360
110-04 28 360 0 360
1. Campus Creative Zone = 360 0 360
7b BEtnsd izy esed 7 360 0 360
1) MA 22| &Y 120,000 94*3E*1 Y= 360 0 360
249 73,000 4,080 68,920
210-01 YEt=EH| 67,000 0 67,000
1. DELHo 24 ot 50,000 0 50,000
7h 2o #HYE FY 90| 7+ : 64,000 4*5007H= 32,000 0 32,000
L. M 2 S E 72 3,00026,000= 18,000 0 18,000
2. SUYEAUXEC 2E X2 17,000 0 17,000
7b 2|23 QI2fH| : 1,000 ¥%10,0005 = 10,000 0 10,000
Lt SARR Y ot 2XHEH 1 502*8,000 E*102]= 4,000 0 4,000
Ch 243 3|9tz Ql4f Y A2 E : 100,000 2*303|= 3,000 0 3,000
210-09 A|MEEHIRXH| 2,400 480 1,920
% WEAH St TF (WS FH 7[RI RAE 2,400 480 1920
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
PSS =70
7h ®Z 5 M ]X]:240,000*10%|= 2,400 480 1,920
210-13 22| 29H| 3,600 3,600 0
% WEAH St TR (WS FH 7[R RAE 3,600 3,600 0
7b mYZOlH H7| FX|E4: 300,000 *128= 3,600 3,600 0
PR FTH| 18,000 5,000 13,000
230-01 AFYETIH]| 18,000 5,000 13,000
1. =YEMUXECH 2 X 8,000 0 8,000
§|=7L olo|(Ah=th TR 8l 7HE2| &H| S : 200,000 & *40 8,000 0 8,000
2. MetE A SEHE N 10,000 5,000 5,000
7b. TEHE BFAF 243t K| @ 1 1,000,000 2*77 & at= 7,000 4,000 3,000
Lt TEHE gt 2HE S - 500,000 ¥*62]= 3,000 1,000 2,000
H4H| 0 30,000 A30,000
420 -03 SAtH| 0 30,000 A30,000
1. 020 Z2old LH(AOIE ZoH 715) 0 30,000 A30,000
7b. Zold QIH|2|0] SAHH| : 0= 0 30,000 A30,000
X 114,921 118,388 A3,467
430- 01 RHatFSH| 114,921 118,388 A3,467
1. D29 Y o 18,388 18,388 0
7b Qa2 MEEF(ZHA 0r0]2) : 93,000 2*104 0= 9,672 9,672 0
%*:g4§:ol'7ol' of M2 =~HCIX|EFO[A Ef=3l i) : 69,000 7176 7176 o
Ch daZol ME= (&) : 77,000 4*200= 1,540 1,540 0
i) WA St R EZ Y FLIIA RAE 68,000 30,000 38,000
7b WLZo|d = I|XHA mA : 2,000,000 ¥ *34 4= 68,000 30,000 38,000
3. 020 Zo|H H(A0E Zold %) 0 70,000 A70,000
7b Zold 7IR 7 0Rl= 0 70,000 A70,000
4. Campus Creative Zone = 28,533 0 28,533
7b Bgtnsdtizy essd 7 28,533 0 28,533
1) 2xt 72 : 82,000 4*1807= 14,760 0 14,760
2) Zold ofjojHd 7 A : 3,423,250 A*4L)= 13,693 0 13,693
3) X2 514,760,000 2*0.54%= 80 0 80
OCU &A1Y HEta 6,200 6,200 0
HHF 6,200 6,200 0
310-04 Estg 6,200 6,200 0
1. 20208HA = OCU HAAIY *34% 6,200 6,200 0
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= 2020 A= F7tA™of A K| 2K}
7175 0f At ¢
el e 2 SEY of &t ;
AR AR | ANY
ST = Z R
i?i?g =EHE= 200,000 100,000 100,000
Falte] 40,000 30,000 10,000
420 - 03 S AH| 40,000 30,000 10,000
1. AT MTItE Qo AOtE ZoJX[J AJAH 15 8
K.MOOC 7Ht 40,000 30,000 10,000
7t 2ol QIE| 2|0 SAHH] : 40,000,000 8*14= 40,000 30,000 10,000
[YRA 160,000 70,000 90,000
430 - 01 RHAFEEH| 160,000 70,000 90,000
1. AT MTItE Qo AOtE ZoJX[J AJAH 15 8
K.MOOC 7Ht 160,000 70,000 90,000
7t ZolA 7|X A +2 : 160,000,000 1A= 160,000 70,000 90,000
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A Zol 2 4]

e
o
=

-

|

A

7253

A 4]

Inis=s 2020 A= F7tA ™o A K| 2K}
T 7175 0f At
Aké = MELY Of| &t
3,489,123 3,838,271
1. 27t X2 S AH
= 2020 = F7FA™ o A M2k}
e 7178 of| &t
Arjﬁ_ = A=Y Of| .t
5,000 5,000
5,000 5,000
g 5,000 5,000
nza 5,000 5,000
5,000 5,000
210-01 YHt=8H]| 5,000 5,000
1. (Z1) 4=+ 5,000 5,000
7t YEFY 15,000,000 4*14]= 5,000 5,000
2. hetxtH+ U2 S A
= 2020 = F7FA™of A M2k}
e 7178 of| &t
)\|»;'*H_ =2 A=Y Of| &k <4
3,484,123 3,833,271
1,983,387 2,507,535
1,671,587 1,671,587
et F x| 1,671,587 1,671,587
1,671,587 1,671,587
310-04 Itz 1,671,587 1,671,587
1. = sma A HEXN L) 917,432 917,432
7t XS 15,000,000 4*25H7|= 10,000 10,000
Lt 2|=0jsd22Ea : 800,000 ¥ *60E= 48,000 48,000
L& &St - 400,000 4*500 = 200,000 200,000
HEsE 11,732,000 = 1,732 1,732
FA = 2&stE S 300,000 ¥*300 Y= 90,000 90,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
b, OrLe[X|Eea : 350,000 2*30%= 10,500 10,500 0
Ab. SAtEEHE S 15,000,000 823t 7|= 10,000 10,000 0
of. =72 2CH-8FX}: 90,000,000%22|= 180,000 180,000 0
X, QHM M= X| AEEHE 1 150,000 ¥*204 F*123%|= 367,200 367,200 0
2. (M)A 29 oYX ELEYEF K5 68,855 68,855 0
7t E9EEtE XY : 68,855,000 214 = 68,855 68,855 0
3. sdxEa e 685,300 685,300 0
7t E9EEE X2 : 685,300,000 ¥*14= 685,300 685,300 0
sigs 3 2U=EX 311,800 835,948 A524,148
SlEsKY 200,800 157,800 43,000
23| 130,300 105,300 25,000
210-01 YEt=EH| 12,200 12,200 0
1. HaAY 1,000 1,000 0
§|=7L [atcisha et M A g H1ed =9 : 58+50,000 %2 500 500 0
L. [2019 MRl ot Eei+=2 § : 53*50,000 ¥ *22|= 500 500 0
2. SHMR}X| 7| L X| QALY 10,200 10,200 0
7b, ST AN SAE AT E): 1,200,000 4*62]= 7,200 7,200 0
%*:glz%ﬂ_%ﬁlﬁ ATE(EED 222 5) 7Y : 3,000,000 3,000 3,000 5
3. SEARRE SEXIY 1,000 1,000 0
ot A8 TAPEH| 22 N X ==2|: 500,000 2= 500 500 0
L 37 g2 M= 7 25%*20,0008= 500 500 0
210-02 33823 % ®MAl 4,000 4,000 0
1. SHEXHK| 7| 2 S K| R ALY 4,000 4,000 0
7. shds| WAL SHHEHE S : 4,000,000 = 4,000 4,000 0
210-06 2F+L 7,600 5,600 2,000
1. MY 22[AE0|M 2,000 0 2,000
7b ZAE D HALE : 200,000410 El= 2,000 0 2,000
2. A 7| =S K| ALY 2,800 2,800 0
7h SEN | ;40,000 *70Y= 2,800 2,800 0
3. THEhd Chy HELSHA| 2,800 2,800 0
%*Zh?j;::ﬁﬁ 7PEEE ofe T AW & : 770 200,000 2.800 2,800 0
210-07 YXtE 15,500 7,500 8,000
1. AYY 2e[AE 0| M 8,000 0 8,000
7b QAL 28 2 FHEH| :3,000,000%14)= 3,000 0 3,000
Lt S 7} @& H A X} 250,000%20CH= 5,000 0 5,000
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
SR = = e e I
2. AKX 7| 2SS X ALY 6,000 6,000 0
7t Sl D] WA 6,000 6,000 0
1) ST AL 8 L HADIO] 1 1,000,000 4*22]= 2,000 2,000 0
2) EEH™ FLHEH| : 3,000,000 €*13|= 3,000 3,000 0
3) MM MY S 250,000 *4CH= 1,000 1,000 0
3. AR BEXY 1,500 1,500 0
EH=7 6071,617] ZE N A Z AL H{ A T - 500,000 &*2 1,000 1.000 0
Lt. 587(,597| Fai| LM HAF H 2 L : 1CH*500,000 2= 500 500 0
210-09 A|LFH|FX[H| 1,000 1,000 0
1. SEARSEY S2X|Y 1,000 1,000 0
7b 2Ye{s=2[H| : 12]*1,000,000 Y= 1,000 1,000 0
210-12 YELEHH| 90,000 75,000 15,000
1. YUY 2e[AEO0|M 15,000 0 15,000
15;(#).0’3_:)%2:0" OT YA F(FEH ® M =EMC): 15,000 0 15,000
2. AKX 7| A2 S X ALY 5,000 5,000 0
7t B3| S A WAL 5,000,000 214)= 5,000 5,000 0
3. EEM HA 70,000 70,000 0
7b, RCHMX[(F 4, =9): 70,000,000= 70,000 70,000 0
of | 1,000 1,000 0
220-01 =L{ofH| 1,000 1,000 0
1. SHEXHK| 7| 2 S X FALY 1,000 1,000 0
7h. b3 2 WAL Q& OfH| : 50,000 %4 F*52|= 1,000 1,000 0
PR 65,000 47,000 18,000
230-01 AFYETIH]| 65,000 47,000 18,000
1. Ay 29,000 29,000 0
*4%7|*r.2§[|-E=LtPEH§+I'L rseot Mol AZHE AT 4,500 &1*300 70 10,800 10.800 0
Lt [2019 MR 2| OFX B Z= 4] : 2,500 )*7,280F= 18,200 18,200 0
2. MYd ey old 18,000 0 18,000
7}, ZHEFS|H| - 100 ¥*20,000 8= 2,000 0 2,000
L. AICH : 2,000%*4,0008= 8,000 0 8,000
Ct. ZHA 1 2,000 H*4,000 8= 8,000 0 8,000
3. SR SR AALY 11,000 11,000 0
7h %] AL 11,000 11,000 0
*2§|=1) SOor2l5 9 W Z2t AL ZHA B ATH] 1 1,000,000 & 2,000 2,000 o
2) ez A 7HA] 2 AlH| : 1,000,000 2*14]= 1,000 1,000 0
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= 2020 = F7HHFof & F 2K}
] - - 717g0j &t Z
o = MELY Of| Akt
S %] AR T 22| : 200,000 #*52|= 1,000 1,000 0
Y&7|2 2|2/H| : 600,000%4 A= 2,400 2,400 0
ZHEMT H e W A 4,600 4,600 0
7hy 258 AlH|: 20E*100,000 8= 2,000 2,000 0
Lty Zlg§ 2l AlH| : 10,000 2*70Y*23|= 1,400 1,400 0
Ch Y82 AlH|:4,000*50F*24*3Y= 1,200 1,200 0
FEALR R S 2R 7,000 7,000 0
SHEAIZE T SEX| Y 2 ZHE 3| 4,000 4,000 0
517 Y= 7HES|H| : 400,000 9= 400 400 0
stEAR 228 X2 & ZHE ] 25,000 A%60F*2 3,000 3,000 0
DM 2 7HES|H| : 600,000 9= 600 600 0
. SESHAA AH| 1 100H*30,000 8= 3,000 3,000 0
4,500 4,500 0
430 -01 AHAHF|SH| 4,500 4,500 0
FRARHEE S 2 X)) 4,500 4,500 0
LS AAE 2S7|F 1A 1 1,000,000 A *4CH= 4,000 4,000 0
. oE S8 (T S):500,0008= 500 500 0
Hyae| 2,000 2,000 0
29 2,000 2,000 0
Ut H]| 2,000 2,000 0
TUFD EH) 2,000 2,000 0
OFE [ (R ZLHIO|2{A CHHI) : 1,000,000 *23|= 2,000 2,000 0
ae 109,000 676,148 A567,148
106,500 619,453|  A512,953
Uh=&H 1,500 7,500 6,000
SSHHA ALl 8HAY 0 6,000 26,000
CHY 7| S 7HE mAH]| 0 6,000 6,000
1) ZtlET Y 0= 0 3,000 A3,000
oIl 1Y 0= 0 3,000 A3,000
SHlg| e A SIS AY S M 1,500 1,500 0
. SIS SN A2 E FQ 150,000 4107 = 1,500 1,500 0
210-02 33823 % MAl 38,000 38,000 0
AR &MY 2 30,000 30,000 0
7t B8 2 130,000,000 *13|= 30,000 30,000 0
S A AL SHALY 0 8,000 28,000
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
So | Da g 2 LY ae | e | =E
7b mYAE 4R 0= 0 8,000 A8,000
3. 2020t H L 2517 | SHEEEH A RAE(HH) 8,000 0 8,000
7b =Y U&= : 8,000,000= 8,000 0 8,000
210-07 YXtE 67,000 573,953 506,953
SHAMESHHA ALf SUALY 0 573,953  A573,953
7. SHMESIHAQKIZ : 0= 0 573,953  A573,953
2. 20208HA = 287| SHE S EH A RUMZ(ET) 67,000 0 67,000
7h. SstH 2~ 282 : 67,000,000= 67,000 0 67,000
HEFTH| 0 400 A400
230-01 AFYETIH]| 0 400 A400
S S A Al 8HALY 0 400 2400
7t SEHARTXAH N DA I WK ZHES| : 0= 0 400 A400
SR 2,500 2,500 0
430-01 KHAHE|EH| 2,500 2,500 0
Sl W SHE R A AT 2,500 2,500 0
7b. el d AFH 7Y 11,250,000 2101 = 1,250 1,250 0
Lt. QIXL, HO|Z ¢ : 125,000 ¥*10%= 1,250 1,250 0
Ol H|H] % 7| Et 0 53,795 A53,795
710-03 Htetm 0 53,795 A53,795
S S A A ALY 0 53,795 A53,795
7b s3I 0= 0 53,795 A53,795
imE= FLEsEe ] 50,686 50,686 0
7] g2gae| 50,686 50,686 0
22 FH| 50,686 50,686 0
2G| 30,637 30,637 0
210-01 YEt=EH| 14,791 14,791 0
SHYX| Yot £ M2 G| 14,791 14,791 0
7b. 2REH| 1,343,100 ¥*103|= 13,431 13,431 0
Lt ME2FTEE :90,0002*43|= 360 360 0
Ch &1 4M%H| : 1,000,000 &= 1,000 1,000 0
210-02 3323 X A 3,296 3,296 0
SRR £ M2 3,296 3,296 0
7t 3323HLEMF : 3,296,000 = 3,296 3,296 0
210-05 S 0jA/H| 3,000 3,000 0
SHMX| 2 £ M2 3,000 3,000 0
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
7b, EZ04AH| : 6,000 *10H*5U*10%|= 3,000 3,000 0
210-09 A|EEHIRXH| 500 500 0
. SR 22| 500 500 0
7k =M K| X[H| : 500,000 A*12|= 500 500 0
210-12 et 1,400 1,400 0
SHAX| I £ M2 1,400 1,400 0
7k H7|2 M2| : 700,000 ¥*23|= 1,400 1,400 0
210-13 &2[&HH| 7,650 7,650 0
SHYX| 0 S E /A E S| 7,650 7,650 0
7b 7| RR|IES 1,974,000 314 = 1,974 1,974 0
Lt. 27| FX| 242,838,000 *20H= 5,676 5,676 0
OfH| 4,549 4,549 0
220-01 =LHO{H| 4,549 4,549 0
. SHPEX Yt £ M2 | 4,549 4,549 0
7t OfH| W SH| : 4,549,000 )= 4,549 4,549 0
YEF2H| 12,500 12,500 0
230-02 M YRFTIH| 12,500 12,500 0
SR £ M2 12,500 12,500 0
7b, YRF=TIH| : 125,000 4*100%|= 12,500 12,500 0
X 3,000 3,000 0
430-01 RHatFSH| 3,000 3,000 0
. SHEX Yt 22| 3,000 3,000 0
7b AHR-E717] : 1,000,000 2*3%|= 3,000 3,000 0
= XX 1,450,050 1,275,050 175,000
Ha 1,450,050 1,275,050 175,000
22 EEAY 1,200,000 1,200,000 0
2d= 1,200,000( 1,200,000 0
310-04 &332 1,200,000( 1,200,000 0
(RI¥3) A7t S 22T 1,200,000( 1,200,000 0
7b WA 240A17H112F#6,400 ¥ 235t 7| = 344,064 344,064 0
Lt &4 150A17+182F*6,400 %23t 7| = 349,440 349,440 0
Ot Zo{st = 20] : 170A|2H11E*6,400 2%} 7|= 23,936 23,936 0
2. 19| : 250A|Z7++60F*9,500 *23t7|= 285,000 285,000 0
of. &2 : 197,560,000 ¥*13]= 197,560 197,560 0
EHESHY dl 45,000 45,000 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
] 717g0j &t Z
AbS] AEY Aot
45,000 45,000 0
310-04 &tz 45,000 45,000 0
1. (RI¥3) 2Rty HEY 45,000 45,000 0
7k EA| 212,500 *35H*80A| 2= 35,000 35,000 0
L. 501 : 31,250 9*3204A| Z2t= 10,000 10,000 0
SHE MR ALY 117,600 12,600 105,000
2| 86,000 6,000 80,000
210-01 YEt=EH| 64,000 6,000 58,000
1. DELHo 24 ot 51,000 6,000 45,000
M_7r LAEE T YU(LEA & L w15 : 6,000,000 1 6,000 6,000 0
Al=
L, 288 F(0rA3): 3,000,000 214 = 3,000 0 3,000
Ct. SZtOAL il &7 E X[ : 6,0002*7,000 = 42,000 0 42,000
2. shdigts X =203 13,000 0 13,000
3’030.’02:)%; EL,E;EE g AT E8 L AEE 1Y 9,000 0 9,000
SHAH 2 dai7lgl ZHD 22 0l A it [<]]
2’055,050;'2%3 = SSgn AR =E ZAES T 4,000 0 4,000
210-02 33823 % ®Al 3,000 0 3,000
1. SHdgs XY =203 3,000 0 3,000
AIZHID Ol A2FZ7tslZED b & =] PAESY\X=2
s 7600?0?0%?55: EemeE AT EEs Aoes 3,000 0 3,000
210-06 2FL 3,000 0 3,000
1, S XY T2 3,000 0 3,000
7h BlOY A= QR ZALR : 600,000 *3%|= 1,800 0 1,800
L. JE4s A= 2 FLALR 1 600,000 *22|= 1,200 0 1,200
210-07 YX= 16,000 0 16,000
1, S XY T2 16,000 0 16,000
7h M= o HA AXEE : 1,000,000 ¥ 460H= 6,000 0 6,000
j OF. o NZE I ST Lo 8= : 2,000,000 53] 10,000 0 10,000
2,000 0 2,000
220-01 =L{ofH| 2,000 0 2,000
1. Sdgs XY =203 2,000 0 2,000
%4: el A 2 gekdet = 91& 50,000 *82(*5 2,000 0 2,000
23,000 0 23,000
230-01 AFYETIH]| 23,000 0 23,000
1. Stdgs XY =203 23,000 0 23,000
*3§7|=. SIE[1E 2|0~ = ATH[ : 20,000 4250 F 12,000 0 12,000
LE. SHEe[O8 923 Z= AH[: 20,000 F*42[*50 8,000 0 8,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
M= o R N 71780 &t e
AbS] = MELY Of| Akt
Ct. eH42H & 2lH Y 2= ZHES] : 500,000 2*43]= 2,000 0 2,000
2t shda|f g dEFadst Ao 7HE 3| : 500,000 ¥*23|= 1,000 0 1,000
SRR 6,600 6,600 0
430-01 KHAHE|EH| 6,600 6,600 0
1. DELHo 24 ot 6,600 6,600 0
7b. G3ta Ftoet Y : 6,600,000 ¥ *1CH= 6,600 6,600 0
?ifg o= =d 60,000 10,000 50,000
23H| 37,100 10,000 27,100
210-01 Yt=8H| 19,600 10,000 9,600
1. X|QE=X| K| 9 KYSHA ol A ShoF ™= 2k 10,000 10,000 0
7b, $i4=0t 9l TAE| H|Z : 500,000= 500 500 0
Lt HZAtE R H=2X| 212 : 500,000%32|= 1,500 1,500 0
Ct. AZST A2 ZE 7Y :4,000,000%23|= 8,000 8,000 0
2. K|QALS| EAMEE 2,500 0 2,500
7b A2 E 72 :10,000*50 F*235|= 1,000 0 1,000
L. S0 K2 25,000 9*2%]= 50 0 50
Ch chdlS M2 2 7 14,500 21*50F*22|= 1,450 0 1,450
3. MHES 2|EA Z20H 7,100 0 7,100
7t d¥E R HEESH| : 355,000 %2071} 0t= 7,100 0 7,100
210-02 33823 % ®MAl 2,500 0 2,500
1. XAz SAgE 500 0 500
7t SAIZSEIIR O AR JHY ;125,000 *1*4%]= 500 0 500
2. ANsd 2y =20y 2,000 0 2,000
7b. ofiX} HE 2 : 100,000 ¥*2071 5t k= 2,000 0 2,000
210-07 YX= 15,000 0 15,000
1. X[ GAZ] SAtgS 2,500 0 2,500
7b %A YXEE ;1,500,000 ¥13]= 1,500 0 1,500
Lt A AXLE : 500,000 ¥*23]= 1,000 0 1,000
2. ANsd 2y =20y 12,500 0 12,500
7b, A XHE : 500,000 250 = 12,500 0 12,500
of | 1,000 0 1,000
220-01 =L{ofH| 1,000 0 1,000
1. ARsd 2oy =203 1,000 0 1,000
7b. =LHOJH| : 100,000 ¥*2H*53|= 1,000 0 1,000
Pzl 21,900 0 21,900
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=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

M=
At

Jo

U
192

71804

230-01 AFHFZIH|

21,900

21,900

4,500

4,500

H| : 22,500 4*50 H*42|=

4,500

4,500

17,400

17,400

| : 6,000 *35H*34/*207}f

12,600

12,600

AlH| : 2,500 2*35F*2071

1,750

1,750

[H] : 305,000 4*102|=

3,050

3,050

20202t
i Cf

H T LINC+ 44F

12,450

7,450

5,000

9,200

4,200

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

| 3 & H|Zf:5,000%1,000 8=

5,000

5,000

200

200

200

200

200

200

4,000

4,000

4,000

4,000

k| : 1,600,000 *1 Y=

1,600

1,600

2 QXL E : 600,000 %2002 =

2,400

2,400

3,250

3,250

3,250

3,250

3,250

3,250

| : 10,000 &*65H*54|=

3,250

3,250

CEE

X &AL

15,000

15,000

15,000

15,000

15,000

15,000

15,000

15,000

15,000

15,000




A Eo 2 A 2B

O
Ll

2 A

A 4]

= 2020 A= F7tEHof & M2k}

MO A

e 2 SEY I
1,091,969 1,004,969

2. e+ Y2 S A
e 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2

x~ A

el 2 M e I
1,091,969 1,004,969
S2IXH 947,321 947,321
S = NE] 120,000 120,000
ML FX A 120,000 120,000

AT TS

Aret| 120,000 120,000
340-01 AKX CHSAMH| 120,000 120,000
1. (CHS) THZHAtCHE| ALY T S Rt a 120,000 120,000
: 7t (tHS) ThetArEFE[ AL TS Xt= : 120,000,000 &1 120,000 120,000
FY A EHY 2L 827,321 827,321
Y X EHYUX A 827,321 827,321
2l Z4H| 731,000 731,000
110-03 &84= 731,000 731,000
1. HHAH X E 731,000 731,000
7h SFQIE A7 H| 1 81,000,000 A*14!= 81,000 81,000
Lt QI Q1 74H| 5 : 54,166,660 H*128= 650,000 650,000
HHF 15,600 15,600
310-04 Hatg 15,600 15,600
1. CHS T2 SRR 2 S(THE) 15,600 15,600
7b gaH| X : 68H*50,000 452 = 15,600 15,600
QIZko|H 80,721 80,721
320-04 M EIALEHF 80,721 80,721
1. HHAE X 80,721 80,721
7h AME 4DH EHZ 06,726,750 9122 = 80,721 80,721
gt 17,648 17,648
7| 2gae| 17,648 17,648

-4 -




= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
T & 0ol A
So | Da g B JEE of 41 B
2 M2y 17,648 17,648
23H| 10,240 10,240
210-01 Yt=8H| 1,829 1,829
1. FEX & FA2EH| 1,829 1,829
7 ABE 5 7Y : 182,900 *103|= 1,829 1,829
210-02 33823 % HMAl 1,400 1,400
1. F XA £ M2EH| 1,400 1,400
7h FYEEHElZ|H| S : 350,000 ¥*4%|= 1,400 1,400
210-05 S0fAlH| 450 450
1. F YR FA2EH| 450 450
7t E20§AH| : 6,000 *5H*152= 450 450
210-07 YXtE 2,376 2,376
1. F XA £ M2EH| 2,376 2,376
7b, SAL7| LA ;198,000 *12Y= 2,376 2,376
210-13 #2|89H| 4,185 4,185
1. F X SS /X EH| 4,185 4,185
7b 7| |X| &2l : 32,9002*128*30)= 1,185 1,185
Lt. ZHO|X| §X| 22| : 250,000 4*12&= 3,000 3,000
of | 2,008 2,008
220-01 =L{ofH| 2,008 2,008
1. F XA £ M2EH| 2,008 2,008
7}t OfH| : 100,400 ¥1*203|= 2,008 2,008
PR FTH| 2,000 2,000
230-02 M YFFTIH| 2,000 2,000
1. F XA £ M2EH| 2,000 2,000
7h FYgs YT 1 200,000 ¥*102|= 2,000 2,000
SR 3,400 3,400
430-01 RHatFSH| 3,400 3,400
1. F XA £ M2EH| 3,400 3,400
7 MR8 717|7¢ : 3,400,000 ¥*12|= 3,400 3,400
Hxg A XHEF 127,000 40,000
BHxa 40,000 40,000
g;ggﬂ =aA A=A 40,000 40,000
Q14| 29,600 29,600
110-03 483 29,600 29,600
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
717g0j &t Z
N = NEE sty
AL
1. CHSHRI 2SR XA 29,600 29,600 0
7b TEQIE Q1| 1 2,283,330 ¥*12E= 27,400 27,400 0
Lt MEQIE E2F 2,200,000 1 E= 2,200 2,200 0
29 7,500 7,500 0
210-01 Yt=8H| 1,500 1,500 0
1. WSR2 SR K| ALY 1,500 1,500 0
7h AItEM ol I 5 : 500,000 0*3%|= 1,500 1,500 0
210-06 23+ 6,000 6,000 0
1. CHSHRI 2SR X &AHY 6,000 6,000 0
7b X214 £ : 10,000 240 E*155|= 6,000 6,000 0
300 300 0
220-01 =L{ofH| 300 300 0
1. CHSHXI 2SR K| &AHY 300 300 0
7h ROl I AL E L 100,000 4*3Y= 300 300 0
200 200 0
230-01 AFYETIH]| 200 200 0
1. CHSHXI 2SR K| &AHY 200 200 0
7b, 3| Sl HatE 03| 7hA ;100,000 ¥*23]= 200 200 0
Dizto| ™ 2,400 2,400 0
320-04 HEXREHF 2,400 2,400 0
1. CHSHXI 2 EFMSEER| X §AHY 2,400 2,400 0
7h HMEQIE ATHEH E : 200,000 %128 = 2,400 2,400 0
87,000 0 87,000
CHEhS MK RIALY 32,000 0 32,000
2G| 29,780 0 29,780
210-01 YEt=EH| 9,980 0 9,980
1. SHHESIZARZ| AL D3} 2,000 0 2,000
7h, SEEX Y 5020*40,0007= 2,000 0 2,000
2. (OB S E )OI T A 4Fo] B gt & 7,980 0 7,980
7h MY 233H| 7,980 0 7,980
1) Q= A F 2= MZEH| : 150,000 ¥*102]= 1,500 0 1,500
] 2) T2 12 51=0F oI L AE AAH[ : 150,000 2*102] 1,500 0 1,500
3) AHREE 7Y : 250,000 ¥*102|= 2,500 0 2,500
4) HOlRE 228 =& HZH| : 2,480,000*1 2|= 2,480 0 2,480
210-06 2FL 1,800 0 1,800
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10,000
10,000
10,000
24,000
24,000
6,000
18,000
15,000
15,000
15,000
6,000
6,000
6,000
1,000
5,000

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

10,000
10,000
10,000
24,000
24,000
6,000
18,000
15,000
15,000
15,000
6,000
6,000
6,000
1,000
5,000

T

=

o

1*12A[7H5

=

o
115,000,000

1A=

o

=
H
H

#*12A1 215

1A=
o

of
S

o)
=

10,000,000
5,000,000
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A Eo 2 A 2B

A A

=gt
A
CHY - M)
nig=) 2020 915 F7HAFof & & 2%}
] - A 717g0j &t e
AFS] = MELY Of| Akt
2,380,525 752,128| 1,628,397
2.5 = = & AE
(el )
o= 2020 A= FIHZF ol & ® 22X}
M5 o L 71’804 4t Uy
AFS] = MELY Of| Akt
2,380,525 752,128| 1,628,397
186,714 119,714 67,000
neys 156,000 91,000 65,000
nSFYHT| 2 e 80,000 80,000 0
ol 3,000 3,000 0
110-04 Y8AUF 3,000 3,000 0
1. A F71AE AF ALY W R EFH| 3,000 3,000 0
7h L8 YAE SO (ExQI3H|): 25,000 ¥*6 EH*20 Y= 3,000 3,000 0
2G| 10,000 10,000 0
210-01 YEt=EH| 10,000 10,000 0
1. TAHCH F71U AE ALY W EEFH| 10,000 10,000 0
7b o4 % K|+ : 1,000,000 ¥*5%|= 5,000 5,000 0
Lt 28 A2 7€ : 1,000,000 2*43|= 4,000 4,000 0
Ct. 3|of &3 2HH| : 100,000 *10%|= 1,000 1,000 0
of | 2,000 2,000 0
220-01 =L{ofH| 2,000 2,000 0
1. TAMCH E7IUE AE ALY W R EFH| 2,000 2,000 0
7b A2 T U RO S 1 400,000 4*55]= 2,000 2,000 0
HEFTH| 5,000 5,000 0
230-01 AFYETIH]| 5,000 5,000 0
1. TAMCH E7IUE AE ALY W R EFH| 5,000 5,000 0
7b. ZEta| S AIOJL} - 500,000 4%102]= 5,000 5,000 0
ATE 9| 60,000 60,000 0
250-02 FMATH| 60,000 60,000 0
1. A F7IU AE ALY W R EFH| 60,000 60,000 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
7h M AR89 =T 30,000,000 H*271 Atg= 60,000 60,000 0
CHeHE 7t 76,000 11,000 65,000
2| 18,800 7,000 11,800
210-01 YEt=EH| 12,000 7,000 5,000
1. StLiel ®It 6,000 6,000 0
7b, DFEE AL 40 G IAH K2 : 700,000 ¥413]= 700 700 0
Lh A ol 2 A= : 1,000,000 2*1%]= 1,000 1,000 0
§|=Er XA EE OMIE 55 712 S : 3,500,000 %1 3.500 3.500 0
2t. BHEE 22Xt ZE QLY : 50%6,000F*13|= 300 300 0
Of, shEEHEAL si40 9 2 M | Z: 500,000 ¥%13]= 500 500 0
2. 3F7| S| 2A=UTIC S 1,000 1,000 0
X O} Ol X[= HEFE [=1] [e) 2 IS
FLEEHEEEERE Ol O[A Al Ol =
;25;%(?5332/;;'&2' IO E Rt E W AIMEA Y & 500 500 0
3. 3F7| eV | 29Tt i S 5,000 0 5,000
‘au?:'z,fo%o%ogiéﬁlfﬁ NAEATX XA S 22 4,000 0 4,000
Lt o ME2JH A2 W AYE £ f3E =1 1,000 0 1,000
1) 2% HE S : 1,000,000 2*14]= 1,000 0 1,000
210-06 23+ 1,800 0 1,800
1. 3F7| thE 7|2 AT TS 1,800 0 1,800
:6070%%;;35:7# e X ALY EZ 935 FEAR) 1.800 0 1.800
210-07 YX= 5,000 0 5,000
1. 3F7| thg7| 2= TS 5,000 0 5,000
7b QR MEZHAE R HHE EZ 43 =T 5,000 0 5,000
1) Z2lE AH8 2 : 500,000 %2 = 1,000 0 1,000
2) %52 : 50,000 *404*28t= 4,000 0 4,000
ofH| 500 500 0
220-01 FLHOIH| 500 500 0
1. SHLiel Eot 500 500 0
7t A2 W YRl 50,000 *53]*2H= 500 500 0
YEF=2H| 26,700 3,500 23,200
230-01 ArYEZIH| 26,700 3,500 23,200
1. StLiel Bt 1,500 1,500 0
7b, &HE IR AP 292 Y 1 300,000 ¥*23= 600 600 0
Lt EME7I?IE2 212|292 : 300,000*22]= 600 600 0
C. 7|Ef B7H2HA 7tE3] 29 @ 300,000 ¥*1%|= 300 300 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
2. 3F7| LS| 22T S 2,000 2,000 0
A S O|sF Rl AlD O] [=] Ol o[ &[ ] O

3 24131 go0000 s o TC o 2000 2000 0
3. 3F7| V| 29T 3 23,200 0 23,200
a 73#%;1/\ AEs 2 e, 27 A A= TFRIE 29 13,500 0 13,500
1) TZ2IY3:300,000*20%|= 6,000 0 6,000
2) HE2(23]:300,0008*155]= 4,500 0 4,500
3) XHE9I2%:300,000*103|= 3,000 0 3,000
Lt Q& MEJHAE S HHE S Qs Yas =71 9,700 0 9,700
1) AlH| : 30,000 2*40H*74l= 8,400 0 8,400
2) CtatH| : 3,000 4*40H*3Y*34]= 1,080 0 1,080
3) 2&tM|eH| : 5,500 4408 = 220 0 220
30,000 0 30,000
310-03 ZAZ 30,000 0 30,000
1. st ot 30,000 0 30,000
Jb BMEILX|F : 30,000,000 ¥*12|= 30,000 0 30,000
| 30,714 28,714 2,000
a43E 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000
210-12 et 2,000 0 2,000
j{_ tief=2F =7t S 2[22E 0]FH] 1 2,000,000 1*1 2,000 0 2,000

Al=
MegH 28,714 28,714 0
13,714 13,714 0
210-01 YEt=&H] 5,744 5,744 0
1. 7|8 "Wota B2 9| 5,744 5,744 0
7b AMREE 72 : 500,000 ¥*63|= 3,000 3,000 0
Lt 25 WALEE T+ : 500,000 ¥*42|= 2,000 2,000 0
Ch 7|Et 22 +¢ : 624,000 *13]= 624 624 0
gk, M2 75 :10,0008*1270 &= 120 120 0
210-02 3383 % MAl 4,528 4,528 0
1. 712 E 7t 2 28| 4,528 4,528 0
7t 2% ald| & &It ;4,528,000 ¥*12]= 4,528 4,528 0
210-05 S 0jA/H| 2,700 2,700 0
1. 7|2 g 7t 22| 2,700 2,700 0
7k, E2014/H| : 6,000 ¥*9E*503|= 2,700 2,700 0
210-13 22|89H| 742 742 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
bS =7}0H
TTEE TR o wEe e G
1. 7|2/ EIt SE]X E4H| 742 742 0
7b E$7] KX 24 :370,800 220 = 742 742 0
of ] 6,000 6,000 0
220-01 =L{ofH| 6,000 6,000 0
1. 712 g 7t 22| 6,000 6,000 0
7b 25 dds| A gl A2 4% ;120,000 25 H*103]= 6,000 6,000 0
HEFTH| 7,500 7,500 0
230-02 M YFFTIY| 7,500 7,500 0
1. 7|2l Eota B M2 G| 7,500 7,500 0
7h ARFT G ZHE 92| 4| 1 300,000 ¥*25%]= 7,500 7,500 0
SR 1,500 1,500 0
430-01 KHAHE|EH| 1,500 1,500 0
1. 7|2 g 7t 22| 1,500 1,500 0
7h ME2E717] +¢ 11,500,000 14 = 1,500 1,500 0
Bag A XdF 2,193,811 632,414 1,561,397
= 2,193,811 632,414 1,561,397
CHEts MR RIAY 1,764,037 214,420 1,549,617
Q14| 211,000 75,680 135,320
110-03 &8e3 211,000 75,680 135,320
1. Algae2 g 211,000 75,680 135,320
7h AQlol el QI ZAH| : 3,341,000 811 F*47 &= 13,364 13,364 0
L. IRMIE] HAARLR Q14| : 3,250,000 ¥*1F*47 &= 13,000 13,000 0
Ct. 378 o17AH| : 2,227,000 ¥*2H*47 Y= 17,816 17,816 0
2h. AP E Q14| : 33,364,000 &*5 %= 166,820 31,500 135,320
2%H| 489,944 11,300 478,644
210-01 YEt=EH| 114,375 7,000 107,375
1. A2 g 69,694 7,000 62,694
7t MREE S 2RFE 72 :1,193,880*50%|= 59,694 2,000 57,694
Lt QI % CXtQl MIZf S : 2,500,000 {*42]= 10,000 5,000 5,000
2. X-Optimus % edu. Platform 14,795 0 14,795
] b B NEH AR WE, AT2H S 11,479,500 &*104] 14,795 0 14,795
3. SHZEEE Aoy =2 Y 3,835 0 3,835
7 H|map =2 QlfH| & : 295,000 8%13%]= 3,835 0 3,835
4. Campus Creative Zone = 15,951 0 15,951
7t 8Ea FERME 0|FH| : 15,665,000 ¥*14]= 15,665 0 15,665
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A ] AR [ AR
Lt 3O & 230 C|XHQIH| : 286,000%14)= 286 0 286
5. KSNUBLS Zo|d 7= 10,100 0 10,100
7b ES=2=2:10,100,000*1 3|= 10,100 0 10,100
210-02 33823 % MAl 1,516 300 1,216
1. Atgael2 g 450 300 150
7b. Meted U ¥R EHE S : 150,000 ¥*3%|= 450 300 150
2. X-Optimus ¥ edu. Platform 1,000 0 1,000
7 OfEXEEE S 11,000,000 %14 = 1,000 0 1,000
3. ST EEE ATY =2 66 0 66
b Hnnt T2 WA EH S : 3,300*20Q!= 66 0 66
210-04 SAH| 7,268 0 7,268
1. SHASEEE AITOY =20 7,268 0 7,268
7b Hlmat T2 AH| 5 : 363,400 21*202|= 7,268 0 7,268
210-06 23+ 38,720 0 38,720
1. X-Optimus %! edu. Platform 12,000 0 12,000
7t X2&, ZALE S : 300,000 ¥*402!= 12,000 0 12,000
2. SMFSEEE A Z20 Y 24,920 0 24,920
7b Hlmat T2 ZALE 5 : 498,400 2*50%|= 24,920 0 24,920
3. KSNUBLS Z2|d #5 1,800 0 1,800
7k MM E7F A Ab=S 300,000 %6 21= 1,800 0 1,800
210-07 YX= 21,960 0 21,960
1. X-Optimus % edu. Platform 5,000 0 5,000
7b Kt Akt S ;5,000,000 §*14= 5,000 0 5,000
2. SheSEEE AN =23 1,960 0 1,960
7b Hmot =23 HAJAXL S : 980,000%24 = 1,960 0 1,960
3. Ofst grE = AL M| A L) 15,000 0 15,000
7h CHEEERE AP HEAIAE 15,000,000 2*14= 15,000 0 15,000
210-10 Xj=2H| 3,205 0 3,205
1. X-Optimus %! edu. Platform 3,205 0 3,205
M_7r. X-Optimus Z2 12 #&#H(E M =H[ 5): 3,205,000%1 3.205 0 3.205
Al=
210-11 S2|2 4| 1,900 0 1,900
1. Algae2 g 1,900 0 1,900
Zh AHATEE R =X| =2 : 380,000*5 Y= 1,900 0 1,900
210-12 YELEYH| 297,000 0 297,000
1. X-Optimus %! edu. Platform 285,000 0 285,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
7t 2IEH2 E(X-Optimus) : 85,000,000 &*34]= 255,000 0 255,000
Lt. 2IEH2 Y-S MFestival) : 20,000,000 2*14)= 20,000 0 20,000
O 2IEH2 Y(Triangle+ & 2| &2 2) : 10,000,000*1 4]= 10,000 0 10,000
2. HaEe| HA =S} 12,000 0 12,000
7b w-dntEe| ME(KIRC) 2<% 12,000 0 12,000
1) 81} L E : 12,000,000 A*14= 12,000 0 12,000
210-13 #2849 4,000 4,000 0
1. gt §A D3t 4,000 4,000 0
P BIIAAE 7[5 70T T ZH= 71 :4,000,000 &1 4,000 4,000 o
ofH| 6,500 1,800 4,700
220-01 =LHOIH]| 6,500 1,800 4,700
1. Algae2 g 5,000 1,800 3,200
7b. =L 0fH] : 200,000 &*55]*5H= 5,000 1,800 3,200
2. X-Optimus % edu. Platform 1,500 0 1,500
7b. Z7iE| & : 500,000 ¥*33|= 1,500 0 1,500
YEF2H| 59,916 10,000 49,916
230-01 AFIFZIH]| 59,916 10,000 49,916
1. Atgae2 g 48,996 10,000 38,996
7t 2lo| Sl HALZH| & : 475,900 4*302|= 14,277 10,000 4,277
Lt nS3 22| Y34 S : 34,719,000 4*12]= 34,719 0 34,719
2. X-Optimus ¥ edu. Platform 6,000 0 6,000
7k 2ol A ZHEZ| & : 300,000 4*102]= 3,000 0 3,000
Lt =233 & ZH| X|2 : 1,000,000 *37H El*13]= 3,000 0 3,000
3. S EEEE Ao =20 1,620 0 1,620
7b Hlmat =23 3|9/H| 5 : 180,000 21*9%|= 1,620 0 1,620
4. QItEE| HAH DES} 3,000 0 3,000
7b w-gntEe| ME(KIRC) 2<% 3,000 0 3,000
1) 2|2 I WALZH]| : 300,000 *102|= 3,000 0 3,000
5. KSNUBLS Z2o|d #+= 300 0 300
7h. BLS Z2ld 7% 2|2[H| : 300,000 &1*14]= 300 0 300
233 19,150 0 19,150
310-04 Xatgd 19,150 0 19,150
1. X-Optimus %! edu. Platform 19,150 0 19,150
7b. M2 (X-Optimus T213) : 610,000 2 *57) 2*3H= 9,150 0 9,150
Lt Zet2 (1S3 MFestival) : 10,000,000 &*13|= 10,000 0 10,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
QIZko|H 21,600 12,640 8,960
320-04 HEXREF 21,600 12,640 8,960
1. A2 g 21,600 12,640 8,960
7b MXFREE A E S 2 : 472,000%5 H*87 &= 18,880 9,920 8,960
Lt. 402 R : 340,000%4 F*27l &= 2,720 2,720 0
ChetsEta 6,723 3,000 3,723
330-03 7|EtREF 6,723 3,000 3,723
1. Atgae2 g 6,723 3,000 3,723
7h A SEFT HE thEHEE S 1 6,723,000 €*12]= 6,723 3,000 3,723
H4AH| 2,000 91,000 89,000
420 - 03 ZAtH| 2,000 91,000 89,000
1. Campus Creative Zone = 2,000 91,000 A89,000
7b AHC 7t 2 EEZOM 75 0= 0 91,000 291,000
L. 224 oo 7| S At : 2,000,000%1 )= 2,000 0 2,000
SR 947,204 9,000 938,204
430-01 KHAHE|EH| 947,204 9,000 938,204
1. A2 g 47,204 9,000 38,204
7b AR ZIXERE L : 47,204,000 A *14)= 47,204 9,000 38,204
2. KSNUBLS Zo|4 1= 900,000 0 900,000
7k, BLS Z2|4 715 : 900,000,000 &*14!= 900,000 0 900,000
et RS 424644 417,004 6,650
Q14| 125,100 125,100 0
110-03 &83 125,100 125,100 0
1. Algae 29 125,100 125,100 0
7}, Q17iH| : 2,850,000 ¥ *3H*122+7,500,000 & *3 Y= 125,100 125,100 0
23H| 139,174 135,014 4,160
210-01 YBt8H| 23,114 35,014 A11,900
1. AtgEel 22 12,014 17,014 £5,000
7}, 7|ERAMR @ QH| 12,014 17,014 A5,000
1) MEEE 5 2RFTY :267,200¥*205= 5,344 5,344 0
2) AEAEAM HE W Q1M : 66,700 ¥ *50 2258 = 6,670 11,670 A5,000
2. 22Y QE A 1% 0 1,400 A1,400
7l ARZ 75 08= 0 1,400 A1,400
3. X|GAtzlsAtE s 500 0 500
7t EETYS 5000450 *23|= 500 0 500
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At

4. X5t 22X 2 fIsh WA A 5,000 5,000 0
7k, 28 72 S :1,000,000 458 = 5,000 5,000 0

5. & 2t sl HEYI &3t 3,800 9,800 6,000
7b e NrE S 3,800 9,800 6,000

1) FALEICHE 1F : 500,000 ¥*23|= 1,000 1,000 0

2) X942 EH SSUS : 137,500 A4 5= 550 550 0

3) X|gEsMOst HEYR 0= 0 6,000 6,000

4) K2H Triangle &2| 4A = : 750,000 4*32|= 2,250 2,250 0

6. X AEX EH WS W T2 e 1,650 1,650 0
7F Q2 W H=4=8F X|ZHH| 5 : 165,000 4*102|= 1,650 1,650 0

7. NARHEI S A XY AZBY 22O 150 150 0
7k &1 M- S 75,000*23= 150 150 0
210-02 3383 X Al 2,160 1,500 660
1. X920t 2H slZ2S 2ot X A 300 300 0
7b OfSRF £ 2 : 10,000*30H= 300 300 0

2. g 7t ugdT HESR 2yt 1,200 1,200 0
+1570+,.0(%2j*ff§i§.4ﬁ : 7,500 &*30F*22]+6,000 2*50 F*12] 1200 1.200 0
3. 189 E L3t A Y 660 0 660
7 =258 H7|& M2|H[& : 10,000 4*667H= 660 0 660
210- 04 =4H| 1,500 0 1,500
1. X[ GAIZ| S A E : 150,000 4*102]= 1,500 0 1,500
210-06 23+ 25,400 27,500 A2,100
1. Atz 29 500 500 0
7b &A= 100,000 ¥*53|= 500 500 0

2. X9zt ZH S22 it WM A 24,000 24,000 0
7b. X221 600,000 €2H*43|*58 = 24,000 24,000 0

3. Cfst 2t 1SR HEYD A3t 0 2,000 2,000
7b QARZAEZEXGTHUE HERR): 0= 0 2,000 A2,000

4. XNY2SHEI}L S A XG0 HLYST Z20Y 900 1,000 A100
7t ZALRE 1 150,000 *2F*33|= 900 1,000 A100
210-07 YX= 1,000 1,000 0
1. & 2t nsd HES g3t 1,000 1,000 0
7b, =45 YXLE : 500,000 %24 = 1,000 1,000 0
210-10 Xj=2H| 14,500 10,000 4,500
1. X GAtE| SAE2E 4,500 0 4,500
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
7t. X =H]| : 18,000 ¥*250kg*12|= 4,500 0 4,500
2. X0t ZH S22 ot FH A 10,000 10,000 0
7t Y MZH| S : 2,000,000 458 = 10,000 10,000 0
210- 11 =2|24H| 1,100 0 1,100
1. Atz 29 1,100 0 1,100
%4:#. TEHEXME 2FH[ : 400,000 F*2F+300,000 H*1 1100 0 1100
210-12 Y88 AH| 70,400 60,000 10,400
1. Ofst 2t ns AT HEYS st 30,000 30,000 0
7b 2IEH2 @YUM 8 9H|(K2H) : 10,000,000 2*3%|= 30,000 30,000 0
2 ANE ARG HEH usg W 20U 4L 40,400 30,000 10,400
7h 2O 2|5 24| : 8,080,000 {*52]= 40,400 30,000 10,400
ofH| 7,200 29,700 A22,500
220-01 =LHOIH| 7,200 13,700 26,500
1. Algae 29 3,500 6,000 A2,500
7}, Z%H| 1 70,0002*10Y*53|= 3,500 6,000 22,500
2. X0t ZH S22 Qo FH A 700 700 0
7b. Z%0lH] : 140,000 *5%= 700 700 0
3. U ZtusdT HELS st 3,000 7,000 24,000
7b. &% 0fH| : 2,000,000 +550,000-2+450,000 = 3,000 7,000 24,000
220-02 =2 YF0iH]| 0 16,000 A16,000
1. 2REY E Y2 7= 0 16,000 A16,000
b A E%H|  0d= 0 16,000 A16,000
HEFTH| 20,500 35,500 A15,000
230-01 AFYETIH]| 20,500 35,500 A15,000
1. Atz 29 4,800 7,800 A3,000
7. 2|9JH| : 30,000 ¥*10H*162|= 4,800 7,800 A3,000
2. SRH QE Y2 7= 4,500 4,500 0
7t 24E 2lo| S YSFFTH| 1 30,0004*10E*15%]= 4,500 4,500 0
3. X|gue 2H siZ S st ZH oy 5,000 5,000 0
7t 2|olH| 5 : 1,000,000 &*5E!= 5,000 5,000 0
4. Ofst 7t uRAT HESQR 2yt 4,000 16,000 A12,000
7h 2lofH|, MALEH| & 4,000 16,000 A12,000
1) TALECHE 3 : 50,000 2*20H*23|= 2,000 2,000 0
2) A|Y9AH ZSHE : 1,100,000 ¥*12]= 1,100 1,100 0
3) X|gEMOst HEYR 0= 0 12,000 A12,000
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
4) K2H Triangle &2 A4 Z4= : 300,000 ¥ *32|= 900 900 0
5. X MAAStEd ws S 220 oy 1,350 1,350 0
7}b. ChatH| S : 135,000 *10%]= 1,350 1,350 0
6. AR L X ALY =20 H 850 850 0
7}b. ChatH| 5 : 85,000 ¥*10%]= 850 850 0
AFE9H| 70,000 27,000 43,000
250-02 YA 70,000 27,000 43,000
1. 2EY E Foja 7= 30,000 0 30,000
§|=7+ FHAT ZH[ : 20,000,000 F*13[+10,000,000 H*1 30,000 0 30,000
2. g 2t ugdT HESR &yt 40,000 27,000 13,000
*1££.1§£0%;#%*1ﬂ=% : 11,000,000 &*12[+19,000,000 & 40,000 27,000 13,000
HEF 35,000 39,800 A\4,800
310-03 ZAZ 10,000 0 10,000
1. Ofsh 2t ngdT HESRR 2yt 10,000 0 10,000
7b K2H 25544 43 : 1,000,000 &*10E= 10,000 0 10,000
310-04 Xatgd 25,000 39,800 A14,800
1. 2EYH QE 2 7= 0 4,800 24,800
7b Heta 0= 0 4,800 24,800
2. X|gsiot 2H 2 fIsh WA A 25,000 25,000 0
7b, Hsh2 1 250,000 €4 E*5E*57l &= 25,000 25,000 0
3. &zt usoT HEYI &3t 0 10,000 A10,000
7h K2H Hata 0= 0 10,000 A10,000
QIZko|H 11,880 11,880 0
320-04 HEXREF 11,880 11,880 0
1. Atz 29 11,880 11,880 0
7h. 4CHE Y| : 330,000 2*3F*12&8= 11,880 11,880 0
e Ea 11,698 14,000 A2,302
330-01 ZEOERES 11,698 14,000 A2,302
1. Atz 29 11,698 14,000 72,302
7b, o2 ERE 1 11,698,000 *14]= 11,698 14,000 A2,302
SR 4,092 0 4,092
430-01 KHAHE|EH| 4,092 0 4,092
1. Atz 29 1,000 0 1,000
7k AR 717 H| 1 500,000 A*27H= 1,000 0 1,000
2. WSO A D=3} ALY 3,092 0 3,092
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
M= o R 71780 &t e
AFS] = MELY Of| Akt
1,322,753 1,317,753 5,000
2.5 = = & AE
CHR| : J Q)
o= 2020 AT FIHAF O & H 2R}
] - - 71780 ot R
AFS] = MELY Of| Akt
1,322,753 1,317,753 5,000
A 87,700 82,700 5,000
# 87,700 82,700 5,000
Sz 87,700 82,700 5,000
ol 61,200 61,200 0
110-03 &84= 61,200 61,200 0
1. (DUns i S)LeArg et 29 61,200 61,200 0
7h YEAPEE 29 61,200 61,200 0
1) 22(20) 12,360,000 2*4H*57 &= 47,200 47,200 0
2) =EH(YHEF7HH]): 700,000 ¥*4E*12|= 2,800 2,800 0
3) (X F): 10,000 2*4H*10A| 757 Y= 2,000 2,000 0
4) E|ZZ:2,300,000*4E= 9,200 9,200 0
23H| 7,500 3,500 4,000
210-01 YEt=EH| 7,500 3,500 4,000
1, Yshd o) QM HAM B SHEE 3,500 3,500 0
7t 8228 7¢ 11,580,000 ¥*2%|= 3,160 3,160 0
Lt 22E 712 : 170,000 *23]= 340 340 0
2, HM oXl sHSE 4,000 0 4,000
7h HYUMYE NS ASP Z2 I3 29 : 4,000,000 ¥*13]= 4,000 0 4,000
ofH| 2,000 2,000 0
220-01 =LHOIH| 2,000 2,000 0
1. Y A M HYY R sHES 2,000 2,000 0
7h. =L 0fH| : 100,000-2*20%|= 2,000 2,000 0
PEF=7 8,500 7,500 1,000
230-01 AFFZIH]| 8,500 7,500 1,000
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2020 A= F7HAE ol & M2k}

M= o A= o 717g0j &t
A B == o=
1. Yt WA HYY B2 S 7,500 7,500
7+, 3|2lH] : 500,000 *153|= 7,500 7,500
2. HYM 2 2SS 1,000 0
7h HYM 2E 82 7HEE] 200,000 *52]|= 1,000 0
QIZko|H 5,500 5,500
320-04 HEXREF 5,500 5,500
1. (LuWg O 8)YstArg e 29 5,500 5,500
b YA R EE 5,500 5,500
1) S0AZ ;130,000 2*4F*57 L= 2,600 2,600
2) AZEH :80,0002*4H 57 &= 1,600 1,600
3) D18EH :40,0002*4 57 Y= 800 800
4) MAEHZE :250008*4H*57| 8= 500 500
3,000 3,000
330-03 7|EtREF 3,000 3,000
1. s W M HAYY oY sHEE 3,000 3,000
x St OlIGHD S10[35 OTCFCF

23,153 23,153
t2| 23,153 23,153
23829 10,000 10,000
10,000 10,000
430-01 RHatFSH| 10,000 10,000
1. YSAPE A HIE R A-EH 7Y 10,000 10,000
7b ARE Mk 89Xt 5 : 3,200,000 2= 3,200 3,200
L. ZAFE H 2LE :6,800,000 ™= 6,800 6,800
MegH 13,153 13,153
3,807 3,807
210-01 Yet=8H| 2,041 2,041
1, 229 2,041 2,041
7b AEEH|: 204,100 2*10%]= 2,041 2,041
210-05 S 0jA/H| 1,383 1,383
1. B2 1,383 1,383
7t EZ0HAH| : 138,300 2*107H &= 1,383 1,383
210-13 #2849 383 383
1. SESRXAESH] 383 383
7b H4=7| K| 24 : 383,000 H= 383 383
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=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

MO A
e 2 SEY I
3,018 3,018
220-01 =L{ofH| 3,018 3,018
1. B2 3,018 3,018
7b. FLHOH| : 201,200 ¥*153]|= 3,018 3,018
3,000 3,000
230-01 AFYETIH]| 3,000 3,000
1. B2 3,000 3,000
7}k, 3|2lH] : 300,000 &*103|= 3,000 3,000
gLea 3,000 3,000
330-03 7|EtREF 3,000 3,000
1. B2 3,000 3,000
7k, #olz| e 500,000 ¥*6%]= 3,000 3,000
328 328
430-01 RHotFSH| 328 328
1. B2 328 328
7b AMR87|7] 7Y 1 328,000 *12]= 328 328
X ZH| 335,000 335,000
QA ZH| 335,000 335,000
et 335,000 335,000
2l 3,700 3,700
110-04 28 3,700 3,700
1. (=YUCHA) Laketz|a LA 3,700 3,700
7h Al Mahatet Gl OkLY : 370,000%10 &= 3,700 3,700
249 296,316 296,316
210-01 YEt=&H]| 148,426 148,426
1. (YUCHA) Laketz|a LA 148,426 148,426
7b 22 Z 7€ 1,000,000 *8%|= 8,000 8,000
Lt CHEFQUIAl S S 2 M} HIZ 48,500 48,500
1) AAshE=Al, FAl) MX} : 22,000,000 #*22]= 44,000 44,000
2) HYUSH 2T Q2 M} 4,500,000 ¥*12]= 4,500 4,500
Ch "®7|7t8E 715 : 720,000 8*14)= 720 720
2t 82 2 &0 25,806 25,806
_ 1) FAFAN) EFAE T EBS AT : 2,000,000 H*53] 10,000 10,000
2) #=8f X%} 680,600 *10%|= 6,806 6,806
3 2B X IHe A TeE=E= 18 1,000
+0.0007H= 9,000 9,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
7174 0f| At e
So | Da g B JEE of 41 =
*12%60%(?)EQ S AME il == : 5,000 60,000 60,000 0
L EANSEHeAAE X 52 1 1,500872,0008 3,000 3,000 0
stASt=Ed Al M2 2210 A = .
sooA(P)boEHJﬁ*FaTééo A M= 22l ZH = - 2.400 2,400 0
210-02 33823 % ®Al 54,650 54,650 0
1. (YDA Laketz|ar LAl 54,650 54,650 0
7b, @H YE 2 ;4,700,000 ¥*13]= 4,700 4,700 0
Lt A7| DA OFH SR EE 2 : 500,000 2%14]= 500 500 0
Ch. 3383 XS &3 : 40,250,000 A*14]= 40,250 40,250 0
2t CHEt st 2 82| S AH| @ 2,300,000 &% 2328 A= 9,200 9,200 0
210-05 S 0jA/H| 3,060 3,060 0
1. (= UCHA) Letatz|at LAl 3,060 3,060 0
7t EZ0§AH| : 3,060,000 ¥*14= 3,060 3,060 0
210-06 2FL 51,660 51,660 0
1. (=YUCHA) Laketz|a LA 51,660 51,660 0
7h Al HE YR H=T ;51,660,000 ¥*14l= 51,660 51,660 0
210-07 YXtE 17,520 17,520 0
1. (= UCHA) Letatz|at LAl 17,520 17,520 0
7h iz 17,520 17,520 0
1) EAL7| ;200,000 %1270 Y= 2,400 2,400 0
2) &7|0A HHEE 150,000 ¥*107H= 500 500 0
3) MAPHH| (B E T T H) 1 4,620,000 8 14]= 4,620 4,620 0
4) A[HALEE 6,000,000 *14]= 6,000 6,000 0
5) YAl SEE Kt ALl : 4,000,000%1 A= 4,000 4,000 0
210-08 #FH| 3,000 3,000 0
1. (= UCHA) Letatz|at LAl 3,000 3,000 0
Al A} LFHFO Ol Ol = 2fF O = .
3,03&0020%*1;0 emEeAsEAE AT 3,000 3,000 0
210-13 &2[89H| 18,000 18,000 0
1. (YUCHA) Laketz|a LA 18,000 18,000 0
oh HEEEM 29YH| :6,000,000¥*23|= 12,000 12,000 0
Lt. EAxtSe | Al A" RX|E=H| : 6,000,000 ¥*1%|= 6,000 6,000 0
of | 6,940 6,940 0
220-01 =L{ofH| 6,940 6,940 0
1. (= UCHA) Letatz|at LAl 6,940 6,940 0
7k, = LHOJH| : 347,000%20 2= 6,940 6,940 0
HEFTH| 10,044 10,044 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
T & 0ol A
So | Da g B JEE of 41 B
230-01 AMYEZIH]| 10,044 10,044
1. (= YUOHA) sttt YA 10,044 10,044
7b. 3|9lH| : 502,200 2*20%|= 10,044 10,044
efeda 2,000 2,000
330-03 7|EtREF 2,000 2,000
1. (= YUOHA) sttt YA 2,000 2,000
7b. CHSHREE 1,000,000 H*23]= 2,000 2,000
Ol H|H| % 7| E} 16,000 16,000
710-03 gtetg 16,000 16,000
1. (YUCHA) Laket|a LA 16,000 16,000
7b, My = ghetd 16,000,000 2*13]= 16,000 16,000
Bxg A XA 876,900 876,900
2xF 692,000 692,000
ﬁa;mg‘y' AH=AE 692,000 692,000
Q1 Z4H| 218,574 218,574
110-03 &8d= 218,574 218,574
1. 1w s 7[0{cig X[ 2AL 218,574 218,574
M:L MEASZ =0, =227, ‘d1ta : 218,574,000 A*1 218,574 218,574
2| 300,069 300,069
210-01 YEt=EH| 62,094 62,094
1. A0S 7|othEt K| ALY 62,094 62,094
7b, Hotgk 23} 92 1 : 33,750,000 &% 14 = 33,750 33,750
L Z20UW 2 A5 E 7Y : 23,644,000 &*14]= 23,644 23,644
oh. 2o A Xtz 1Y 1 105*20,0008= 200 200
2t. 422 ] 900YH*5,000= 4,500 4,500
210-02 33823 % MAl 1,740 1,740
1. 1w s 7[0{cig X[ 2 AL 1,740 1,740
7b, OSSR ;1,740,000 4*18]= 1,740 1,740
210-05 SZ0§AlH| 2,160 2,160
1. 10 WS 7[0{chst X[ ALY 2,160 2,160
7b, EZ204AH| : 6*6,0002*5 2127 &= 2,160 2,160
210-06 23+ 111,050 111,050
1. 1w s 7[0{cig X[ 2 AL 111,050 111,050
b DAY T2 ZALR @ 28,800,000 ¥*14)= 28,800 28,800
Lt IFAPE 2 252 47H*250,000 97 2= 82,250 82,250
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
210-07 YX= 51,325 51,325 0
1. Anwg 7|0fthst X @AY 51,325 51,325 0
7h B2 FH| S HIMA AR AL R : 51,325,000 &*14]= 51,325 51,325 0
210-08 f#FH| 4,500 4,500 0
1. 1w s 7[0{cig X[ 2 AL 4,500 4,500 0
7h MY R e FFH| - 3,000L*1,500 A*12|= 4,500 4,500 0
210-12 YL HH| 67,200 67,200 0
1. Anwg 7|0t X ALY 67,200 67,200 0
67,;(&0,:035*?&?&1' AL E T O E & 67,200 67.200 0
ofH 47,114 47,114 0
220-01 =LHO{H| 47,114 47,114 0
1. DWUS 7|ofohet X ALY 47,114 47,114 0
7t HIA ™ Z3otns OofH] : 47,114,000 &1*14= 47,114 47,114 0
YEF=2H| 66,225 66,225 0
230-01 AFFZIH]| 66,225 66,225 0
1. Anwg 7|0t XA 66,225 66,225 0
] 7b B7HE Zetu s Chab 8 2[9[H] : 66,225,000 A *14] 66,225 66,225 0
AFE9H| 2,000 2,000 0
250-02 FHAFH| 2,000 2,000 0
1. Anwg 7|0t X ALY 2,000 2,000 0
7h Ao B2l #4 1 400,000 1Y 5= 2,000 2,000 0
HHF 39,650 39,650 0
310-04 Est3 39,650 39,650 0
1. 10 WS 7[0{chst X[ ALY 39,650 39,650 0
M_7+. S Fetg W KSNUZ2[0] 2-sH[ : 39,650,000 &*1 30,650 30,650 0
QIZko|H 18,368 18,368 0
320-04 M EIAEHF 18,368 18,368 0
1. Anwg 7|0t XA 18,368 18,368 0
*87;%}! A H 42 E AHFEEF : 287,0002*8F 18.368 18.368 0
= 184,900 184,900 0
ey o RS 134,900 134900 0
23H| 104,700 104,700 0
210-01 Yet+8H| 48,100 53,100 A5,000
1. Ao Mg W 1273 dd 29 45,000 50,000 A5,000
7h KEQIM, 935 & &8 7Y : 15,000,000 ¥*35= 45,000 50,000 A5,000
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
bS =7}0H
Rl R wEe e G

é.%ﬁz_tgmc—". SAYTENE L SIAH Z= 15 1000 1,000 0

7h, A8 E 72 :2,0004*100F*52]= 1,000 1,000 0

3. 35N Z2OY Y 2,100 2,100 0

7b ARE T 1 3,500%150 F*4%|= 2,100 2,100 0

210-06 2F+L 4,400 14,600 A10,200
;.ggEiSIXI‘i‘. STl TS M=A X o gAd 2= 19 50 5,000 24,950

7b QR ZAL ELE :50,0008*1%]= 50 5,000 A4,950

2. s METS Z2OW Y 4,350 9,600 A5,250

7t QUEZAL EZZE :4,350,000%1 3= 4,350 9,600 5,250

210-07 YXtE 800 7,000 6,200

1. IS VETSG Z21W 2F 800 7,000 26,200

7k AlE A2 : 800,000 ¥*13]= 800 2,000 A1,200

Lt B2 O] : 0Rl= 0 5,000 5,000

210-12 YELEYH| 51,400 30,000 21,400

1. XYM M L 0275 ME 2Y 23,000 30,000 A7,000

_ 7k X[YIxf ME 2 2o SHO[X] 7HH : 18,000,000*1 2] 18,000 30,000 A12,000

Lt gt @@ 89 ;2,500,000 20*23%]= 5,000 0 5,000

é.%"giiﬁlxl ot e M2Xd L SHA A =2 13 4,950 0 4,950

7t &ot7hes BiEks| 29 1 4,950,000%1 2|= 4,950 0 4,950

3. 3SR Z20M 29Y 23,450 0 23,450

7t &ot7he viEts| 29 @ 23,450,000%1 4= 23,450 0 23,450

ofH| 4,900 10,900 26,000
220-01 FLHOH| 4,900 10,900 6,000

1. Ao Mg W 1273 dd 29 1,500 1,500 0

. JF TOAAZETE 2F ZZ07H[: 50,000 556 Y 1,500 1500 0

:;_.%ng% S P e e o i 700 200l A1000

7b. =L{ofH| : 50,000 *8 H= 400 1,400 A1,000

3. 3SR Z20M 29Y 3,000 8,000 A5,000

7}, ZLHolH| : 50,000 *10H*63|= 3,000 8,000 A5,000

YEF=2H| 17,900 17,900 0
230-01 ArYEZIH| 17,900 17,900 0

1. Ao Mg W 1273 dd 29 14,800 14,800 0

b DuA Z2OH 29 3|9lH| : 296,000 2*50%|= 14,800 14,800 0

é.%"giiﬁlxl A otu e M2XE L SHA A =2 13 600 600 o

7k, $|QlH| :30,000%5 F*43|= 600 600 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
TTEE TR o e i e

3. 35 MEIG Z2OY Y 2,500 2,500 0
7}k, 3|9lH| : 250,000 &*103]|= 2,500 2,500 0
HHF 7,400 1,400 6,000
310-04 &tz 7,400 1,400 6,000
1. XY M L 0275 MHE 2Y 600 600 0
*107%5.*3%= TS eQ A 225 02483 ;20,0009 600 600 o
g.mﬁz_tszIXI@'. U Y TENE L ST T ZE2 1 1,000 0 1,000

o
7b WAtE X S FEhE 150,000 920 = 1,000 0 1,000
3. 35 MEIG Z2OY Y 5,800 800 5,000
7h WAEZX 22FEEF 1 58,0004*25H*4%]= 5,800 800 5,000
2 ?ﬁ;ﬂiggﬁ i 50,000 50,000 0
23H| 50,000 50,000 0
210-01 Yet=8H| 50,000 50,000 0
1. SFUM /A 2L 50,000 50,000 0
7h SREE 7Y 2,750,000 *43%|= 11,000 11,000 0
Lt XS S 2AtE MZ @ 2,000*4,0005 = 8,000 8,000 0
Ch. B L& (m lekA 571) : 90,000 60 Y 23| = 10,800 10,800 0
2f. Web, Mobile, App, SNS S £ : 20,200,000 ¥= 20,200 20,200 0
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A e i AL

-

g4

7253

A 4]

= 2020 A= F7tEHof & M2k}
ME = A=Y Of| AboH gl
AL B =S Aol
2,365,662| 2,327,165
1. 27t X|&a & A%H
o= 2020 AT FIHAF O & H 2R}
M= o AL o 71780 ot
e = MEWY Of| Akt
548,765 548,765
504,635 504,635
A 31,235 31,235
A2 ER2AU2F 31,235 31,235
ol 22,000 22,000
110-03 &84= 22,000 22,000
1. (FL)AE7| 2 AR HE|(At2 522221 74H]) 22,000 22,000
7b 4822 :22,000,0008*1H= 22,000 22,000
2gH| 6,547 6,547
210-03 I|=H| 787 787
1. (FL)AE7| 2 AR HE|(At2 522221 74H]) 787 787
7}, mEH| : 787,000 %1 = 787 787
210-04 SAH| 5,760 5,760
1. (FD)AS7|2 A X HE|(At2] SR 2 A 21 74H]) 5,760 5,760
7t. 24IH| : 5,760,000 ¥*1 4= 5,760 5,760
ofH| 2,688 2,688
220-01 =LHOIH| 2,688 2,688
1. (FL)AE7| 2 AR HE|(At2 S22 2121 24H]) 2,688 2,688
7b. =LHOfH] : 2,688,000 1 H= 2,688 2,688
SX K& 473,400 473,400
MESEEENPAE | 473,400 473,400
23H| 473,400 473,400
210-11 Se2|=4H]| 473,400 473,400
1. (FL)MEHIXNHE 2F 473,400 473,400
7b HEYEX|H| : 473,400,000 &*1H= 473,400 473,400
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

717g0j &t
= AEY Aot
44,130 44,130
44,130 44,130
Seed 44,130 44,130
23H| 44,130 44,130
210-06 2FL 44,130 44,130
1. (7)) ed=3 =5 44,130 44,130
7h (=)A =g: 44,130,000 *1 = 44,130 44,130
2. SRS U S 5 AH
2020 AT FIHAF O & H 2R}
= AEY Aot e
1,816,897 1,778,400
309,010 279,410
100,100 100,100
ERALy 100,100 100,100
23| 52,400 52,400
210-01 YEt=EH| 24,200 24,200
1. HAEY 2,400 2,400
7t S2I), gt 47 0|2 S T : 240,000 ¥*102|= 2,400 2,400
2. ZYUABYSE 2B ugEH 21,800 21,800
7b QR WK 7| {EFMSH| 1 200,000 ¥*100E= 20,000 20,000
Lt A2 82 & 2279 : 180,000*102|= 1,800 1,800
210-06 23+ 2,400 2,400
1. HAGHLE /St ng=d 2,400 2,400
7b ns ZYUZAME X A =E 300,000 ¥*8%]= 2,400 2,400
210-11 S2|2 4| 25,800 25,800
1. DAY LE ot nged 25,800 25,800
7k st& &0tz X[ ¢ : 600,000 4*12El= 7,200 7,200
Lt. HEZ X2 :400,000*10E= 4,000 4,000
Ch ZHIA27HE X E[ 2|0 E Xt 22 : 50,000 4*220F= 11,000 11,000
%*fg.%izlllml’gﬂ =202 8 XAF4 S X2 : 300,000 3,600 5,600
ofH| 25,000 25,000
220-01 =L{ofH| 25,000 25,000
1. HAGHLE /St ng=d 25,000 25,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
7b, QEtE |2 : 125,000,000 ¥*1H= 125,000 109,000 16,000
2. (RREMAEHESX|NHE 48,800 48,800 0
] 7F IS EXH[(NEF 2T ATE], AT2FA]) - 48,800,000 21 H 48,800 48,800 0
H4AH| 4,000 0 4,000
420 - 03 ZAH| 4,000 0 4,000
1. =RAE R o2 SAY X 4,000 0 4,000
7b HI|Ed S HX(H| S : 4,000,000 ¥*14]= 4,000 0 4,000
X 5,300 0 5,300
430- 01 RHatFSH| 5,300 0 5,300
1. =RAE R AR SAH A X 5,300 0 5,300
7t 2E7Y S :5,300,000*14= 5,300 0 5,300
imE= FLEsEe ] 1,298,697 1,293,697 5,000
7|22 g e 1,298,697 1,293,697 5,000
Hse=d 1,149,340 1,144,340 5,000
23H| 925,140 925,140 0
210-01 YEt=EH| 45,010 45,010 0
1. St HAaHE 7Y 37,760 37,760 0
7t BABE R MUES 37,760 37,760 0
1) §28F +%:3,776,0008*10%]= 37,760 37,760 0
2. FRdgA cecTv 29 1,950 1,950 0
7b 2B E & S=2HE : 390,000 {*52]= 1,950 1,950 0
3. QUM A ZIXIR HH| R A2F FY 5,000 5,000 0
7b 7IRbR HH| S AZE F ;500,000 ¥*103|= 5,000 5,000 0
4. SLATARY 300 300 0
7b AR E 7€ 100,000 ¥*33|= 300 300 0
210-02 33823 % MAl 47,050 47,050 0
1. SHYAT AR Y 480 480 0
7h HatxEA L WM R EF 480,000 *12]= 480 480 0
2. HSFH ool 1 8REHF 46,570 46,570 0
7t D8RErZ : 46,570,000 ¥*13|= 46,570 46,570 0
210-06 2FL 3,960 3,960 0
1. DE2HBA S 3,960 3,960 0
7b, DEBSAF AR R : 330,000 94127 €= 3,960 3,960 0
210-07 YXtE 24,000 24,000 0
1. BYEELZ Lt 24,000 24,000 0
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

717g0j &t
= AEY Of| Akt

7b. AXtZ : 24,000,000 €*1 = 24,000 24,000
210-08 fFH| 20,000 20,000
1. 3&XFEH2LB 20,000 20,000
7t SN FF(BETEA S): 20,000,000 1 H= 20,000 20,000
210-09 A|&ZH[FX|H| 16,525 16,525
1. SEXARYE 10,000 10,000
7h fX|&eH|(eYuetS): 10,000,000 1 H= 10,000 10,000
2. BHAHEI ALY 3,000 3,000
7h BAAE SRR W A2E T 1,000,000 *35|= 3,000 3,000
3. 2ol | 2 2,000 2,000
7b oAl Qx| 2AFE T 500,000 *4%|= 2,000 2,000
4. Fxtagd cctv 29 1,025 1,025
7h BHAIA" RXH| 1 102,500 ¥*103%|= 1,025 1,025
5. AT ARSE 500 500
7b A& U HIE =MJX[H| :500,000&*12]= 500 500
210-13 &2[&%H| 768,595 768,595
1. 2YAE R R e 27,000 27,000
7h A g e 89| 27,000 27,000
1) 2%AIE 3 §X|H] : 27,000,000 &1 4= 27,000 27,000
2. S| 2y 7,000 7,000
7h g ae[8 9| 7,000,000 %1 H= 7,000 7,000
3. TXEZMALHFX 2 3,600 3,600
7b, MARMA|IAE QX242 ;3,600,000 %1 H= 3,600 3,600
4. BFEI|FHEAN2H R ES 24,937 24,937
" L;L #HE/| S ALE RAE E9GH| 1 24,937,000 & 24,937 24,937
5. FAtaEA cCcTV 29Y 8,844 8,844
7t Mufze| &9t : 737,000 &*122]= 8,844 8,844
6. SYAHAAE 2 2a 694,214 694,214
7t SYEHAAE FX 24 89 694,214,000 ¥*1H= 694,214 694,214
7. fLAFLRARSE 3,000 3,000
7h 7|eHd &2l 8 9| : 250,000 ¥*123|= 3,000 3,000
ofH| 9,200 9,200
220-01 FLHOIH| 9,200 9,200
1. N8 U IYHAXY I AAE 22X Y EEEH| 7,200 7,200
7b. =LHOfH] : 7,200,000 %1 = 7,200 7,200
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=

=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

M & = NESTL S dial #4
o = MELY Of| Akt

ooy 2,000 2,000 0
7t FLHO4H| : 50,000 2*40%|= 2,000 2,000 0
26,500 26,500 0
230-01 AFYETIH]| 26,500 26,500 0
S Q| HAF =T 25,000 25,000 0
7t Mg, S 7B #AREE X[ R 2 2,500,000 #*10%]= 25,000 25,000 0
S HAHE 7Y 1,000 1,000 0
7h AR OE] 2HE T 1,000 1,000 0
1) H7|2HES] : 500,000 *235]= 1,000 1,000 0
CHEt = ofd| = S Bl |7 500 500 0
7h o] o 2 F=ZIH| : 100,000 ¥*53|= 500 500 0
20,500 20,500 0
330-03 7|EtREF 20,500 20,500 0
och=Cistugdols| ga A 20,500 20,500 0
7b mE¥o|3| 7|EFREF 1 20,500,000 ¥*12]= 20,500 20,500 0
162,000 162,000 0
420 - 03 ZAtH| 162,000 162,000 0
AR X 2| 162,000 162,000 0
7h A EE] SAH| 162,000 162,000 0
ol 1) 22AE AE7|s8d 225 Al 162,000,000 7 *1 162,000 162,000 0
6,000 1,000 5,000
430-01 KHAHE|EH| 6,000 1,000 5,000
1. 7152 =TEe Y dXAY 5,000 0 5,000
7b, A S T 5,000,000 14 = 5,000 0 5,000
ZHALSHAT ALY 1,000 1,000 0
7b A3 28 nH 500,000 *22]= 1,000 1,000 0
MagH 149,357 149,357 0
49,931 49,931 0
210-01 Yt=8H| 24,663 24,663 0
1. HIME M 23| 3,744 3,744 0
b JAM S AREBE § T 1 468,000 *82|= 3,744 3,744 0
TR EM2EH 20,919 20,919 0
7b, Yut=gH| 20,919 20,919 0
1) ME S &l =H| 1,479,000 4= 7|= 5,916 5,916 0
2) &1 M7H| : 3,000,000 *13|= 3,000 3,000 0
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
T & 0ol A
So | Da g B JEE of 41 B
o= == = .
12’002?0$$§§S;ﬁﬁ%a,ﬁ¢%%MH < SHEH[: 12,003 12,003
210-02 33823 % HMAl 70 70
1. SR FM 23| 70 70
7F YLHt=gH| 70 70
1) 47| ALY : 350002*2%|= 70 70
210-05 S 0jA/H| 7,000 7,000
1. BRI EM 23| 7,000 7,000
7F YLHt=gH| 7,000 7,000
1) S2044/H| : 7,000,000 %1 H= 7,000 7,000
210-06 22+ 2,000 2,000
1. BRI EM 23] 2,000 2,000
7t 23| =2 : 200,000 ¥*103|= 2,000 2,000
210- 09 A|LFH|FX[H| 1,000 1,000
1. SR EM23H]| 1,000 1,000
7h, Yuts=8H| 1,000 1,000
1) AEE?])HIE=H FXIH| : 200,000 *52|= 1,000 1,000
210-13 #2849 9,198 9,198
1. SR SS/REH| 9,198 9,198
7b 7| R 527 :9,198,000 1 H= 9,198 9,198
210-14 7|ER2 GH| 6,000 6,000
1. HIMAH 2EM23H]| 6,000 6,000
7t HIMA 2% S :6,000,000*14= 6,000 6,000
ofH| 28,000 28,000
220-01 =L{ofH| 28,000 28,000
1. HIMAH EM23H]| 17,000 17,000
7t 2F7 oH| : 85,000*40%)*5 %= 17,000 17,000
2. B2 2 M2 | 11,000 11,000
7}, OfH| : 100,000 ¥*22H*55|= 11,000 11,000
YEFTH| 63,226 63,226
230-02 M YFFTIH| 63,226 63,226
1. HIMAH 2EM23H]| 46,012 46,012
7t AFRFT PoH| 46,012 46,012
1) &Y AF3=7IH| : 3,500,000 212 &= 42,000 42,000
2) YR aE 2/ ZH| : 200,600 ¥*20%|= 4,012 4,012
2. TR EM2EH| 17,214 17,214
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

x
el e e vy |

7t ARFTIH| : 344,280 A*503|= 17,214 17,214

5,200 5,200

330-03 7|EtREF 5,200 5,200

HIME EAM 2| 4,200 4,200

7k o3| £EHg : 1,050,000 2*43]= 4,200 4,200

LSRN EM2EH 1,000 1,000

7}b. @ ol3|H] : 500,000 1*23%|= 1,000 1,000

3,000 3,000

430-01 RHatFSH| 3,000 3,000

. SR 2 M2 | 3,000 3,000

7k AMRE717|8 WEEH 7Y 1 500,000 62|= 3,000 3,000

X ZH| 77,590 77,590

A ZH| 77,590 77,590

fEF== 29 77,590 77,590

56,040 56,040

110-03 &84= 56,040 56,040

L (YUOH) fEFS=R2F 56,040 56,040

7 REFES= A B 56,040 56,040

1) 232 :23,340,000 2*2F*14= 46,680 46,680

2) YEZBIHH| : 1,000,000 2= 2,000 2,000

3) GiXt~% : 680,000 2= 1,360 1,360

4) E[Z|=0] :6,000,000%1 H= 6,000 6,000

249 16,550 16,550

210-02 33823 % MAl 15,750 15,750

(=20 *EF =29 15,750 15,750

7t 3383 253 15,750,000 *12|= 15,750 15,750

210-11 S2|2 4| 800 800

(=YthH) *EF===2F 800 800

7b SHEY X 400,000 ¥2Y= 800 800

QIZko|H™ 5,000 5,000

320-04 M EIAEHF 5,000 5,000

(=YthH) *EF===2F 5,000 5,000

7b ¥ NERESF 5,000,000 d= 5,000 5,000

= X XdF 131,600 127,703

Xea 131,600 127,703
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
CHEts MR RIAY 71,600 71,600 0
23H| 65,000 65,000 0
210-01 Yt=8H| 6,000 6,000 0
1. D29 Y ot 6,000 6,000 0
7h Y8E 726,000,000 1A= 6,000 6,000 0
210-12 YELEHH| 59,000 59,000 0
1. DELHo 24 ot 59,000 59,000 0
7b. Shf 2h 89| 1 7,375,000 A *82= 59,000 59,000 0
SR 6,600 6,600 0
430-01 KHAHE|EH| 6,600 6,600 0
1. DELHo 24 ot 6,600 6,600 0
7b. G3ta Ftoet Y : 6,600,000 ¥ *1CH= 6,600 6,600 0
ey RS 14,000 20,000 26,000
23H| 12,000 16,000 A4,000
210-01 YBt8H| 2,000 2,000 0
1. ZEZHK A W 2|y A 2%t 2,000 2,000 0
7 W MREEE S 2372l :100,000¥*20%|= 2,000 2,000 0
210-06 23+ 2,000 4,000 A2,000
1. DRI A S ey A7 Lt 2,000 4,000 A2,000
7b ZYZALE : 500,000 9*43|= 2,000 4,000 A2,000
210-12 Y88 AH| 8,000 10,000 A2,000
1. ZEIHK YU S 2oy 7k et 8,000 10,000 A2,000
b JIEH(EMEY) U] E 7t 89H| : 8,000,000 ¥*1%|= 8,000 10,000 A2,000
YEF=2H| 2,000 4,000 A2,000
230-01 ArYFZIH| 2,000 4,000 2,000
1. ZEIHK YA S 2oy A7k et 2,000 4,000 A2,000
7b, WP ZHES|H] 1 500,000 2*4%]= 2,000 4,000 2,000
?éoagigmm ot 0 36,103| 36,103
2| 0 20,400 20,400
210-01 YPts=gH| 0 1,000 A1,000
1. CHSh AMatee A2kast a3 s 0 1,000 A1,000
7l AREE S 28 7Y 0= 0 1,000 A1,000
210-02 33823 4 HMAl 0 1,000 A1,000
1. ChE Ataty s ozztst A s 0 1,000 A1,000
7b Q= Ot EN EHHE 0fl= 0 1,000 A1,000
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CHY|  J Q)
o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
X =7}0H
Rl R wEe e G
210-07 YXt= 0 6,400 6,400
1. e At d Adzgdst Yas 0 6,400 26,400
7h fI3& =HH|  0f= 0 6,400 6,400
210-12 YUH29H| 0 12,000 A12,000
1. CHSh Mate e A2kast as 0 12,000 A12,000
7h dus EFE Y| 0= 0 12,000 A12,000
YEFTH| 0 15,703 A15,703
230-01 AFZEZIH| 0 15,703 A15,703
1. T Alstsiad ofakzbsl 9 a8 0 15,703 A15,703
7h Y3E LT M|, 2t 0= 0 15,703 415,703
;l?;j ﬁl%]m B 46,000 0 46,000
Q1| 32,000 0 32,000
110-04 L8AF 32,000 0 32,000
1. DELHM9 oS Qo Hogs Lot 32,000 0 32,000
7F g FHeEt A3 OTAHT 1 40,000 &*40E*20 32,000 0 32,000
23H| 12,000 0 12,000
210-01 Yet=8H| 12,000 0 12,000
1. ZELHM9 oS Qo Hogs Lot 12,000 0 12,000
b EMEH Y ASSE 7Y S :10,000*25*6007H= 12,000 0 12,000
X 2,000 0 2,000
430 -01 AHobE SH| 2,000 0 2,000
1. ZELHM9 oS Qo Hogs Lot 2,000 0 2,000
7b 2574 7 S : 2,000,000 *17H= 2,000 0 2,000
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A Eo 2 A 2B

-

g4

A A

= 2020 A= F7tEHof & M2k}
M £ o R el 71780 ot A
AL B c=m -
65,197,008 63,105,298 2,091,710
1. 27t X|&a & A%H
CHR| : J Q)
o= 2020 AT FIHAF O & H 2R}
M o =L el 71780l &t A
AL B e -
46,716,021 44,983,748 1,732,273
44,234,799 42,502,526 1,732,273
Q1 Z4H| 44,234,799| 42,502,526 1,732,273
HIH Y 3,159,630 1,427,357 1,732,273
3,159,630|  1,427,357| 1,732,273
110-03 &84= 3,159,630 1,427,357 1,732,273
(F)ZECHE ZAF H2I4M 3,159,630 1,427,357 1,732,273
ZAL M7 4MH] : 263,302,500 Y*128= 3,159,630 1,427,357 1,732,273
2 atz| 41,022,501 41,022,501 0
41,022,501| 41,022,501 0
01 2 40,834,374 40,834,374 0
(71) SFE AUH-HAZH < 40,834,374 40,834,374 0
7t 28 35,804,860 35,804,860 0
1) I ¥ :2,349,060,700*12 &= 28,188,729 28,188,729 0
2) YUHtEl - 627,950,700%12°E = 7,535,409 7,535,409 0
3) 9% :6,726,800%12 8 = 80,722 80,722 0
2+ 588,914 588,914 0
1) WY :81,943,000%2%] = 163,886 163,886 0
2) YA - 209,755,900%22 = 419,512 419,512 0
3) A% :2,758,000%2%] = 5,516 5,516 0
datdolg 530,351 530,351 0
1) Ygt=l:523,028,000%1 %] = 523,028 523,028 0
2) G%:7,322,900*13%] = 7,323 7,323 0
YAl 804,218 804,218 0
1) mg :27,680,100*12Y = 332,162 332,162 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}

So | Da g = e e
2) YUHtZl - 38,795,600*12 Y = 465,548 465,548
3) A :542,300¥12E = 6,508 6,508
of, =2 Rsg 748,496 748,496
1) Ytz 62,013,900*12E = 744,167 744,167
2) G717 :360,700*12E = 4,329 4,329
Hf. HAHZAlH| 1,090,800 1,090,800
1) Wg :63,450,00012Y = 761,400 761,400
2) YHtEl - 27,150,000*12°E = 325,800 325,800
3) ¢%]:300,000*12¢ = 3,600 3,600
A BERIH] 880,530 880,530
1) ¥ :140,236,000723| = 280,472 280,472
2) YHtE! - 295993,000%23|= 591,986 591,986
3) A%l :4,036,000%23] = 8,072 8,072
Of. ZgE=H| 386,205 386,205
1) YEt=l:31,853,700*12E = 382,245 382,245
2) ¢4+2!:330,000%12 & = 3,960 3,960
110-05 A7t 4| 188,127 188,127
1. (F1) S QAHH|- LA ZH 2| 188,127 188,127
7b Gi7tE A 188,127 188,127
1) @Y :51,151,000%1 %] = 51,151 51,151
2) YUHEl - 135,449,000%1 %] = 135,449 135,449
3) A% :1,527,000%13] = 1,527 1,527
ZuAHdag 52,668 52,668
HHF 52,668 52,668
310-03 ZAZ 52,668 52,668
1. (1) ZudFdita 52,668 52,668
7 2 AR 0HE 1 684,000 477 Y= 52,668 52,668
EigmimE-do ke bl Ful 427,000 427,000
EE R A Rl F 427,000 427,000
- NN el 427,000 427,000
SRR 427,000 427,000
430 - 01 XHFSH| 427,000 427,000
1. (FL) S SE USRI 2B ALY 427,000 427,000
7t 354 AEE 427,000,000 214 = 427,000 427,000
neY A 2,054,222 2,054,222
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

717g0j &t e
= AEY Of| Akt
2,054,222| 2,054,222 0
2,054,222| 2,054,222 0
1,524,333 1,524,333 0
210-02 33823 % ®Al 1,412,522 1,412,522 0
1. (BL) 3323 (MMZE) X =] 1,412,522 1,412,522 0
7b ®7| Y 7tAQ F 1 142,500,000 27 = 997,500 997,500 0
Lt. M=t 25 : 3,500,000 47 = 24,500 24,500 0
Ct. M83M 22 19,700,000 *7¥ = 137,900 137,900 0
gt &dts= 22 : 30,000,000 478 = 210,000 210,000 0
*7552 AsAA, 287 2R 2, 2 HeF S : 6,088,850 2 42,622 42,622 0
210-13 #2849 62,251 62,251 0
1. (F2) T EHOE XpAB AL RX 2+ 2EHE 62,251 62,251 0
f. = EICHe ERP 29 X[ 2H]| : 62,251,000 ¥*12|= 62,251 62,251 0
210-14 7|Ef2FH| 49,560 49,560 0
1. (Z1) a2 EH| 49,560 49,560 0
7b, 02 HH| : 118,000 9351128 = 49,560 49,560 0
529,889 529,889 0
240-01 W=HZZAH| 472,649 472,649 0
1. (F1) n4E X FH| 472,649 472,649 0
7t W42 ZAH| : 39,387,000 ¥*12 €= 472,644 472,644 0
Lt SHIZ=H ;5,000 *1¥= 5 5 0
240 - 02 Z|M=HAH| 57,240 57,240 0
1. (1) B3 A | 57,240 57,240 0
7b 27 HMaWHH BE 1,350,000 21 F*128= 16,200 16,200 0
*12;5.:9“‘* A g 19S5 2 L= 1 900,000*1E 10.800 10.800 0
Ot 2™ A MHAH| 43 : 350,000 24 F*128= 16,800 16,800 0
2t ¥ X3 AH| 58 : 100,0008 ¥*16F = 12,800 12,800 0
Of, THRI=7 : 64,000 2*10Y= 640 640 0
2. s = & AY
CHY . M)
2020 9= FItA Mol & M2k}
717g0j &t e
= AEY Off Akt
18,480,987| 18,121,550 359,437
15,119,400| 15,119,400 0
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

PET) 717g0j &t
Al AEY Of| Akt
8,692,348| 8,692,348
4,154,426| 4,154,426
4,154,426| 4,154,426
110-01 B 4,154,426 4,154,426
1. SFH AAUH- A= 4,154,426 4,154,426
7t 23 4,154,426| 4,154,426
1) W2l :4,154,426,000 ¥*12|= 4,154,426 4,154,426
4,537,922 4,537,922
4,037,068 4,037,068
110-02 7|EtEE = 4,037,068 4,037,068
1. CHEH| A 2@ Q1| 4,037,068 4,037,068
7h g A A AR s 3,226,372| 3,226,372
1) SS(CHER|A A : 3,845,950 %34 F*128 = 1,569,148 1,569,148
] 2) 323 (N 2[AY) : 3,845,950 F*50%*34 F*2F 130763 130,763
o 3) BEZVH[(CHEt=[ A1) : 3,845,950 &*60%*34 F*2 156,915 156,915
4) Y MEtu4 85 12,600,000 4*4F*12&= 124,800 124,800
5) ACHE S5 : 3,298,050 ¥1*12&= 39,577 39,577
6) CICHEN IXt=G 1 240,490 A +(126,240 §*17)= 2,387 2,387
7) SO YEJZ7H] 1 400,000 4*22]= 800 800
8) CICHZE E|X2 : 17,542,280 ¥*13]= 17,543 17,543
9) ¥ MEAE= X = : 2,669,000 128= 32,028 32,028
10) =& AEA 1= : 1,600,000 *12]= 1,600 1,600
1) F Y 2EAL BEZ I : 1,306,900 2*2%|= 2,614 2,614
*12%12) de[-22 gEAr S I 52,217,000 22 53,208 53.208
13) de[-Z2 HEA HatE 1 1,600,000 4*2H*12]= 3,200 3,200
ol 14) 2| &2 JEAF BEF7HH] 1 1,047,840 2 *2E*2 4.192 4192
15) stAtdat 82 % +2: 2,005,000 4*3Y*128= 72,180 72,180
o 16) ESfAMS & 2= F45 9,500 & 204 3812 6.840 6,840
17) YEAPY 2 H1t3 2,000,000 2*3E*13]= 6,000 6,000
18) YA 2 HEJ7HH| @ 1,020,000 ¥*3E*22|= 6,120 6,120
19) YSHAPYZ 7t AH| 1 47,800 ¥ *3H*10Y= 1,434 1,434
AL 1 = . ST
*30)+(2103)0,8>o€§*?2-é*§33§: O : (1,795,310 4*12F 693,112 693.112
21) 289 SlXH : 73,696 A 474 U= 34,932 34,932
22) AM2= 22l 89 85 X 23,097,600 12&= 37,172 37,172
23) BA8Y FHFZIHH| : 400,000 4*23|*30Y= 24,000 24,000
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
7| &= o AF
R aEL ager |
24) AEE &2l 89 YHEF7H| 1 400,000 4*22]= 800 800
25) OiMQly 20 : 1,745,150 ¥*4H*63|= 41,884 41,884
26) 7|E}E] 24 : 540,000 9105 = 27,000 27,000
27) F7toly S5 (014 : 2,722,460 &1*10H*53|= 136,123 136,123
Lt CHS| Al 2| =2 517,578 517,578
1) HA=SH(CHE 2 A A 323,752 323,752
7h B2ag 7HtE 130,000 2*34 Y12 €= 53,040 53,040
Lh) 7t&44 : 60,000 2*30F*128= 21,600 21,600
CH At std| 2REF: 469,050 &*5F*43|= 9,381 9,381
2h) =2 4E (10,500 4*20)*34 H*128= 85,680 85,680
o) Mo ZAlH| : 130,000 2*34 H*12= 53,040 53,040
Hh) CHeG : (3,838,500 ¥%4.1%)*20 H* 128 = 37,771 37,771
A HZEZH| ;155,000 %34 F*128= 63,240 63,240
Al St XIy - S
3) SIH O F(CHE 2| A ) : 3,500,000 4*34F= 119,000 119,000
Ch EAsSEs 293,118 293,118
1) &3 A 2| B2 50 5,576,090 ¥*34F= 189,588 189,588
2) 7|EF AR R E[Z 20 : 3,045,000 ¥*34F= 103,530 103,530
QIzko|H 500,854 500,854
320-03 7|EtE|REF 500,854 500,854
1. CHE2|A 2@ 21| 500,854 500,854
AR 500,854 500,854
1) ZoAF St EEF : 286,534,000 1 H= 286,534 286,534
2) T EY S nEEF 6,830,000 128= 81,960 81,960
3) 1E8EH st EF : 6,300,000 128= 75,600 75,600
4) M2 StnEEF 3,990,000 ¥*128= 47,880 47,880
5) QI &7|QY 2Ea : 740,000 ¥*12&= 8,880 8,880
R QIR 60,000 60,000
A QIALRE 60,000 60,000
TR 60,000 60,000
430- 01 RHatFSH| 60,000 60,000
1. MAu s AR HF U AFEH| 70 60,000 60,000
7h Aldmss A HIE 5,000,000 4*124= 60,000 60,000
ngdAT W SEX EHIE 6,367,052 6,367,052
ggg? = =S A=H 6,367,052| 6,367,052
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
bS =7}0H
Rl R wEe e G

Eigj} ggfl = 6,367,052| 6,367,052 0
260-01 AT U SMX|=HE 6,367,052 6,367,052 0
1. ugA7 W SWX| T HE X5 5,509,859 5,509,859 0
M_7L w=g 2K H[E X5 : 5,509,859,000 &*1 5500850 5509859 0

Al=
2. mSAT G SHEX|E HE X|Z(HT) 857,193 857,193 0
5267‘1%%?0%*11‘:?%”'5 H[E A=ETes): 526,193 526,193 0
331'?5.()(;"'3?0%: TS ERE HE XA TH) 331,000 331,000 0
igmimE-de ke bl Ful 140,000 0 140,000
NEE 140,000 0 140,000
KRAl 2 &S| 140,000 0 140,000
ral= LR 140,000 0 140,000
410-01 HHEAH| 140,000 0 140,000
1. (FLEM) Su Z2FAXY W EX| of Y 140,000 0 140,000
142{053%0?@114\':”9‘ H =X AN e =t 28 140,000 0 140,000
nedY A 3,103,887 2,884,450 219,437
719 R sy 2,000 2,000 0
i o b Fu 2,000 2,000 0
HEF 2,000 2,000 0
310-03 ZAZ 2,000 2,000 0
1. Ot dagHE 29 2,000 2,000 0
7b O AR Z Qa2 E 2 12,000,000 9*14l= 2,000 2,000 0
7|2 E e 3,051,887| 2,832,450 219,437
71 AsE2E 3,007,168 2,787,731 219,437
Q14| 500,000 500,000 0
110-03 483 500,000 500,000 0
1, MY xnpzo|a Y H|MQ 2o 2H 500,000 500,000 0
7h AW Zo| 2 : 500,000,000 2*14]= 500,000 500,000 0
23H| 2,176,188 1,956,751 219,437
210-01 YBt8H| 10,000 0 10,000
1. B2 0&3 HAl X Y] =7 10,000 0 10,000
7t HXEA|EF Gl AHEE 4> 2 4,350,000 9414 = 4,350 0 4,350
Lt. DI3t=2F HA| MEF M ZHH| - 1,265,000 ¥*14= 1,265 0 1,265
Ch "E0/£2((02=E) 228 : 4,385,000 9*14l= 4,385 0 4,385
210-02 33823 % MAl 1,387,588 1,244,151 143,437
1. (FLEM)ISI2FEM=EE) X s 2 1,387,588 1,244,151 143,437
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
1;1 TEQ o MM=e) I J=H 54 - 1,387,588,000 1 387.688| 1244151 pymp
210-06 =2+ 767,600 701,600 66,000
1. MY Enpzojg Y HHY 2oz 2H 760,000 700,000 60,000
7_+=7L AW EMZAO[Z : 35,000H%(11,430+9,345.71) A 727150 700,000 27150
5 - 5
*(4;697.35 ;&;{'%zjfiaeli(tm%aelﬁ) :20,000 32,850 0 32,850
2. MELAes| 39| 71| 1,000 1,000 0
7b 2222 Atg: 200,000 ¥*5%|= 1,000 1,000 0
3. S5 A% 2Y 600 600 0
7b T MY 600 600 0
1) 2|52/ : 100,000 ¥*1A| 7332 H= 600 600 0
4. AXFEHO YD 2Y 6,000 0 6,000
7h 2123 ool &AM MA=T 200,000 ¥*52]*6H= 6,000 0 6,000
210-12 Y88 AH| 11,000 11,000 0
1. MPHE S E X2 o oA 2L A EY 11,000 11,000 0
7b A2 2 ZAH 89 11,000,000 @*1%|= 11,000 11,000 0
YEF2H| 1,300 1,300 0
230-01 AFIFZIH]| 1,300 1,300 0
1. M3 39| 74| 1,000 1,000 0
7b. ZHEFS] 71| : 200,000 9*5%|= 1,000 1,000 0
2. SE= oIz 29 300 300 0
%':f. SES AT 2[9] = ZFEZ] : 15,000 F*22[*10 200 300 0
AR 59,680 59,680 0
240 - 02 E M3 AH| 34,000 34,000 0
1. HMSHAL EH(ZGFIL7|IEY 2AH) 34,000 34,000 0
7b, 55 DHECHEFE 100,000 24 216 Y= 6,400 6,400 0
Lt ElZ&(6,72): 50,000 & *12E*46 Y= 27,600 27,600 0
240-03 EFYREH| 25,680 25,680 0
1. EE YR X5 25,680 25,680 0
7b. ZHAL: 80,000 2*128*3%= 2,880 2,880 0
Lt. Ofl4t: 150,000 ¥*122*6 H= 10,800 10,800 0
Ch. XS Z 4 100,000 9% 1224 F= 4,800 4,800 0
2f. X ITHA| : 80,000 * 12 *2E= 1,920 1,920 0
Of. W IThHA : 80,000 €*128*3Y= 2,880 2,880 0
g O{2,5% : 100,000 €*12¢*2H= 2,400 2,400 0
R 30,000 30,000 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
So | Da g 2 LY ae | e | =E
430-01 RHatESH| 30,000 30,000 0
1. D SUFEH 7Y 30,000 30,000 0
7b 7|23 & R S| 7Y 2 1,500,000 #*205= 30,000 30,000 0
Ol H|H| % 7|Et 240,000 240,000 0
710-03 gtetg 240,000 240,000 0
1. XNEY s53 Hret 240,000 240,000 0
7b RtEIM &3 PHeta 1 240,000,000 #*14)= 240,000 240,000 0
2M2FH| 44,719 44,719 0
2| 28,072 28,072 0
210-01 YEt=EH| 17,272 17,272 0
1. MRt FM 23| 17,272 17,272 0
o 28 7Y S:1,727,200¥*102|= 17,272 17,272 0
210-02 3383 X Al 700 700 0
1. R EAM 2G| 700 700 0
7b, ZEEEF 700,000 14 = 700 700 0
210-05 S 0jA/H| 3,500 3,500 0
1. R EM2EH| 3,500 3,500 0
7t EZ0§AH| : 3,500,000 ¥*14= 3,500 3,500 0
210-13 &2[89H| 6,600 6,600 0
1. MR M 2G| 6,600 6,600 0
7b, 2EE2[89H| : 6,600,000 *14= 6,600 6,600 0
ofH| 4,588 4,588 0
220-01 =L{oiH| 4,588 4,588 0
1. 2o M 2G| 4,588 4,588 0
7t =LHOIH] : 4,588,000 &*14]= 4,588 4,588 0
YREF=2H| 8,059 8,059 0
230-02 EMYFETIY| 8,059 8,059 0
1. R EAM 2G| 8,059 8,059 0
7k, 3|9|H| : 8,059,000 1*14]= 8,059 8,059 0
TR 4,000 4,000 0
430-01 RHatFSH| 4,000 4,000 0
1. R EAM 2G| 4,000 4,000 0
7b AFRE717] 7€ 1 4,000,000 ¥*14l= 4,000 4,000 0
Ol H|H| % 7|Et 50,000 50,000 0
OfiH|H 50,000 50,000 0
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}

7| &= o AF

Sl EEas = aEL ager |
OflH|H| 2 7|E} 50,000 50,000
710-01 OfH[H| 50,000 50,000
1. OfjH|H] & 7|E} 50,000 50,000
7}k, OflH|H] : 50,000,000 &*14]= 50,000 50,000
EES= g NE ) 117,700 117,700
= 117,700 117,700
g}i?gﬁi RER 117,700 117,700
23H| 6,600 6,600
210-13 #2|89H| 6,600 6,600
1. Algae 29 6,600 6,600
7b 3e|A S8HAYE(EFT) SAIH| : 550,000 ¥*123|= 6,600 6,600
efEa 111,100 111,100
330-01 SENEREF 111,100 111,100
1. Ofst ¢t ngdT HEL R gyt 111,100 111,100
1117’:.002(())%(())6%‘:_1§=KORUS A X Ex 0ot 255 111.100 111,100
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A Eo 2 A 2B

-

g4

A A

= 2020 A= F7tEHof & M2k}

T & 0ol AF

TR o e wmey |
A 10,890,847| 9,660,219

1. 27t X|&a & A%H
o= 2020 A= FIHZF ol & ® 22X}

7| & of| AF

el Bl e = MUY of At B
A 8,831,000 8,831,000
igmimE- e ke bl Ful 7,924,000 7,924,000
Al E&EH| 7,274,000 7,274,000
TIA| 7,274,000 7,274,000
516,000 516,000
210-07 YXE 516,000 516,000
1. (1) M= BTL R X=3 : 516,000,000 &*14]= 516,000 516,000
H4 6,492,000 6,492,000
420 - 03 ZAtH| 6,436,000 6,436,000
1. (F) X ASfst 1,222 2|2 HE 497,000 497,000
7b Rpointstoist 1,252 2|22 : 497,000,000 §*14|= 497,000 497,000
;.ﬁgi‘—) ST oMo STl ®: BEA 5+ X =28 oF 997,000 997,000

= S S = =

3. (L) = tEA 22 EY 860,000 860,000
7b EeiEA 2222 860,000,000 {*14l= 860,000 860,000
4. (33) MH HA 757,000 757,000
7t ™ M A : 757,000,000 A*14]= 757,000 757,000
5. (TA1) YO HOIAIL HX| 234,000 234,000
7h FojlHOlAld AX| : 234,000,000 {*14l= 234,000 234,000
6. (F) X HHEE AHEY 1,374,000 1,374,000
7t K E M2 : 1,374,000,000 §*14]= 1,374,000 1,374,000
7. (1) 7| AL EEIO|H|E ot EZ 353,000 353,000
7b. 7% AL E2LOIH|E QFHM B Z : 353,000,000 &1*14]= 353,000 353,000
8. (W) Al HH 1,364,000 1,364,000
7h AldAH[ 22 1,364,000,000 2*14]= 1,364,000( 1,364,000
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=

=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

o = HE I
420-04 Z2[H| 25,000 25,000
1. () ME HA 25,000 25,000
7b A A : 25,000,000 2*14]= 25,000 25,000
420-05 A|HECiH| 31,000 31,000
T (30 MOS0 oo ol BN 57 X U528
Meto 3,000 3,000
= r=r—— -

2. (FD) =2orgd 222 E 10,000 10,000
7h 2o 2|22 E 10,000,000 #*14l= 10,000 10,000
3. (=) 4 HA 3,000 3,000
7b. M™ XA : 3,000,000 2*14= 3,000 3,000
4. (31) YO AHO A E HX] 1,000 1,000
7h. ZOjQITHO|A|E HX] : 1,000,000 ¥*14]= 1,000 1,000
5. (RL) X HHES HHEZ 3,000 3,000
7b X EEHE e 22 3,000,000 ¥ *14)= 3,000 3,000
6. (21) 7| & At CEIO|H|E QMR ZE 2,000 2,000
7b. 7|5 Ab E2IO[HIE M EZ 12,000,000 214 = 2,000 2,000
7. (F) A EEH 25 9,000 9,000
7b. AldMH|E =2 : 9,000,000 8*14= 9,000 9,000
266,000 266,000
430 - 01 XHHFSH| 266,000 266,000
1. (=0) et 2223 H|E : 90,000,000 A*14!= 90,000 90,000

2. (=) ATASIRST 1,28 & ol 2 H[= : 176,000,000
oAl 176,000 176,000
Hd 829 650,000 650,000
A 650,000 650,000
452,000 452,000
420-03 SAH| 452,000 452,000
1. (F1) Hy ohEshd 7Rtz Y 452,000 452,000
7h AEA QHNEE 78RN 1 452,000,000 Y *14Al= 452,000 452,000
198,000 198,000
430 - 01 AtHFSH| 198,000 198,000
1. (F1) Hy ohEstd 7Rtz 198,000 198,000
7h HEAMSH ot EH| 70§ : 198,000,000 ¥*14)= 198,000 198,000
907,000 907,000
| 907,000 907,000
H3E 907,000 907,000
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= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}

PSS =70

So | Da g 2 LY ae | e | =E
AdH| 907,000 907,000 0
420-03 SAH| 905,000 905,000 0
1. (FL) 3 g=Zdod B35 A 2 385,000 385,000 0
7t St g 52od 5% 5 B4 :385,000,000 ¥*14l= 385,000 385,000 0
2. (B10) s A AR 1 350,000,000 | *14l= 350,000 350,000 0
*?1,.4(:‘#1) s dEf AR (B &) =4 : 170,000,000 & 170,000 170,000 o
420-05 A|ESCHH]| 2,000 2,000 0
1. (FL)SHESEAL TE L ES 2,000 2,000 0
7b St gEZold &5 U 212,000,000 *14= 2,000 2,000 0

2. iExd| == § AE
(B9 - H el
o= 2020 G F7HEYO| A K2Xt

7| & of| A =7}oH

o | ne | s 2 MUY of &t Bae oo
A 2,059,847 829,219| 1,230,628
e N 29,900 29,900 0
A7 22 F 29,900 29,900 0
Aot gz 29,900 29,900 0
2G| 29,900 29,900 0
210-01 YEt=EH| 7,900 7,900 0
1. A7 ot g 7,900 7,900 0
7 22 E 5 QIAfH| : 2,900,000 A*14]= 2,900 2,900 0
Lt A gE e =70 1,458,000 ¥ *14]= 1,458 1,458 0
of. o= R 7= /SN2 : 3,542,000 -*14]= 3,542 3,542 0
210-02 3323 X A 22,000 22,000 0
1. A o kg 22,000 22,000 0
7b, AREE ZAK QHE 23 : 22,000,000 2+ A= 22,000 22,000 0
EigmAmE-{oEa bl Ful 958,176 758,176 200,000
A EgsH| 958,176 758,176 200,000
KRIAl 2 &S| 958,176 758,176 200,000
ol 183,800 183,800 0
110-04 Y8AUF 183,800 183,800 0
1. ZZEE| AL 180,700 180,700 0
7b Q12 2l 180,700,000 &*14|= 180,700 180,700 0
2. gug /X2 3,100 3,100 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
7h. Q1AH| : 3,100,000 ¥1*14]= 3,100 3,100 0
29 407,424 407,424 0
210-01 YBt8H| 106,000 106,000 0
1. BTL 1A LZHX| A XHZ : 6,000,000 2*1 4= 6,000 6,000 0
2. M= BTL AHY 2K 89 1 100,000,000 ¥*14]= 100,000 100,000 0
210-02 33823 % MAl 132,753 132,753 0
1. 422 BTL LHE XS : 128,753,000 &1*14]= 128,753 128,753 0
2. ®7| 2| AL AL W " I|H AL 4,000,000 ¥*14 = 4,000 4,000 0
210-07 YX= 20,800 20,800 0
1. ZEEE| ALY 8,800 8,800 0
7h ZH| YXtE : 8,800,000 ¥*14]= 8,800 8,800 0
2. Zux g2 12,000 12,000 0
7h ZH| YXEE ;12,000,000 2*14]= 12,000 12,000 0
210-09 A|AZH|SX|H| 1,000 1,000 0
1. ZZEE| AL 1,000 1,000 0
7b A|SEH[RX| : 1,000,000 *14= 1,000 1,000 0
210-10 X{=ZH| 51,771 51,771 0
1. ZEEE| ALY 17,071 17,071 0
7t XEH| : 17,071,000 ¥*14)= 17,071 17,071 0
2. HI2HIZ MH[2 2FX|J : 30,000,000 A*14]= 30,000 30,000 0
3. gus | 2,700 2,700 0
7t 5% A =E5/XEE S :2,700,000 4*14]= 2,700 2,700 0
4. A% A Z=YR 22X OE 7Y 22,000,000 2*14]= 2,000 2,000 0
210-13 &2[&9H| 95,100 95,100 0
1. EMS Z213# SX|22[H| : 1,100,000 ¥*14)= 1,100 1,100 0
2. Mo AxE e X 2lsid EIt: 7,000,000 &1*2%]= 14,000 14,000 0
3. ™I|AlE R RIEt : 30,000,000 A*14]= 30,000 30,000 0
4. SHLHA|EE |X|22] : 50,000,000 &*14|= 50,000 50,000 0
Dizto| ™ 12,300 12,300 0
320-05 LEXREHF 12,300 12,300 0
1. ZZEE| AL 12,000 12,000 0
7b HEtZ2 @ EH) : 12,000,000 8*14]= 12,000 12,000 0
2. gug /X2 300 300 0
7b 4THEHEZ : 300,000 €%14]= 300 300 0
352,642 152,642 200,000
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= 2020 %= FItA Mol & M2k}
M £ o A el 71780 ot A
A B == o=
420-01 7|2 AHEAH| 75,642 75,642 0
1. O 4 X| Itk 89| : 4,000,000 &*14]= 4,000 4,000 0
2. M3BZAIEE FH7IHHT A 89 : 21,071,000 4*2%]= 42,142 42,142 0
3. MHEERY 89 :7,500,000A*14!= 7,500 7,500 0
4. TANASAEAY(HE) & : 22,000,000 4*14= 22,000 22,000 0
420-02 HA|[2AH| 65,000 47,000 18,000
1. 25 dA&8%H| & 7|Et: 30,000,000 #*14l= 30,000 30,000 0
;.*f_lrf—s%sla‘i T HEESS T =S AF: 17,000,000 17,000 17,000 0
3. ELTEY LA B 18,000 0 18,000
M_7 2EgY 2 E B4 dAE4 18,000,000 #*1 18,000 0 18,000
Al=

420 - 03 ZAtH| 202,000 20,000 182,000
1. WL SAIEH| FX|E4=H] : 20,000,000 &*14]= 20,000 20,000 0
2. ZLSEY LRAH B 182,000 0 182,000
7t 2SS LS AIY B4 3AH: 182,000,000 A*14)= 182,000 0 182,000
420-05 A|ESCHH]| 10,000 10,000 0
1. 235 SAAY =22 S : 10,000,000 &*14= 10,000 10,000 0
2,010 2,010 0
430-01 KHAHE|EH| 2,010 2,010 0
1. ZZEE| AL 2,010 2,010 0
7 2gae 287Y 2,010,000 ¥*14= 2,010 2,010 0
148,403 41,143 107,260
ta| 148,403 41,143 107,260
a43E 107,260 0 107,260
107,260 0 107,260
420-03 ZAH| 107,260 0 107,260
1. Hist2 5 St |A/d 2|2 2 107,260 0 107,260
%*:Aﬁ.I:EHQ%$ E7H {AH 2EIZ22 SAF: 107,260,000 107,260 o 107,260
Moo 41,143 41,143 0
13,557 13,557 0
210-01 YEt=EH| 8,020 8,020 0
1. Al 2N 8,020 8,020 0
7b. 2REH| : 4,520,000 *14l= 4,520 4,520 0
Lt = A QI2{H] : 1,000,000 ¥*14|= 1,000 1,000 0
Ct. X242 :2,500,0008*14]= 2,500 2,500 0
210-05 S 0jA/H| 2,400 2,400 0
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

717g0j &t Z
= AEY Aot

1. Al M2 2,400 2,400 0
7t EZ0§AH| : 2,400,000 ¥*14= 2,400 2,400 0
210-07 YX= 1,837 1,837 0
1. A|MI E M2 1,837 1,837 0
7b M7|HZEUXR : 1,837,000 214 = 1,837 1,837 0
210-09 A|AZH|SX|H| 1,300 1,300 0
1. Al 2N 1,300 1,300 0
7k, =HS|X[H] : 1,300,000 ¥*14= 1,300 1,300 0
ofH| 16,579 16,579 0
220-01 =L{ofH| 10,579 10,579 0
1. Al2at EM 23| 10,579 10,579 0
7b. FLHOH| : 10,579,000 ¥ *14l= 10,579 10,579 0
220-02 = YFOoH| 6,000 6,000 0
1. A[23 M 2| 6,000 6,000 0
7b. =2|0fH] : 6,000,000 2*14|= 6,000 6,000 0
PRF 7,200 7,200 0
230-02 EMYFF=TIY| 7,200 7,200 0
1. A[23 M 2| 7,200 7,200 0
7b, YRF=TIH| 17,200,000 2*14]= 7,200 7,200 0
9 3,807 3,807 0
430- 01 RHatFSH| 3,807 3,807 0
1. A|MI E M2 3,807 3,807 0
7b SR 35 3,807,000 §*14= 3,807 3,807 0
=2 XX 923,368 0 923,368
Ha 923,368 0 923,368
MAIH 853,368 0 853,368
A4 853,368 0 853,368
420-02 HA|[2AH| 26,709 0 26,709
1. Campus Creative Zone =4 26,709 0 26,709
26‘;&’888152?3;6%% Zone =(8& 1} EAH[ : 26,700 0 26,700
420-03 ZAH| 824,393 0 824,393
1. Campus Creative Zone = 599,393 0 599,393
5997;,53(?3(?:)‘)%?1%?\/6 Zone (T 1) SAHH]: 509,303 0 509,303
2. 2ot gl ets stE M 225,000 0 225,000
7b St Al gl Bhg SHATH A ¢ 225,000,000 21*14)= 225,000 0 225,000
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i 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
7| & 0| A =7}oH
CEN IO = = o 129 Lk
)\l'%* )\l'%* )\l'%* = U= = (i |
420-05 A|MECiH]| 2,266 2,266
1. Campus Creative Zone = 2,266 2,266
7F. Campus Creative Zone Z=3(8 &1l EOfH[ :
2,266,000 1*14l= 2,266 2,266
TEF B 2 I
x| QAL 70,000 70,000
4| 70,000 70,000
420 - 03 S AtH| 70,000 70,000
1. =g VM E Qot s =F M 70,000 70,000
7b Zt=otar 3 sttt HIC S 7t 27
20,000,000 1*1Al= 20,000 20,000
Lr. FEEMH o F=H= H45A: 50,000,000 &*14] 50.000 50.000
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==
Al Fell A A3 E ZH5-mg Al A
MY Mot
7
CHY| M Q)
= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
PSS =70
A 1,444,436 1,249,496 194,940
2. ity == S Al
CHR| : J Q)
= 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2
g0 [ 09 | A2 = L rEAs | seH
At | AR | ALY B S of| Ak

A 1,444,436 1,249,496 194,940
RS N 1,093,000 1,013,000 80,000
ST sRd 1,093,000( 1,013,000 80,000
St XY 143,000 63,000 80,000
2| 31,000 10,000 21,000
210-01 YEt=EH| 21,000 0 21,000
1. @ AT =Y B TS ALY 21,000 0 21,000
7k, Ql2{H| : 100,000 *40%] = 4,000 0 4,000
Lt. CIXtQIH| : 200,000 %203 = 4,000 0 4,000
ot 22 & T H[: 200,000 2*652] = 13,000 0 13,000
210-02 3323 X A 10,000 10,000 0
1. usstplag s g X2 10,000 10,000 0
7b wstp|gEEea-at 55| 1 10,000,000 ¥*12]= 10,000 10,000 0
ofH| 30,000 28,000 2,000
220-01 =L{OIH| 30,000 28,000 2,000
1. nstplasda g X2 28,000 28,000 0
7b wstp|gazea-a o] : 28,000,000 ¥*12|= 28,000 28,000 0
2. m@ AFT|H 2 W ESALY 2,000 0 2,000
7}, ofH| : 50,000 *403|= 2,000 0 2,000
YEF=2H| 82,000 25,000 57,000
230-01 AMFEZIH| 82,000 25,000 57,000
1. nYstEegsE| 60,000 25,000 35,000
§|=7+. RSIEO] A/ =22 & ZH[A| : 8,000,000 1 8,000 8,000 0
Lt MEQIAL 2E &8 ZH|X|2 : 2,000,000 &*12]|= 2,000 2,000 0
Ch. sh&ri3| 74 & ZH(X2 : 10,000,000 ¥*12|= 10,000 5,000 5,000
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= 2020 A= F7tA™of A K| 2K}
= | o] | A= 71 of At LY
o T e
el | et | are = MELY Of| &t
gt o359 ™Al B2{=2 : 40,000,000 ¥*13]|= 40,000 10,000 30,000
2. WY ARTEL = 9 TSAY 22,000 0 22,000
7t. 3|2olH]| : 250,000 4*883%|= 22,000 0 22,000
ATFAIA S F X} 950,000 950,000 0
AT TS
Aret| 950,000 950,000 0
340-01 ATX| A CHSAHEH]| 950,000 950,000 0
1. CHEtASt A E (557 H) HEALY 42,000 42,000 0
7t =S ARSEANE L IAL T LIS ALY
42,000,000 4*13|= 42,000 42,000 0
2. SEZAX| LIS SAY 5,000 5,000 0
7t BR21E A= 22X [detd st A E LS ALY
5,000,000 ¢1*13]= 5000 >.000 0
3. MEAEH J|e Y tSALY 23,000 23,000 0
7b SAT|GArEE B AE - SAHY : 23,000,000 %13 23,000 23,000 0
4. FYESMH HSAY 16,000 16,000 0
7h SAESHE CfSAHY : 16,000,000 ¥*12|= 16,000 16,000 0
5. Mt AI S CSAHY 21,780 21,780 0
7b Ot SR w S S ALY : 21,780,000 &1*13|= 21,780 21,780 0
6. TAA HLAIPYICIESIIIEX| JAE THSALY 20,000 20,000 0
7F EAA AZTPSICIE SIS A A S A Y
20,000,000 = 20,000 20,000 0
7. BEZUEEXMEH SAHY 4,000 4,000 0
7t B3 =SX|ME fSAHY : 4,000,000 A*12]= 4,000 4,000 0
8. 2[5y AN SIAHAIE (S ulm S MA[HAF
o) 50,000 50,000 0
7t St SEAME CfS ALY : 50,000,000 A*13%] 50,000 50,000 0
9. AAY =7 CHSAHY 108,020 108,020 0
7h AAtY FT Ci-SAFY - 108,020,000 A *13] 108,020 108,020 0
10. O| 320} CHSE S FH AT AKX 2 CHS ALY 50,000 50,000 0
7. 87|29 ME i SAHY - 50,000,000 ¥ *12] 50,000 50,000 0
1. AOEAAT|AHEQ L HAY 30,000 30,000 0
7t XM ER&DME CHSAHY : 30,000,000%1 2 30,000 30,000 0
12. XA AR EMEC S 2F S ALY 10,000 10,000 0
7k AAALS T EATTE CISAFY : 12
: AT A = FACH S AR : 10,000,000 ¥1*12] 10,000 10,000 0
13. LINC+ C{S ALY 300,000 300,000 0
b MR E et AR et S AL T i SAY
300,000,000 211 3]= 300,000 300,000 0
14, o dutst7| &0l S4-X| 2 tHEAHY 30,000 30,000 0
7} WISET A Et TS ALY : 30,000,000 A*12|= 30,000 30,000 0
15. BK2T == O[of7TeF oA E (S = OF) Cha AF
5,000 5,000 0

A
]
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
M= o R 71780 &t z
AF] = MELY Of| Akt
= Of=2o| [E1E==g= OF A HE|
EH;&};@;&;:{%:;E%&I:EWH T2 EE TS TAE 5,000 5,000 0
16. MEtEEo gy tSAY 20,000 20,000 0
7h MEtEEo g ME S AHY : 20,000,000 ¥*12]= 20,000 20,000 0
17. ICTE S SAGALL T T SALY 60,000 60,000 0
7h ICTE S A F AL G B CHE ALY : 60,000,000 &= 60,000 60,000 0
;:ihw—" TOASE SRS =83 e AT g (SECEY 40,000 40,000 0
:407’50 (ﬁ)gﬁoég%t;&il—iz—‘alﬂ—*.%tgkfﬁﬂ S AT (SECEMSTAT) 40,000 40,000 0
19. SHYFLUT|EX| A ELSAY THSALY 10,000 10,000 0
7 HESNIHEME S AMY : 10,000,000 ¥*12]= 10,000 10,000 0
20. OeiSA S At RAD A= 158d8 HSsAE(Ed =2
E%?%%‘ﬁdx}iﬂ R&D M ZoHF T AT T - 7,200,000 7200 729 0
3= ere —EeT o DR E 7,200 7,200 0
21, Z7|SYWI|KALY CHE ALY 80,000 80,000 0
7h AR AL HS ALY : 80,000,000 ¥*1%|= 80,000 80,000 0
22. XN GM st SHAY THSAY 18,000 18,000 0
7b RGN EDE S4A CHS AR : 18,000,000 &1*1%]= 18,000 18,000 0
ol 15,000 0 15,000
Eage] 15,000 0 15,000
Zold 15,000 0 15,000
15,000 0 15,000
420-03 SAHH| 15,000 0 15,000
1. At AT MUY nedRY 7= 15,000 0 15,000
7b 7tE 22 % RS A: 15,000,000 #*14)= 15,000 0 15,000
a2 = 336,436 236,496 99,940
336,436 236,496 99,940
by e 176,000 77,163 98,837
33,250 33,000 250
110-03 483 33,000 33,000 0
1. XG0t 2H S22 o HA A 33,000 33,000 0
7h MEtE 3 LR Q| 33,000 33,000 0
1) A2fZ Y 22Xt 2174H| : 2,600,000 ¥*12&= 31,200 31,200 0
2) 97 &0F =2 ElZF0] : 1,800,000 ¥*12|= 1,800 1,800 0
110-04 Y8AUF 250 0 250
1. XG4 W23 HE/R 75 A 250 0 250
7t HE 3 43t X/ 2| 250 0 250
1) AN ZABAF FHFEIITAF I8 YUZ 250,000 250 0 250
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
23H| 47,530 17,363 30,167
210-01 YEt=EH| 14,971 7,563 7,408
1. X3 22X s dS T F™ o 2,000 363 1,637
7 HEQ3 43t XY 29| 2,000 363 1,637
1) FRoIT ZY 2 ABt=8H| : 500,000 *4%|= 2,000 363 1,637
2. X GAae X 23t HERQR 75 AtY 12,971 7,200 5,771
7h HESR3 g3t XY 23] 6,971 7,200 A229
o 2513 N A+ Ol Ol =i A0
Lh A ZAT|Y |9 7|8 E 6,000 0 6,000
AlcH 2 = A+ Ol Ol = = g Al {08 A
210-06 2F+L 6,260 8,000 A1,740
1. A9ite W 23t HEYA #+5 AtY 6,260 8,000 A1,740
7b HESR3 g3t XY 23] 860 8,000 A7,140
1) XY 2tHAL AFX SAHE 2 215,000 44 = 860 8,000 A7,140
Lt 2227 |9 7|8 7= 5,400 0 5,400
= [=] A ir E [=]
< 33())’07(}0%%E}E%¢=JEA1IDI LU AdE 28 L A2 5,400 0 5,400
210-07 YX= 6,299 1,800 4,499
1. A9ite W 23t HEYA #+5 At 6,299 1,800 4,499
7h HESQ3 g3t XY 23] 2,699 1,800 899
2’699’10)0; SEE%W a7l S8 S4 S BAR 2,699 1,800 899
Lh A ZAT|Y s 7|8 E 3,600 0 3,600
1) A o2z, 244 S): 1,200,000 4*32]= 3,600 0 3,600
210-12 et 20,000 0 20,000
1. X9ite W 23t HEYJA #5 AtY 20,000 0 20,000
7h HES3 gd3t XY 23] 20,000 0 20,000
1) XY oA A k| : 20,000,000 14 = 20,000 0 20,000
ofH| 1,500 1,000 500
220-01 =L{ofH| 1,500 1,000 500
1. X3 22X s dS T E™ g 1,500 1,000 500
7t HEH 3 gd3t X/ 2| 1,500 1,000 500
1) L EX0{H| : 100,000 ¥*15%|= 1,500 1,000 500
YEF2H| 16,000 4,200 11,800
230-01 AFFZIH] 16,000 4,200 11,800
1. Aol 2H SHZ2S e ™ A 3,900 1,200 2,700
7h HESR3 g3t XY 23] 3,900 1,200 2,700
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}

PSS =70

TEIE R o ey ager | o0 | FE
7h 22tel Sl HEE 1% ;25,733,000 ¥ *14]= 25,733 25,733 0
X 40,000 50,000 A10,000
430 -01 AHobE SH]| 40,000 50,000 A10,000
1. Mot AmHA 2 2e[(ADLEN ZEHAAH) 40,000 50,000 A10,000
7b HMI|ASXHEOF S EH| 7Y : 15,000,000 ¥= 15,000 50,000 A35,000
Lt ZAFH ® 2L E T 20,000,000 A= 20,000 0 20,000
Ct. Zold 7t 7€ : 5,000,000 = 5,000 0 5,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
bS =7}0H
Rl R wEe e G
2) IPTV AHE 2 : 17,000 8*128= 204 204 0
3) MM & 7EL £EF S : 100,000 A*12|= 100 100 0
210-09 A|EZHFXH| 500 500 0
1. Mt HA28 22| 500 500 0
7k AlHE 2| & : 500,000 *13|= 500 500 0
210-13 &2|89H| 27,345 27,345 0
1. M2 28 22| 27,345 27,345 0
7h Hm A FHALRE| 89| 1 5,948,250 A*4 E= 23,793 23,793 0
Lt F=7] SX22H] : 32,000 20127 &= 384 384 0
Ct. 47| fX| 22| : 264,000 * 1270 &= 3,168 3,168 0
ofH| 100 100 0
220-01 =L{ofH| 100 100 0
1. MEtEZmMARS 22 HH| 100 100 0
7t. E%0{H| : 50,000 *23|= 100 100 0
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Aol 4% A1 ZHER A A

2MY: e EEs

7
(CHel - A &)y
= 2020 A= F7tA ™o A K| 2K}
7| of| A =7}oH
CEN IO = = o 129 Lk
A | AR ] MY B = B =
A 401,153 361,353 39,800
2. fSxN =2 S Al
(SHR] - M2y
= 2020 = F7FA™ o A M2k}
X | Cfo = 7|17 0of| At 549
A [ ce | ME o AELH Of| &k <4
AR | AR | MY B - K -
A 401,153 361,353 39,800
NSEXXY 5,000 5,000 0
aeta 5,000 5,000 0
et g x| 5,000 5,000 0
HHZ 5,000 5,000 0
310-04 Ht=2 5,000 5,000 0
1. Sl SEIjAL 29 5,000 5,000 0
JF. ofA CHAF S SEEEE =R o+
qt' i SEfAF 3T SNS A ZE= E3H[ : 200,0004%5 5.000 5,000 0
7HE 53=
imie - pS ] 298,853 268,853 30,000
712 S msHA 277,380 247,380 30,000
ISP 277,380 247,380 30,000
2%H| 236,180 236,180 0
210-01 YEt=8H]| 229,580 229,580 0
1. stz = 222,300 222,300 0
7t A2 5 EX| 1 : 3,850,000 2207 Al= 77,000 77,000 0
LI <z}9l EXTAF GT OTE Gl ATE) - o
, . 2ctelg E(sAIAF & oTE{ 5l A12) 1 2,200,000 & *20 44.000 44,000 0
HAL=
Ct TV S 2tC|2 SEHE D - 7,300,000 2107 At= 73,000 73,000 0
2t MXtAIE AMH|A 26,700,000 A*14]= 6,700 6,700 0
OF, QUEHAZT 1 1,100,000 ¥*53|= 5,500 5,500 0
Ht. 2 22ZE 72 :3,000,000*13|= 3,000 3,000 0
Ab ZH i2=0F fX 9 ARE 196 - 240,000 9103 = 2,400 2,400 0
Of. SEPFE ATl 213} : 250,000 ¥*23|= 500 500 0
A 2= F W EFI|IEAE ME : 25,0008*100F = 2,500 2,500 0
At LZEX] W EX| L5 14,600,000 @414 = 4,600 4,600 0
7.+ E 72 : 300,000 ¥*15= 300 300 0
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=

=

2020 A= F7HAE ol & M2k}

] - A 717g0j &t Z
o = MELY Aot
Et. 2|23 U 2E SEXIZ HZ: 800,000 *14]= 800 800 0
ot ASEE HE : 2,0009%1,00000*1 2= 2,000 2,000 0
2. DS XHE 2 2Y 2,000 2,000 0
7k f13& 2¥4H| 1,000,000 ¥*23|= 2,000 2,000 0
3. m2HE RRlE2S 5,280 5,280 0
7b, w2Ef|E {X|22=H| : 440,000 ¥*12%]= 5,280 5,280 0
210-03 I|=H| 3,000 3,000 0
1. it 3,000 3,000 0
7b & 2 EOfAL CHA= K| Z : 300,000 2110 = 3,000 3,000 0
210-06 23+ 1,500 1,500 0
1. stz e 1,500 1,500 0
7h. M SHIjAL DS H ZALE 500,000 3= 1,500 1,500 0
210-07 YX= 2,100 2,100 0
1. st 2,100 2,100 0
= pSE=2 Ol 7} o] [e]] N
2’135.,021')3;}':._"05;_"%?%3:“_*.) EXNIRE: 2100 2100 0
2,200 2,200 0
220-01 =L{O{H]| 2,200 2,200 0
1. it 2,200 2,200 0
él*zgzéaédels‘al TN AT SEIE & OfH: 50,000 11 2200 2200 0
9,000 9,000 0
230-01 AYFEZIH| 9,000 9,000 0
1. it 6,000 6,000 0
7b, 22 YR 7HE S| ZH| :500,0002*102|= 5,000 5,000 0
Lt SEYF 2 ALK Y : 500,000 ¥*23|= 1,000 1,000 0
2. DU XHERE 2Y 3,000 3,000 0
7k, ZtErE] ZH| @ 1,000,000 ¥*32|= 3,000 3,000 0
Ak 30,000 0 30,000
420-03 SAHH| 30,000 0 30,000
1. Y QEARIE HX| 30,000 0 30,000
7k 230 HZH|E 8 ZHFE SAH: 30,000,000 -*12]= 30,000 0 30,000
22 gae| 21,473 21,473 0
Me 21,473 21,473 0
29 9,672 9,672 0
210-01 YEt=EH| 7,032 7,032 0
1. CHelHARE 22| 7,032 7,032 0
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
s o = HEU v | 0N s
7t 22E X BEEE 7Y 7,032 7,032 0
1) AFREE 9 MAADE - 2382004%103|= 2,382 2,382 0
2) SEHEE 1Y :30,0008*1557}= 4,650 4,650 0
210-02 33823 % ®Al 1,249 1,249 0
1. CHeHAEE 22| 1,249 1,249 0
7t. ZE¥Ol3| &ItHH| : 124,900 &*2Y*53|= 1,249 1,249 0
210-05 S 0jA/H| 1,020 1,020 0
1. Hegd=8 EAM2H| 1,020 1,020 0
7b E20HAH| : 6,000 *5F*345|= 1,020 1,020 0
210-13 22[89H| 371 371 0
1. HeHAEE SERXI 2| 371 371 0
7b B$7] R X 24:30,916*1270 &= 371 371 0
ofH| 1,700 1,700 0
220-01 =L{ofH| 1,700 1,700 0
1. CHe(HARE 22| 1,700 1,700 0
7h Eolz| #It W AFHol o] 1 170,000 *10%]= 1,700 1,700 0
HEFTH| 7,181 7,181 0
230-02 M YFFTIH| 7,181 7,181 0
1. CHe(HARE 22| 7,181 7,181 0
7h YRl A 7HER| AH| : 328,450 ¥*202|= 6,569 6,569 0
Lt 22X SALZH| : 612,000 *14)= 612 612 0
X 2,920 2,920 0
430-01 RHatFSH| 2,920 2,920 0
1. HHeHHE2E 22| 2,920 2,920 0
7t 2 YR8 7Hoat 7 12,920,000 ¥*14)= 2,920 2,920 0
Hxg A XHS 97,300 87,500 9,800
Ha 97,300 87,500 9,800
i?f?gﬁi =EHES 9,800 0 9,800
2G| 3,700 0 3,700
210-01 YEt=EH| 2,200 0 2,200
1. XGAtZ|ete| HEYA HARIA 7HE| §) 2,200 0 2,200
7b 20 8l R0I5 X = : 1,600,000 %= 1,600 0 1,600
Lt A2E W ARZIQISHH] : 600,000 8= 600 0 600
210-06 23+ 1,500 0 1,500
1. XGAtZ|ete| HEYA FHARIA 7HE| §) 1,500 0 1,500
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
7h ATISREH QIE MAR| 1 1,500,000 Y= 1,500 0 1,500
Y RFTH| 300 0 300
230-01 ArYFZIH| 300 0 300
1. K| Atg|ete| HEA FHARH 7HE| §) 300 0 300
7b AT R 2HERS| ZH| 1 150,000 ¥*23]= 300 0 300
HEF 5,800 0 5,800
310-03 ZAZ 5,800 0 5,800
1. K| Atg|ote| HEQS HARH 7HE| §) 5,800 0 5,800
7h ATISEH Al¢3 5,800,000 2= 5,800 0 5,800
e ?};;ﬂiamm o 87,500 87,500 0
23| 87,500 87,500 0
210-01 YEt=EH| 28,500 28,500 0
1. drete 3 gatstitg 9ot AR N W EREE NE 28,500 28,500 0
7t Y28 MZ - 13,000%1,500= 19,500 19,500 0
Lt EfMEE X|Zf: 6,000%1,500= 9,000 9,000 0
210-06 23+ 600 600 0
1. Aot AE sl 22 E 93 AT 600 600 0
2007‘5.0 O*g;jédﬂ—‘. SHhS 2o A B MM MAEE 600 600 o
210-12 Yetg9H| 58,400 58,400 0
1. M SN SHE QB AT 58,400 58,400 0
7t AsteE stikbg 2o AT &9 : 58,400,000%1= 58,400 58,400 0
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A Eo 2 A 2B

A 4]

= 2020 A= F7tEHof & M2k}

o = MU I

166,921 166,921
2. hetxtH+ U2 S A
e 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2

x~ A

e 2 M e I
166,921 166,921
102,723 102,723
X2 102,723 102,723
Sl 102,723 102,723
43,035 43,035
210-10 Xj=2H| 43,035 43,035
1. i@ A A& 43,035 43,035
7t nEAHPFH| : 860,700-2*5070 5 t= 43,035 43,035
59,688 59,688
430 - 01 XHHFSH| 59,688 59,688
1. CHehe dEdEt 59,688 59,688
7t REAREIEH| 11,193,760 2*50 7 St at= 50,688 50,688
5,000 5,000
e 5,000 5,000
s=H 5,000 5,000
5,000 5,000
310-03 ZAZ 5,000 5,000
1. ey =2dH X gH[X 5,000 5,000
7 =2%E ZHIX| Y 20H*150,000 2= 3,000 3,000
Lt =22I% ZH|X| | : 20E*100,000 A= 2,000 2,000
12,198 12,198
2| 12,198 12,198
2M2 12,198 12,198
29 8,198 8,198
210-01 YHt=8H| 445 445
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
T & 0ol A
So | Da g B JEE of 41 B
1. i@ £ 23| 445 445
7t AR BES 7Y 1 445,0002*12]= 445 445
210-02 3383 % HMAl 2,250 2,250
1. CHSHY M 23| 2,250 2,250
7h CHEHRIY © i3] ¢3lH| HE : 450,000 {*52]= 2,250 2,250
210-05 S 0jA/H| 500 500
1. CHEH M2 3| 500 500
7k, E20§AH| : 5,000¥*1002|= 500 500
210-06 2F+L 2,800 2,800
1. CHEH M2 3| 2,800 2,800
7b QROlAE EXM(KHE)E S =26 1 1,400,000 4*23|= 2,800 2,800
210-07 YXtE 1,848 1,848
1. CHEH M2 3| 1,848 1,848
7b 2A7| YXtZ(123]) : 154,000 2*12%|= 1,848 1,848
210-13 #z2[&9H| 355 355
1. CHSH SSR/X| | 355 355
7t M7 HEtZ(103]) : 35,460 2*103|= 355 355
ofH| 2,000 2,000
220-01 =L{O4H]| 2,000 2,000
1. CHSHY M2 3| 2,000 2,000
7b AR CiEAEE O3S E4A10fH] 1 200,000 2*102]= 2,000 2,000
YREF=2H| 2,000 2,000
230-01 ArYFEZIH| 2,000 2,000
1. CHSHY M2 3| 2,000 2,000
7}b. CHEHeI Q| /3| S 3| 2lH| : 200,000 4*103|= 2,000 2,000
QA ZH| 47,000 47,000
A ZH| 47,000 47,000
ﬁﬁ% AR e 47,000 47,000
23H| 47,000 47,000
210-01 YEt=EH| 2,840 2,840
1. (F=UCHA) CHEH A R =24 A 2,840 2,840
7h OHEHR Al 2,840 2,840
1) ZTaZ QIHH| :2,300¥*1,000% = 2,300 2,300
2) H==0:44,000*10%= 440 440
3) AMR8EH|:100,000*13|= 100 100

- 104 -



= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
FEER A = = v B
Fed | At | A B

210-02 3383 % HMAl 6,600 6,600

1. (UM CHEhR A W =2 H A 6,600 6,600

7h CHEHR A 2,000 2,000

1) YAHYEE 3323 : 13,000,000 &*15%= 1,950 1,950

2) DHtY ErE2 :508%1,0008]= 50 50

L. CHSHY =2 AL 4,600 4,600

1) E=2MAIE 3383 : 34,000,000 €*10%= 3,400 3,400

2) FIt3383 E5EH 1,200,000 4*13|= 1,200 1,200

210-06 2F+L 37,560 37,560

1. (UM CHEhR A W =2 M A 37,560 37,560

7h CHEHR Al 8,160 8,160

1) 7| Ly | =2 160E*40,000 = 6,400 6,400

2) 27| LETHERIR =T 44H*40,000 = 1,760 1,760

L. CHSHY =24 ALR 29,400 29,400

1) MAH=E MALE : 160 F*3F*30,000 = 14,400 14,400

2) EIAb=E MALR : 60H*5H*50,000 = 15,000 15,000
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g4

A A

= 2020 A= F7tEHof & M2k}
o = MU e G
411,160 201,936 209,224
1. 27t X|&a & A%H
CHR| : J Q)
= 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2
Mol A ] Je]
= MEU e I
62,960 62,960 0
M 62,960 62,960 0
RSl 62,960 62,960 0
A 62,960 62,960 0
62,960 62,960 0
430-01 XHAHESH| 62,960 62,960 0
1. (1) A2ohe UM SRR S-S AL 62,960 62,960 0
7b A X S ALY 55+12,592,000 A= 62,960 62,960 0
2. iExd| == § AE
Thel: M)
o= 2020 A= F7tEH o & M2k}
N & MEY i I
348,200 138,976 209,224
A 30,691 30,691 0
SHARX| 2 30,691 30,691 0
Hd 30,691 30,691 0
15,789 15,789 0
210-10 X{ZH| 15,789 15,789 0
1. QI 2CHS HE A S| 15,789 15,789 0
7t 23H| 15,789 15,789 0
1) nsAT I =H| 15,789 15,789 0
7hy 774 &t X 24| : 7%1,513,000 ¥ = 10,591 10,591 0
Lt) 35 xH=2H| : 15]*1,036,000 %= 1,036 1,036 0
Ch wScish i 2 H| : 4,162,000 8= 4,162 4,162 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
] - A 717g0j &t Z
AbS] = MELY Aot
14,902 14,902 0
430-01 KHAHE|EH| 14,902 14,902 0
1. Ql2ohe HEd S| 14,902 14,902 0
7b RFARR ZH| 14,902 14,902 0
1) HEAUSIIXHY 14,902 14,902 0
7h) 774 &3t 7| XbA | - 7%1,486,000 #= 10,402 10,402 0
Lh) statsAL7| | @ 13]*4,500,000 8= 4,500 4,500 0
80,000 0 80,000
sHX= 80,000 0 80,000
ahel g 80,000 0 80,000
26,000 0 26,000
420-03 SAHH| 26,000 0 26,000
1. 92 AHC| It =4 26,000 0 26,000
7k, "7|SAL: 14%7,000,000 ¥ = 7,000 0 7,000
Lt. OIE2|O{Z At : 141%19,000,000 2= 19,000 0 19,000
54,000 0 54,000
430-01 AHHFSH| 54,000 0 54,000
1. G2l AHC] 7 =Y 54,000 0 54,000
7t M4 2 HO|S : 14/%14,492,000 ¥= 14,492 0 14,492
Lt O|Xt: 14]%18,496,000 = 18,496 0 18,496
Ch 8X 2R} : 141*13,636,000 2= 13,636 0 13,636
2t. AM7t:141*5,345,000 8= 5,345 0 5,345
Of. 2&4A 0 141%2,031,000 8= 2,031 0 2,031
76,285 76,285 0
ey 13,000 13,000 0
Chetd 13,000 13,000 0
10,000 10,000 0
210-01 YEt=EH| 4,000 4,000 0
1. 57| nAYH7| e ST HIt 4,000 4,000 0
7b mMAPYI|BHIF DM Q1 : 13]*1,000,000 = 1,000 1,000 0
Lh, MY 2L SHYHAE 1 14%3,000,000 &= 3,000 3,000 0
210-06 23+ 6,000 6,000 0
1. 57| nAYH7| e ST HIt 6,000 6,000 0
7b Hnt neId =2 I3 2 2 300,000 ¥*203|= 6,000 6,000 0
3,000 3,000 0
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=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

=
o
AL

M=
At

Jo

71804

3,000

3,000

3,000

3,000

2,000

2,000

29t 19 - 100,000*108]=

1,000

1,000

63,285

63,285

63,285

63,285

27,885

27,885

10,512

10,512

10,512

10,512

10,512

10,512

8,000

8,000

: 105*8%*100,000 =

8,000

8,000

2,512

2,512

SX[H] : 92/*200,000 &=

1,800

1,800

| =M SXH| : 4%]*178,000 2=

712

712

2,800

2,800

2,800

2,800

2,800

2,800

2,800

2,800

2,800

2,800

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

800

800

800

800

800

800

800

800

23| = 23]*10E*40,000 =

800

800

6,292

6,292

6,292

6,292

P71 SR 24 103*132,000 =

1,320

1,320

. CCTV §X| &=

1 12°8*200,000 8=

2,400

2,400

. B0 FR 2 128214,325 8=

2,572

2,572
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2020 ¥ & FIHA Mol & ® 2R}
717g0j &t
= AEY Of| Akt
210-14 7|Et2EH| 6,881 6,881
1. QZ2CHE X2 ALY 6,881 6,881
7h ng AR shdEE X 6,881 6,881
1) S0 XY : 7712 0H+983,000 &= 6,881 6,881
1,500 1,500
220-01 =L{ofH| 1,500 1,500
1. Ql2ohe 22| 1,500 1,500
7h 23H| 1,500 1,500
1) OfH| B SH| 1,500 1,500
7h "olz % AFEZE : 15%(*100,000 = 1,500 1,500
32,400 32,400
230-02 M YFFTIH| 32,400 32,400
1. QI2ohe 22| 8,400 8,400
7t lEs X = 1,000 1,000
1) eM=E X||H| : 1%5]*1,000,000 Y= 1,000 1,000
Lt 2gH| 7,400 7,400
1) YRFTH| 7,400 7,400
7h YFF7 /94| : 602]|*100,000 4= 6,000 6,000
L) SAtZH| : 2%]*700,000 ¥ = 1,400 1,400
2. OIZCHst RFS ALY 18,942 18,042
7b B AR sHEEE X 13,942 13,042
1) HEHS X THEHE M1 : 13,942,000 2*14= 13,942 13,942
Lt 2H| 5,000 5,000
1) st=0iz|(HAH) : 12]*2,000,000 )= 2,000 2,000
2) AN+ AE): 13]*3,000,000 = 3,000 3,000
3. QI 2OHE XtEAY(FIHE) 5,058 5,058
7t AYAE W HEE M 5,058,000 14 = 5,058 5,058
1,500 1,500
430-01 RHatFSH| 1,500 1,500
1. QI20He EAM 2G| 1,500 1,500
7h RpAHE AH| 1,500 1,500
1) AHR87|7] : 15]*1,500,000 &= 1,500 1,500
A ZH| 24,000 24,000
QA ZH| 24,000 24,000
;}i‘.ﬂq% eN== 9,200 9,200
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
717g0j &t Z
N 2 ALy they
AL
23 9,200 9,200 0
210-02 33823 % MAl 1,400 1,400 0
1. (=UCHA) R STHEH LAl H =E & At 1,400 1,400 0
7h 23H| 1,400 1,400 0
1) 3323 X A3AHF : 12/*1,400,000 = 1,400 1,400 0
210-06 23+ 7,800 7,800 0
1. (F=UCHA) R STHEHR LAl H =E & At 7,800 7,800 0
7k X EH| 7,800 7,800 0
1) 2o W 3| =T :260Y*30,000= 7,800 7,800 0
E+2 14,800 14,800 0
8,800 8,800 0
210-02 33823 % MAl 3,040 3,040 0
1. (T=YUCHA) E+20F 22 2F 3,040 3,040 0
7h 23H| 3,040 3,040 0
1) 33238 L A3H= 3,040 3,040 0
7h 3328 R A4EMS : 12*3,040,000 A= 3,040 3,040 0
210-06 23+ 5,760 5,760 0
1. (=YUOA) S+20F H2Ax= 2F 5,760 5,760 0
7k I E | 5,760 5,760 0
1) AH|H QIF ZH| 5,760 5,760 0
7l E4 ZAE H 2FE: 8%*720,000 = 5,760 5,760 0
6,000 6,000 0
230-01 AFIFZIH]| 6,000 6,000 0
1. (=YUOA) S+20f H2Ax= 2F 6,000 6,000 0
7b QR FTIH| 6,000 6,000 0
1) ATtH| : 4B*1,500,000 &= 6,000 6,000 0
= = 137,224 8,000 129,224
137,224 8,000 129,224
et 129,224 0 129,224
e 37,337 0 37,337
420 - 03 SAHH| 37,337 0 37,337
1. Campus Creative Zone = 37,337 0 37,337
=T = -
gA?{ 3‘?;? (i;o%é Etléﬁ O 7t 5T HEF Zo[ Al 4T 37337 0 37337
91,887 0 91,887
430- 01 RHatFSH| 91,887 0 91,887
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i 2020 A= F7tA™of A K| 2K}
M; = =LY AboH
=

1. Campus Creative Zone =4 91,887 91,887

7F OI2Clst 2] AEC| ZiHl 81 A ZF9 =] M
nl- IO—IL H—| En_—-l | I'“x:n_ = o 91,887 91,887

HE 72
1) HOl2 ¢ : 1,554,800 *467l= 71,521 71,521
2) O|Xt 2 : 207,000 *967}= 19,872 19,872
3) 2 £+8 591,392,000 ¥*0.54%= 494 494
2020t A

ALY 8,000 0
2 8,000 0
210-01 YEt=8H| 2,000 A2,000

T AT A=Y =NN2E Ao O A1 8 2
QM| Bt olzk 24t 2,000 £A2,000
b HuntZ2 2HESE 7Y 500,000 ¥*42|= 2,000 A2,000
210-06 24 6,000 2,000

1. AF A=y ZAol 2= Flet = u5AF =]
QF 7| olat 73t 6,000 2,000
7t Hlmat =233 £Z 2 :400,000*153]= 6,000 2,000
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A Eo 2 A 2B

O
Ll

2 A

A 4]

= 2020 A= F7tEHof & M2k}

o = MU I

177,677 153,078
2. e+ Y2 S A
e 2020 94T F7HZA Mol Ak H 2}

e s gL e
177,677 153,078
83,326 83,326
X2 83,326 83,326
mEEI 6,000 6,000
6,000 6,000
210-13 22[89H| 6,000 6,000
1. =R Eg W Ojot-FX| e 6,000 6,000
7b. IOtk {X[22| : 141%3,000,000 = 3,000 3,000
Lt YRR 89 141*3,000,000 8= 3,000 3,000
AHdEH 77,326 77,326
249 46,000 46,000
210-01 YEt=EH| 13,872 13,872
1. Ol=Che HEd S 13,872 13,872
7F 23H| 13,872 13,872
1) Oj&stat 3,900 3,900
7h) MEEHA| ZEH| : 141*3,900,000 &= 3,900 3,900
2) <21t 4,312 4,312
7h) BI|¢F3| E1H| 5 : 4,312,000 = 4,312 4,312
3) d=UiE MEH 38R2Y 5,660 5,660
ot BEa5F 1 145,660,000 2= 5,660 5,660
210-06 2FL 2,040 2,040
1. O &CHe HE A S| 2,040 2,040
7b 2gH| 2,040 2,040
1) St 2,040 2,040
7h) HYAAFKEAR : 2,040,000 2= 2,040 2,040
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}

T & 0ol A

R NENE a0
210-07 YX= 3,648 3,648
1. O &CHE HE S| 3,648 3,648
7b 2gH| 3,648 3,648
1) St 3,648 3,648
7h ool ™Me i 2 : 274*750,000 Y= 1,500 1,500
Lt) TAMR A SAY| AR : 154,000 %1271 = 1,848 1,848
CH 27|24t : 150,000 *2CH= 300 300
210-09 A|EZEHIRXH| 7,590 7,590
1. O =CHS MM S| 7,590 7,590
7F 23H| 7,590 7,590
1) MYCIRHISt 1,164 1,164
7by EH|FX| : 141,164,000 2= 1,164 1,164
2) 2%t 5,538 5,538
7h) ZH|5=M : 141*5,538,000= 5,538 5,538
3) =Uie d&H 3822 888 888
7h) dEetd =M K] 141*888,000 ™= 888 888
210-10 X=ZH]| 18,850 18,850
1. O &CHS HE A S| 18,850 18,850
7b 23H| 18,850 18,850
1) Oj&skat 8,806 8,806
7h |3HE2Z : 14*8,806,000= 8,806 8,806
2) AHYCIXQISk Dt 10,044 10,044
7ty X : 141%10,044,000 A= 10,044 10,044
X 31,326 31,326
430-01 RHatFSH| 31,326 31,326
1. O &CHS HE S| 31,326 31,326
7t 23H| 1,452 1,452
1) Ol&0fst d&H SE2Y 1,452 1,452
" 452’035);:—%@9@% IR (A ) 1 1452 1452
Lh AR S S 28 29,874 29,874
1) Oj&skat 6,800 6,800
Jt) 3DZEE Q| : 6,800,000 = 6,800 6,800
2) AYHCIRRISkat 11,074 11,074
oh AE88A: 141%11,074,000 = 11,074 11,074
3) <t 12,000 12,000
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=

=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

M= o A= o 717g0j &t
A B == o=
7h mot=++2 : 12,000,000= 12,000 12,000
55,752 55,752
t| 55,752 55,752
H3E 10,000 10,000
10,000 10,000
210-01 YEt=EH| 10,000 10,000
1. HX[E 24HF N 10,000 10,000
7b H7|EHE| 10,000 10,000
1) HZ|E% 2l : 10,000,000 &*14]= 10,000 10,000
M2 gH 45,752 45,752
2,000 2,000
110-04 Y8AUF 2,000 2,000
1. Ol=Che 223 2,000 2,000
7t A28 A HIIH2|(RELL): 16H*125,0008= 2,000 2,000
23 33,383 33,383
210-01 YEt=EH| 10,246 10,246
1. Ol=ChE RF2AHY 6,246 6,246
7b. EY™AIZ|(0]&, A CI XISkt 5,426 5,426
1) ZEX| EH| : 14]*5,426,000 2= 5,426 5,426
Lt F71eF3| S @FE S0 S 120 120
. 1) oM L AEE[(Cl=el B LERT) : 141*120,000H 120 120
Ch stdigsX 2 700 700
1) Sl g3 700 700
7h Ms7|% SAES : 141*700,000 = 700 700
2. Ol=Chst £ M2 FH| 4,000 4,000
7b, BpEA BHEX| 0 144+2,000,000= 2,000 2,000
Lt #2585 :14*2,000,000 = 2,000 2,000
210-05 S 0jA/H| 480 480
1. Ol=Che M2 480 480
7k E2044H| : 14*480,000 8= 480 480
210-06 2F4 2,584 2,584
1. O &CHE XS AHY 2,584 2,584
7b @I9F W HFEF B3 2,584 2,584
1) AAEQFX £AE : 14]*2,584,000 = 2,584 2,584
210-07 YX= 2,400 2,400
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

717g0j &t
= AELHE Of| Akt

1. Ol =CHE RF2ALY 2,400 2,400
7b Fo1AFE| W EFERo #(Z2ah 1,500 1,500
1) Ol&ol MY CHEE : 14*1,500,000 = 1,500 1,500
Lt A EEEK2 900 900
1) KX : 3708k 1+300,000 2= 900 900
210-09 A|HEHIRXH| 1,000 1,000
1. Ol=Che M2 1,000 1,000
7k d=22| : 141%1,000,000 = 1,000 1,000
210-13 #2849 10,083 10,083
1. O=0he 223 1,800 1,800
7b 2Ab7| HERZ ;1270 E*150,000 ¥= 1,800 1,800
2. Ol=Chst S S/ EH| 8,283 8,283
7b, 27X 24H| - 1271 2€*110,000 &*2Cf= 2,640 2,640
L. Bl wAlE s EefHl 1271 87262,200 8= 3,147 3,147
Ct. CCTV 22|t : 141*2,496,000 4= 2,496 2,496
210-14 7|ER2 EH| 6,590 6,590
1. Ol=ChE Rh2AHY 3,000 3,000
7. stnt2 AH| : 371E 11,000,000 &= 3,000 3,000
2. Ol=CHst XA (FTH) : 14%3,590,000 &= 3,590 3,590
ofH| 1,200 1,200
220-01 =L{OIH| 1,200 1,200
1. O=0he 223 1,200 1,200
7b FLHEZ0H| : 100,000 ¥*123|= 1,200 1,200
PR 7,719 7,719
230-02 BMYFFTH| 7,719 7,719
1. O &CHE RS ALY 4,099 4,099
7h |9 W HF R B3 1,396 1,396
1) ZAKXE AFAL AAH| 1 141%1,396,000 4= 1,396 1,396
Lt sl R 800 800
1) &3 g3 800 800
7hy X K| : 141*800,000 Y= 800 800
Ch W2 E Azt 1,903 1,903
o 1) 1 A AT IRHIT A= : 141%1,903,000 1.003 1.003
2. Ol=CHst £ M2 | 3,620 3,620
7b Ol=ChE Z+E 2| olH| 1 143,620,000 ™= 3,620 3,620
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
e R o 717g0j &t e
AL
1,450 1,450 0
330-03 7|EfREF 1,450 1,450 0
1. O =CHS £ M2 FH| 1,450 1,450 0
7b otk AR o3| H| 1 141%1,450,000 ¥ = 1,450 1,450 0
0 14,000 A14,000
= 2T H Z | 0 14,000 A14,000
got= 0 14,000 A14,000
0 11,950 A11,950
210-01 YEt=&H] 0 4,350 24,350
1. (=UOH) 4222 ALY 0 4,350 4,350
7b. QIMH| 0 1,280 A1,280
1) SEE HZal 0= 0 880 A880
2) #=AMXLSOtS| Tma ;0= 0 400 2400
L}, @mubaH| - 0= 0 300 A300
C. &7iX} 7|2 S22 EH| : 0= 0 1,970 A1,970
2}, AR E [QIH| 0 800 A800
1) 4EAOIA: 0= 0 800 A800
210-02 33823 % ®Al 0 2,800 A2,800
1. (YUCiH) A4 2R 2 ALY 0 2,800 22,800
7t 3383 HE:0= 0 2,800 A2,800
210-06 2F+L 0 4,800 24,800
1. (=UCH) 42 R 2 ALY 0 4,800 24,800
7k O YA 0 4,800 24,800
1) i2ldALR : 0= 0 3,600 A3,600
2) WAL= 20| =g 0= 0 1,200 A1,200
0 2,050 2,050
230-01 AMYEZIH]| 0 2,050 2,050
1. (=UCH) 42 R 2 ALY 0 2,050 2,050
Jb SHAF DR ZIEHS| S 0 1,300 A1,300
1) SALRHE S| £ 0= 0 1,300 A1,300
Lt AR MDY S 7HA Chat 0 750 AT750
= XX 38,599 0 38,599
A= 38,599 0 38,599
chere 31,899 0 31,899
27,691 0 27,691
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
bS =Z7}0H
TR 5 wEe e G
420 - 03 ZAH| 27,691 0 27,691
1. Campus Creative Zone = 27,691 0 27,691
7b oll=chE A ot JhM 27,691 0 27,691
1) 3= AkA| SAH: 23,491,000 &*14)= 23,491 0 23,491
2) 3z HQIEZAL: 4,200,000 2*14]= 4,200 0 4,200
S SIRpA 4,208 0 4,208
430-01 RHatFSH| 4,208 0 4,208
1. Campus Creative Zone = 4,208 0 4,208
7b ofl=ChE A ot JhM 4,208 0 4,208
*14=1) JAth 2 28 1Y, 22 #5 = S : 4,208,000 4,208 0 4,208
ey RS 6,700 0 6,700
23H| 5,810 0 5,810
210-01 YBt8H| 1,050 0 1,050
1. X| AL QO] 38t AES Q|8 ROpTHs 2943 1,050 0 1,050
7b R|gALZ| o] stetit 288 2ot 223 1,050 0 1,050
1) =3 o|¢fH| & : 14]*1,050,000= 1,050 0 1,050
210-06 2FL 4,100 0 4,100
1. XAt ot sttt £ &8 I3t #0t7hs 2943 4,100 0 4,100
7b R|gArZ| o] stetit 288 2ot 23 4,100 0 4,100
1) 2mzt £84 X £AUA : 14*4,100,000= 4,100 0 4,100
210-07 YX= 660 0 660
1. XAt ot sttt £ &8 I3 ®#0t7hs 2943 660 0 660
7b R|gArZ| o] stetit 285 2ot 223 660 0 660
1) SSEANZ : 14/%660,000= 660 0 660
HEFTH| 400 0 400
230-01 AFYETIH]| 400 0 400
. X GALZ| o] stetit A8S 9ot Hot7te 223 400 0 400
7h X9 Abz| o] otetat A5 S 2T 22U 400 0 400
1) SAXt AL S : 141*400,000= 400 0 400
HHF 490 0 490
310-04 Hatg 490 0 490
1. K| GAt2| ot sttt £ &8 I3 #0t7hs 2943 490 0 490
7b R|gArz|oto| stetit 288 2ot 23 490 0 490
1) A= 0| W SEFSEF : 141*490,000= 490 0 490
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Aol 4% A1 ZHER A A

A
= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
PSS
TEIEE T o e ager | 0
A 293,827 275,428
1. 27t X2 S AH
= 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2
A el | A = e gkl
Aol | arer | ape = MEUY Of| Akt
A 14,370 14,370
EigmAmE-doEa bl Ful 14,370 14,370
A S 2o HI M 14,370 14,370
- NN el 14,370 14,370
SRR 14,370 14,370
430-01 XHtHFSH| 14,370 14,370
1. (F1) Ar2|atetoia AU EST|AY S ALY 14,370 14,370
7b HEASTIRIR 7Y 27,185,000 @25 = 14,370 14,370
2. ISR+ 5 A
= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
sl Bt e = HEe e
A 279,457 261,058
eS| 29,758 29,758
WERSHALX| Y 29,758 29,758
MY A EH| 29,758 29,758
23H| 15,168 15,168
210-10 X{ZH| 15,168 15,168
1. AP2|obetoist A A EH| 15,168 15,168
7b, MeAE X2 H| ;1,896,000 8838t 0t= 15,168 15,168
X 14,590 14,590
430-01 AHHFESH| 14,590 14,590
1. AP2|obetoist A A EH| 14,590 14,590
7t AEAET|AR Y 1,823,750 A *8St k= 14,590 14,590
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2020 ¥ & FIHA Mol & ® 2R}
717g0j &t
= AEY Of| Akt
91,400 91,400
91,400 91,400
M&gH| 91,400 91,400
23H| 48,321 48,321
210-01 YEt=&H] 15,073 15,073
1. AP2|abetoiEt £ A2 G| 15,073 15,073
7b MNREE, s, 24 5 :627,300*10%]= 6,273 6,273
Lt. H7|& X 2[H|-& : 1,000,000 ¥*2%|= 2,000 2,000
Ct. #EFH| 24| : 160,000 ¥*102|= 1,600 1,600
2t §A8E % A 7Y : 520,000 ¥*102|= 5,200 5,200
210-02 3323 X A 1,860 1,860
1. AP2|DbetOiEh A2 G| 1,860 1,860
7b @olglH], BHE W R S 1,860 1,860
1) & A% Holz| A FIH| 1 500,000 A*2%|= 1,000 1,000
2) SALF Y S ©el3l X F7HH| 1 500,000 &1*12]= 500 500
3) EHZ Y £4+2 5 :120,0004*35|= 360 360
210-05 SZ0fAlH| 300 300
1. AP2|DbetOiEh A2 G| 300 300
7b. EZ2044H| : 6,000*50Y= 300 300
210-06 23+ 500 500
1. APZ|otetoiEt £ A2 G| 500 500
7b = O0A™ EX=T : 250,000 ¥*2%|= 500 500
210- 09 A|LFH|FX[H| 3,000 3,000
1. AP2|obetoiEt £ A2 G| 3,000 3,000
7t AE4M 94| : 300,000 *10%|= 3,000 3,000
210-13 22[89H| 9,988 9,988
1. AL2| ot e 3 &R/ K| 24t 9,988 9,088
7k CCTV RX|E==H| : 240,000 &*14*12&= 2,880 2,880
Lt "®=7| X244 : 3,939,700 *14= 3,940 3,940
Ct. 47| |X|2==H] : 132,000 2*2C*12&= 3,168 3,168
210-14 7|EL2QH| 17,600 17,600
1. AP2|abetoiEt At At 17,600 17,600
7}, &hak2 @H| : 2,200,000 2 *8%tt= 17,600 17,600
ofH| 1,200 1,200
220-01 =L{OIH| 1,200 1,200
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= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
T & 0ol A
e 2 MEYY of 4+ e
1. APZ|otetTiEr £ A2 G| 1,200 1,200
7b. L4 OH| : 100,000 ¥*123|= 1,200 1,200
YEFTH| 39,879 39,879
230-01 AFYETIH]| 28,679 28,679
1. Ar2|otetoiEt A At 21,100 21,100
§|=7r AYSE, Mt X FYE MLALR : 1,640,000 %10 16.400 16,400
Lt shdz=x X2 : 2,000,000 *13]= 2,000 2,000
Ch mEQ A3E X 2,700,000 ¥*1%]= 2,700 2,700
2. Atz|otetoy st XA (F7HE) 7,579 7,579
7b THE W HYE MALY 1,515,800 ¥*5%|= 7,579 7,579
230-02 EMYFF=TIH| 11,200 11,200
1. AP2|DbetOiEh A2 G| 11,200 11,200
7h Sl EER Y 1,500 1,500
1) SHl%| gEZH| X2 : 500,000 2*22|= 1,000 1,000
2) ZEEAX| 2 : 100,000 2*5%|= 500 500
Lt 25 YR T 9,700 9,700
1) ZSWAL A ZHEFS| : 205,000 2*403|= 8,200 8,200
2) CHst WALZH| : 500,000 2*33|= 1,500 1,500
SR 2,000 2,000
430-01 RHatFSH| 2,000 2,000
1. APZ|otetoiEt £ A2 G| 2,000 2,000
7b, HEEH 7Y 11,000,000 ¥*28= 2,000 2,000
T UOA ZH| 139,900 139,900
QA ZH| 139,900 139,900
ngﬁﬁtw% A= 1,900 1,900
23H| 1,900 1,900
210-02 3323 X A 265 265
1. (FYUA) ZSAEOSHA LA X =2 HAL 265 265
7t 2383 £E3 1,325,000 ¥*20%= 265 265
210-06 23+ 1,635 1,635
1. (=UCHA) 2 YOHSHY YAl X =2 M A 1,635 1,635
7b YAl W HALR ;163,500 %23 *55 L= 1,635 1,635
HAFExY &3 138,000 138,000
23H| 77,600 77,600
210-01 Yet=8H| 31,400 31,400
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
1. (=UCHA) H oA e x iy &3 31,400 31,400 0
7b #4085l ATE 2 440,000 ¥%103]= 24,400 24,400 0
Lt =20 W AH X|Zf: 7,000,000 2*1%]= 7,000 7,000 0
210-02 33823 % HMAl 28,200 28,200 0
1. (FUCHA) H oA G Xty &3 28,200 28,200 0
7t. 3322 £EE 14,100,000 2*23|= 28,200 28,200 0
210-06 2FL 18,000 18,000 0
1. (FUOA) g S22 X HaE 29 18,000 18,000 0
7h g EZE ;1,000,000 2*18 = 18,000 18,000 0
ofH| 5,500 5,500 0
220-01 =L{OiH| 1,000 1,000 0
1. (FUOA) g S22 X HaE 29 1,000 1,000 0
7b. =L{ofH] : 50,000 *203%|= 1,000 1,000 0
220-02 S YL 04| 4,500 4,500 0
1. (=UCHA) H oA Gae Xty &3 4,500 4,500 0
7t =2|04H| : 1,500,000 ¥*3E= 4,500 4,500 0
ATl 54,900 54,900 0
230-02 M YFFTIH| 54,900 54,900 0
1. (UM H oA e Xty &3 54,900 54,900 0
7t o] 9 ZHEt3|H| 1 488,000 %503 |= 24,400 24,400 0
L. 1944 of4lH| : 350,000 2*203|= 7,000 7,000 0
Ot Z4SAALEH] 23,500 23,500 0
1) W&,34 X HAAH| 1 1,500,000 4*42]= 6,000 6,000 0
2) OFelst&ZH| 1 8,000,000 *12|= 8,000 8,000 0
3) 522 ALK : 500,000 ¥*53|= 2,500 2,500 0
4) == HALZH| : 7,000,000 ¥*12]|= 7,000 7,000 0
BExg A XEF 18,399 0 18,399
A= 18,399 0 18,399
ey o RS 18,399 0 18,399
23H| 880 0 880
210-02 3383 X Al 880 0 880
1. N & N=ot ALY 880 0 880
7 =2 =8 H7|E M2| : 880,000 *14= 880 0 880
X 17,519 0 17,519
430-01 AHHFSH| 17,519 0 17,519
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= 2020 A= F7tA™of A K| 2K}
7| of| A =7}oH
CEN IO = = o 129 Lk
A | AR ] MY B == =
NSOl M N3k ALY 17,519 0 17,519
7t =ZSEX 72 : 101,750 210071 = 10,175 0 10,175
Lt HO[ACIXt 7€ : 73,440 8*1007}= 7,344 0 7,344
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-

e
o

2 A

A Eo 2 A 2B

A 4]

= 2020 A= FI+A Mol & M2k}
o = MU I
542,871 501,340
1. 27t X3 5 AB
= 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2
o = Mz g | O
124,960 124,960
ol 124,960 124,960
X Ze 124,960 124,960
A 5 124,960 124,960
124,960 124,960
430-01 XHtHFSH| 124,960 124,960
1. (F1) XA ntetofs AU ST|AY 2B ALY 124,960 124,960
7b, AEAEST|XA L YUH| (20F) : 124,960,000 ¥ *14= 124,960 124,960
2. iExd| == § AE
o= 2020 A= F7tEH o & M2k}
N = HEe e
417,911 376,380
A 169,752 169,752
X2 149,752 149,752
Hd 149,752 149,752
95,498 95,498
210-01 Yet=8H| 18,433 18,433
1. XA Dbetofst A A EH| 18,433 18,433
7b 2| 18,433 18,433
1) Yet=8H|: 1,843,300 8*102|= 18,433 18,433
210-07 YX= 2,500 2,500
1. XA Dbetofs A A EH| 2,500 2,500
7b 2| 2,500 2,500
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
T & 0ol A
R EY qar | o
1) YAZ : 2,500,000 *13|= 2,500 2,500
210-09 A|MEEHIRXH| 16,029 16,029
1. A ntetoiet e A S| 16,029 16,029
7h 23H| 16,029 16,029
1) =M-3X[H| : 1,602,900 ¥*102|= 16,029 16,029
210-10 X{=ZH| 58,536 58,536
1. Rrintetoiet e A EH| 58,536 58,536
7h 23H| 58,536 58,536
1) AEASHEH| : 585,360 A*102]*104]= 58,536 58,536
X 54,254 54,254
430-01 AHHFSH| 54,254 54,254
1. Atlarstoyst A A& 54,254 54,254
7h AR F S H| 54,254 54,254
1) HEHST|RRY T Y| : 4,825,400*105= 48,254 48,254
2) WHEH|TY : 1,500,000 4T = 6,000 6,000
e W EY 2yt 20,000 20,000
YHEAH 20,000 20,000
23H| 18,752 18,752
210-01 YHtx=&H]| 15,352 15,352
1. U=t M3n| U ASRAX| 15,352 15,352
7t 23H| 15,352 15,352
1) LEt=&H]| 15,352 15,352
7h A4S I S| 13,190 13,190
(1) ®IE R 6,630 6,630
(7h 3.43H4 : 50H*66,300*2= 6,630 6,630
(2) Y@ z=20H 2,000 2,000
(7h) 2%t 40T : 40E*50,000 = 2,000 2,000
(3) MSHA XNASF S UsH X 1,360 1,360
(7t) 38t 34T : 34H*40,000 = 1,360 1,360
(4) MG ALK K| 3,200 3,200
(7h HEX|=Xt 329 : 32F*100,000 = 3,200 3,200
Lh) 2tz A =7k A ROl DALK| 2 840 840
(1) TI7HA] ZOJALK| Y : 42H*20,000 4= 840 840
oh s 25X 302 302
(1) X|gAtz| 2 28X : 12]*302,000 8= 302 302
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}

T & 0ol A

R aEL ager |
1) &ueFH| 11,268 11,268
7h) Yet=EH| 11,268 11,268
(1) AHR8E 72 % £2]:532,50020*4%|= 2,130 2,130
(2) §AEE 72 :230,000*115*23|= 5,060 5,060
(3) =288 X H7|E Xald| : 2,039,000 &*2%|= 4,078 4,078
2. Xentstiig At Aty 6,163 6,163
7b 23| 6,163 6,163
1) CHEtA W HZSE AR A2 E : 500,000 ¥*235]= 1,000 1,000
_ 2) OISt 8= ZotArel Al ArRiH| : 5,163,000 #*12] 5163 5,163
210-02 33823 % MAl 1,900 1,900
1. RHADtetoiEt £ A2 G| 1,900 1,900
7h 23H| 1,900 1,900
1) &uegH| 1,900 1,900
’h 3588 A A4TM=E 1,900 1,900
_ (1) T= RFSIurstoiet 2 of2[H : 500,000 F*12] 500 500
) (2) =& Areiutstoistatedol=(H] : 500,000 A *1%] 500 500
oot (3) =i stALF Y, & ZIF & 92[H] : 450,000 900 900
210-05 S 0jA/H| 700 700
1. RHADtetoiEt £ A2 G| 700 700
7h X EH| 700 700
1) 22|=MH|:7,000*4F*25Y= 700 700
210-07 YXtE 2,376 2,376
1. RrADtetoiEt £ A2 G| 2,376 2,376
7h 23H| 2,376 2,376
1) &uFH| 2,376 2,376
7h) Yet=EH| 2,376 2,376
(1) ZA7| %} : 198,000 *12 8= 2,376 2,376
210-09 A|EEH[RXH| 2,600 2,600
1. RrADtetoiat £ A2 G| 2,600 2,600
7h 23H| 2,600 2,600
1) &uFH| 2,600 2,600
7h =d{XH| 2,600 2,600
(1) HE L AEE =HR[X|H| : 520,000 4*53|= 2,600 2,600
210-13 &2[&9H| 11,195 11,195
1. XAt E 3 &R/ K| 244 11,195 11,195
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
So | Sa | s = ME e | o8
Fed | At | A B
7b 2| 11,195 11,195
1) 2-3= 8 SL7|]XIE4: 110,000 *12Y= 1,320 1,320
2) 1428 SZL7|FX 23 : 145,000 ¥*128= 1,740 1,740
3) CCTVRX|E==:250,0004*12&= 3,000 3,000
4) TR 25 427,900 412 8= 5,135 5,135
210-14 7|Et2EH| 17,657 17,657
1. RrADtEtoiEt A At 12,400 12,400
7h 23H| 12,400 12,400
1) stit msgs X|2H| : 6,200,000 4*23|= 12,400 12,400
2. Xpastifet XA At (F7HE) 5,257 5,257
1;1 B E MEE A FYE Z2FAH] 5,257,000 5.257 5.257
ofH| 2,876 2,876
220-01 FLHOIH| 2,876 2,876
1. XA DFSOfE £ A2 G| 2,100 2,100
7b 2gH| 2,100 2,100
1) SuegH| 2,100 2,100
7}) OfH| WEH| 2,100 2,100
(1) ZtZ 3ol EtA ofH| : 225,000 4*43|= 900 900
(2) YFHEO| ofH] : 120,000 *103|= 1,200 1,200
2. Xntstiig At At 776 776
7k OfH| 776 776
1) CHSH 2223t PR 0iH| @ 155,200 &*5%]= 776 776
HEFTH| 17,193 17,193
230-02 M YFFTIY| 17,193 17,193
1. RrADtetoiEt £ A2 G| 9,693 9,693
7h 23H| 9,693 9,693
1) &uFH| 9,693 9,693
7t YRFTH| 9,693 9,693
(1) ZA53|o U ZHES| : 250,000 2*208]= 5,000 5,000
(2) ZASHAXIA A A2 : 250,000 *42|= 1,000 1,000
(3) WA AHFAH| : 3,093,000 *13|= 3,093 3,093
(4) = HA==ZH| : 300,000 A*2%|= 600 600
2. Xpintstoie A At 7,500 7,500
7h 23H| 5,900 5,900
1) H&sHSX| | : 400,000 87 &t 1t= 3,200 3,200
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
bS =7}0H
Rl R wEe e G
2) 4| X|H| : 2,700,000 *13|= 2,700 2,700 0
Lt PRFTH| 1,600 1,600 0
1) 28 % YEX|A :300,000*2%|= 600 600 0
2) CHetdd e 7HE | YT 1 250,000 44 2]= 1,000 1,000 0
Hag A XdF 84,231 42,700 41,531
= 84,231 42,700 41,531
CHEt s MR RIAY 43,531 7,000 36,531
23H| 36,531 0 36,531
210-07 YX= 36,531 0 36,531
1. 2t= st vsim license 25 X & 36,531 0 36,531
7k 38t vsim license ‘&g Al : 33E*145,000*37}= 14,355 0 14,355
Lt. 4%HA vsim license Z& K| & : 428*132,000%4 7= 22,176 0 22,176
SR 7,000 7,000 0
430 -01 KHAHE|EH| 7,000 7,000 0
1. A2LHo Z Y ofet 7,000 7,000 0
7b. G3ta Ftoet e - 7,000,000 ¥ *1CH= 7,000 7,000 0
ey RS 5,000 0 5,000
23H| 4,600 0 4,600
210-01 Yet=8H| 4,600 0 4,600
1. XY 2EY g X QHYY T2 M2 H 4,600 0 4,600
7t 2GH|(FnMHH|) 540 0 540
1) d=0}: 24585 50,0002 *60H= 300 0 300
2) B A : b L4 40,000 *60H= 240 0 240
I_f_ 0|_IiHH| 2,560 0 2,560
e == .
oot rA.I EEL RS OE% =&7Y: =274 500,000 500 0 500
] 2t LIO[EAIY AMATEAL 25 2 H[ : 1,000,000 F*14] 1,000 0 1.000
1B ARIH| 400 0 400
230-01 ArYEZIH| 400 0 400
1. XY HEY aX| Y ey Z2 U2 Y 400 0 400
7t ChatH| 400 0 400
1) Chatt 4| : Ckotd| 3,000 *50E*12]= 150 0 150
- 2) ZE e EH TSN : I 2 2500010 81 250 o 250
e ?ﬁ;ﬂiamm “ 35,700 35,700 0
23| 33,700 33,700 0
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A Eo 2 A 2B

A 4]

Btey et
A
o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
o = MU I
1,199,676 1,119,111
1. 27t X2 S AH
= 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2
x~ A
e 2 M e I
528,000 528,000
528,000 528,000
49| 528,000 528,000
A 5 528,000 528,000
528,000 528,000
430-01 XHtHFSH| 528,000 528,000
1. (1) Sntehst A SR S ALY 278,000 278,000
7b HEAST|XR =S A - 14]*278,000,000 = 278,000 278,000
2. (FD) LU 3D Z2H P 250,000 250,000
: 7t BE3T 182 3D =2l 7 14{*250,000,000 & 250,000 250,000
2. ISR+ 5 A
= 2020 A FIIE Yo &k M2k}
N = pEY e I
671,676 591,111
443,929 443,929
X2 443,929 443,929
Hd 443,929 443,929
201,194 201,194
210-07 YX= 3,356 3,356
1. SCHE M A S| 3,356 3,356
7b, SIS ES Z| K| ;143,356,000 &= 3,356 3,356
210-09 A|HEH|RXH| 2,000 2,000
1. SothE A A S| 2,000 2,000
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=

=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

M= o A= o 717g0j &t
OH4 = == =
7b =M XIH| : 14/*2,000,000 8= 2,000 2,000
210-10 Xj=2H| 195,838 195,838
1. SotCHE A A S| 195,838 195,838
7b. shot HEAE X EH| : 141*184,138,000 8= 184,138 184,138
Lt 2455 AEdE TEH| : 144,200,000 8= 4,200 4,200
of. ZIZ=EA XA M=z F | 2 14]*7,500,000 &= 7,500 7,500
242,735 242,735
430-01 XpAFSH| 242,735 242,735
1. SACHS A S| 242,735 242,735
7b oot HEAE 7|A 7Y - 14%232,035,000 = 232,035 232,035
Lt 53T HAP4HS 7R 7 141*4,000,000 = 4,000 4,000
O, ™A 72 : 145,000,000 8= 5,000 5,000
gt. 2 5 4T =8 :14*1,700,000 ¥= 1,700 1,700
137,282 137,282
2 137,282 137,282
M2 3H| 137,282 137,282
88,470 88,470
210-01 YEt=EH| 23,118 23,118
1. SACHS M2 FH| 21,458 21,458
%:r. 2078 M27=, s 4 5 141*21,158,000 21158 21158
Lt SSuSHAMME 22E 5 712 : 14*300,000 8= 300 300
2. SItCHS AhE ALY 100 100
%*172!5.*541%% ST R0 IS OBATEY 7FY : 100,000 100 100
3. Sntoist A2 AH(FIHE) 1,560 1,560
WE% JEE Y S 1560 1,560
210-02 33823 % ®Al 3,000 3,000
1. SothE 22| 3,000 3,000
7t H7|& X 2|H| : 14]*3,000,000 2= 3,000 3,000
210-05 SZ0§AlH| 960 960
1. SOHHS 22| 960 960
7b, EZ04AH| : 323*5H*6,000 Y= 960 960
210-06 23+ 300 300
1. SothE 22| 300 300
7h AMUCHEHR Q= OlAIY =T 22]*150,000 ¥= 300 300
210- 09 A|FH|FX[H| 4,800 4,800
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
T & 0ol A
Rl R e wmey |

1. SothE 22| 4,800 4,800

7h AEE R HIE =MFX| 25 43]*1,200,000 = 4,800 4,800

210-11 Z2[ZMH| 4,000 4,000

1. SCHE RS ALY 4,000 4,000

7b SO XMBSE AT X2 : 14]*4,000,000 2= 4,000 4,000

210-13 22[89H| 28,092 28,092

1. 3LtHE 3 ERX| EH| 28,092 28,092

7t 57| KX 24| : 12E*968,000 A= 11,616 11,616

Lt d7| R X E4=H| : 122*658,000 &= 7,896 7,896

Lt CCTV /A= 4=H| : 12&*715,000 8= 8,580 8,580

210-14 7|EL2QH| 24,200 24,200

1. SCHE XS ALY 24,200 24,200

7b st Q| : 141%24,200,000 = 24,200 24,200

ofH| 8,910 8,910
220-01 =L{OIH| 4,910 4,910

1. oINS 22| 4,060 4,060

7h HEFT A 24E 3o T ofd| : 62]*6H*110,000 = 3,960 3,960

Lt. SstussMAE 3|9 &4 ofH| : 22]*50,000 ¥ = 100 100

2. ZItChE X2 ALY 850 850

7h. S u R0 ME S H| : 14/*850,000 ¥= 850 850

220-02 =QYFoH| 4,000 4,000

1. SCHE RS ALY 4,000 4,000

7b gEnRof mE 2 Y2 0iH| : 14{4,000,000 2= 4,000 4,000

YEF=2H| 33,602 33,602
230-02 M YRFTIH| 33,602 33,602

1. SOHHS fAM 2G| 16,000 16,000

7b & %[ A 7HEE| ZH] : 402]*200,000 &= 8,000 8,000

Lt 2B ALK 3 4R FTH| - 322]*200,000 2= 6,400 6,400

Ch 3EusSHAUMEH 21539 & &H| : 8%/*200,000 %= 1,600 1,600

2. SIHCHS RhE ALY 10,300 10,300

%:f w35 WIS HAF X[ JH S : 52[*2,060,000 10.300 10,300

3. 3oOiE XA (F7HE) 7,302 7,302

] 7h Ko EIONE st2 wF 91348 4H[ 17,302,000 &*14] 7.302 7,302

HHF 1,800 1,800
310-03 ZAZ 1,800 1,800
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
1. STHCHE KA 1,800 1,800 0
7k, 26| SCHRlA =& (=) : 2H*600,000 = 1,200 1,200 0
Lt 28lio] STHRIA Z4(sHd) : 18*600,000 8= 600 600 0
efea 2,500 2,500 0
330-03 7|EtREF 2,500 2,500 0
1. oINS 223 2,500 2,500 0
p ;fz Eﬁ%ﬁﬁ!ﬁﬂw St o] & Z4F HoR[H R 2,500 2,500 0
X 2,000 2,000 0
430- 01 RHatFSH| 2,000 2,000 0
1. TN 22| 2,000 2,000 0
7b AFRE717] 7Y : 14]%2,000,000 ¥= 2,000 2,000 0
QA ZH| 2,900 2,900 0
A ZH| 2,900 2,900 0
ggﬂqg ENX= 2,900 2,900 0
2| 2,900 2,900 0
210-02 33823 % MAl 415 415 0
1. (= UCHA) A ATHER LAl L =F &AL 415 415 0
7b AhACHERR A W =2 M AL ZH| - 42]*103,750 = 415 415 0
210-06 2F4 2,485 2,485 0
1. (FYUOHA) A AT LAl R =2 aAt 2,485 2,485 0
b AHATHSHA YA 2 =2 AL =T 43]*621,250 /1= 2,485 2,485 0
BExg A XA 87,565 7,000 80,565
XEa 87,565 7,000 80,565
CHES AR RIAY 21,134 7,000 14,134
SR 21,134 7,000 14,134
430-01 KHAHE|EH| 21,134 7,000 14,134
1. DELHo 24 ot 7,000 7,000 0
7b. G3ta Ftoet Y : 7,000,000 ¥ *1CH= 7,000 7,000 0
2. Campus Creative Zone =4 14,134 0 14,134
7b. Botrist a&etd 4 M (X5t 14,134 0 14,134
1) ElO]2 T¢H| : 1,298,000%1 7= 1,298 0 1,298
2) HiO|& T+ H| : 627,000*4 7= 2,508 0 2,508
3) M&7| A% :2,300,000%24]= 4,600 0 4,600
4) CCTV HX]|:2,706,000*1 4= 2,706 0 2,706
5) TV T+ | : 1,479,945 |l*2LC}= 2,960 0 2,960
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
ﬂiz R o 717g0j &t e
: 11,365,890 2*0.54%= 62 62
?f?g & 66,431 66,431
2 3,960 3,960
23 A HAl 3,960 3,960
3,960 3,960
17|18 X2l :141*3,960,000 &= 3,960 3,960
62,471 62,471
62,471 62,471
& 62,471 62,471
7|1Rtr 2ol A 73 : 141%62,471,000 = 62,471 62,471
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Aol 4% A1 ZHER A A

2 M: s apeicyst
7
(BH9 - H )
= 2020 A= F7tEHof & M2k}
bS =Z7}0H
TR o wEe e G
A 3,395,313 3,239,365 155,948
1. 27t X|&a & A%H
(B9 - H el
= 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2
g0 [ 09 | A2 = L rEAs | seH
At | AR | ALY B S of| Ak
A 2,803,254 2,803,254 0
igmimE-{e ke bl Ful 2,407,510| 2,407,510 0
A EsH| 738,000 738,000 0
TOA| eS| 738,000 738,000 0
23| 738,000 738,000 0
210- 04 =4H| 73,500 73,500 0
1. (ZL) AESMFFH X A HA2(H| 73,500 73,500 0
7b S8 K== M@ 52| 1 73,500,000 ¥*14)= 73,500 73,500 0
210-08 H&/H| 659,500 659,500 0
1. (1) HESMRFH A T HA=2|H| 659,500 659,500 0
7b A& KRFH| 659,500,000 2*14= 659,500 659,500 0
210-09 A|EEH[RXH| 5,000 5,000 0
1. (F10) S RFH A TP A=2|H| 5,000 5,000 0
7b. et AAL=2[H] 1 5,000,000 ¥*14= 5,000 5,000 0
HEH S 2o HI M 1,669,510 1,669,510 0
E - NN el 1,669,510 1,669,510 0
SR 1,669,510 1,669,510 0
430-01 KHAHE|EH| 1,669,510| 1,669,510 0
1. (1) s atetofs A UEST|AY 2B ALY 169,510 169,510 0
7b HEAST|XR =S A 169,510,000 A *14)= 169,510 169,510 0
2. (F1) 7|8 Bo|xF AlEYOlE AHFALY 1,500,000( 1,500,000 0
1,53&0;!)%32('];33? AlZelOTE] T=SATH] 1,500,000( 1,500,000 0
nedY A 395,744 395,744 0
7|2 g 395,744 395,744 0
71 HsE2E 395,744 395,744 0
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=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

it e = B of At s
Hed AL B
29 395,744 395,744
210-02 33823 % MAl 269,424 269,424
1. (F1) =i YA HEX 269,424 269,424
7t shlAE HE 2 5,000,000 8%14= 5,000 5,000
Ch SFHQHY X ges =412 : 5,000,000 ¥*14]= 5,000 5,000
gt 3382 ZHE(1~2¥): 424,000*14|= 424 424
210-06 23+ 76,320 76,320
1. (FA) MErE] A 7] 6 76,320 76,320
7b. /=7EH| : 76,320,000 §*14]= 76,320 76,320
210- 09 A|LFH|FX[H| 50,000 50,000
1. (F2) F=oSA dE5XA 50,000 50,000
7b A4 o 8l | X &2l : 50,000,000 #*14l= 50,000 50,000
2. x| = = & AE
o= 2020 A= FIHZF ol & ® 22X}
E; o Al = A of &t e
el AL -

A 592,059 436,111
imE_ %) # 208,366 208,366
X2 208,366 208,366
ey 208,366 208,366
90,136 90,136
210-09 A|LFH|FX[H| 5,280 5,280
1. SHnbSoiEt A A &H| 5,280 5,280
7b AEdE =KX :5,280,0002*14)= 5,280 5,280
210-10 X =2H| 84,856 84,856
1. sHYotetofet e A EH| 84,856 84,856
7b AEAS E 7Y 77,926,000 9*14= 77,926 77,926
Lt A5 45 ME 7€ :6,930,000*14= 6,930 6,930
116,630 116,630
430-01 Aot SH| 116,630 116,630
1. SHYobSOiEt A A &H| 107,930 107,930
7h AEAS 71X T+ - 101,000,000 @*14)= 101,000 101,000
Lt 252 25 71X 72 : 6,930,000 &*14]= 6,930 6,930
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
210-13 &2[89H| 15,027 15,027 0
1. S|LDSifE 2 ES X E2H| 15,027 15,027 0
7b B3| QRS2 526,200 9128 = 6,315 6,315 0
Lt. $47] X252 242,000 2*30*12&= 8,712 8,712 0
210-14 7|EtEH| 21,094 21,094 0
1. SHLOFSOi S A ALY 15,105 15,105 0
7t a2 EH| X[ 2 ;15,105,000 &1*14|= 15,105 15,105 0
2. sHLasohet XAt (F7HE) 5,989 5,989 0
7b "X E 7HM ALY : 5,989,000 ¥*14)= 5,989 5,989 0
ofH| 9,700 9,700 0
220-01 =L{OiH| 6,300 6,300 0
1. SHDFSICH S A2 HH| 6,300 6,300 0
7h HREFT A 2HE 3|0/FA 1 126,000 210 Y*53|= 6,300 6,300 0
220-02 S YL 04| 3,400 3,400 0
1. SHYotETiE A At 3,400 3,400 0
7h AfsiEl= 7| e X| B2 ALY 1 1,700,000 ¥ *2E= 3,400 3,400 0
YEFTH| 22,200 22,200 0
230-02 M YFFTIY| 22,200 22,200 0
1. SHYTISHIfs 22 YH| 18,700 18,700 0
7h YRFT H HALZI : 250,000 2*40%|= 10,000 10,000 0
Lt SMAE X|HAY : 900,000 *32]= 2,700 2,700 0
Cf E[X @ 3 W 223 X[ AAY : 2,000,000 ¥*3%]= 6,000 6,000 0
2. s{LrstiiEt A At 3,500 3,500 0
7h. e8| =2 ALK/ 1 1,000,000 ¥*2%|= 2,000 2,000 0
Lt s 7| 2R EI 42 5]o|H| : 500,000 4*33|= 1,500 1,500 0
Chete et = 1,250 1,250 0
330-03 7|EtREF 1,250 1,250 0
1. SHYDFSICH S A2 HH| 1,250 1,250 0
7b 28 HalH| E5 11,250,000 @*14)= 1,250 1,250 0
QA ZH| 0 11,160 A11,160
AT H A 0 11,160 A11,160
SEE ESY2 0 11,160 A11,160
2| 0 9,910 279,910
210-01 YPts=gH| 0 300 A300
1. 22Y = o 0 300 A300
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
7b et ARE 5 P UH| 0= 0 300 A300
210-02 33823 % MAl 0 2,610 A2,610
1. 2R2Y = o 0 2,610 72,610
7t 3588 FEHI(+=YUS20%): 0¥= 0 1,860 A1,860
L, stldE EHE : 08l= 0 750 AT50
210-03 I|=H| 0 1,000 A1,000
1. 2R2Y = o 0 1,000 A1,000
7t sHA O|2H| - 0= 0 1,000 A1,000
210-04 Z4H| 0 6,000 6,000
1, 22Y = Sz~ 0 6,000 26,000
7h bl SEH| 0= 0 6,000 6,000
YEF2H| 0 1,250 A1,250
230-02 EMYFF=TIY| 0 1,250 A1,250
1, 22Y = A 0 1,250 A1,250
7b 245 el 4H| 0= 0 1,250 A1,250
Hxg A XA 278,558 111,450 167,108
Hxg 42,000 47,800 5,800
F o= ME IR 42,000 47,800 A5,800
23| 25,000 20,800 4,200
210-01 YEt=EH| 6,900 5,100 1,800
1. 20209 = H|47| | a4t A R 6,900 5,100 1,800
7h, 2YARE 7 S5:6,900,000 14 = 6,900 5,100 1,800
210-06 2F+L 15,900 13,800 2,100
1. 20209 = H|47| x| D=4t R 15,900 13,800 2,100
7b ZAE R X ZH| S 15,900,000 *14= 15,900 13,800 2,100
210-07 YXtE 2,200 1,900 300
1. 20209 = H|47| | a4t H R 2,200 1,900 300
7b, HAQUKLE : 2,200,000 91 4= 2,200 1,900 300
ofH| 12,000 24,300 A12,300
220-01 =L{ofH| 12,000 1,300 10,700
1. 20209 = H|47| | a4t H R 12,000 1,300 10,700
7b. =LHOH| : 12,000,000 &1*14|= 12,000 1,300 10,700
220-02 =P oH| 0 23,000 23,000
1. 20209 = H|47| x| D=4t R 0 23,000 A23,000
7b =Qs=0H] : 0R*14)= 0 23,000 23,000
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CHY - M)
o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
s ML i G
AL
5,000 2,700 2,300
230-01 AFYETIH]| 5,000 2,700 2,300
1. 20209 = H47| X na=AbH FXHIHY 5,000 2,700 2,300
7b 29|29 % 7t S 15,000,000 A*14)= 5,000 2,700 2,300
236,558 63,650 172,908
CHEhS MK RIALY 137,038 45,000 92,038
2| 130,000 45,000 85,000
210-01 YEt=EH| 60,000 30,000 30,000
1, HEY SIS UY Lol T2 (A MEX|Y 2H) 60,000 30,000 30,000
7t S4HE LUEE ZH|: 60,000,000 ¥*14]= 60,000 30,000 30,000
210-07 YX= 10,000 5,000 5,000
1. XEY SS9 Lot T2 (o YA HEX Y 2H) 10,000 5,000 5,000
7h Xt LXAEE : 2,500,000 H*4%= 10,000 5,000 5,000
210-09 A|MEEH|RXH| 60,000 10,000 50,000
1, HEY SIS 2ol T2 WA MEX|Y 2H) 60,000 10,000 50,000
7t A& RX|Es A ME8FH| 160,000,000 *14]= 60,000 10,000 50,000
7,038 0 7,038
430-01 KHAHE|EH| 7,038 0 7,038
1. Campus Creative Zone =4 7,038 0 7,038
1£L Y2z w=setE /|4 HE + & : 7,038,000 7.038 0 7.038
rter 92,420 11,550 80,870
2 42,100 11,550 30,550
210-01 Yt=8H| 3,000 0 3,000
014:&1 g EAE;SH HStE MY 2atsdt ZEMFEE A 3,000 0 3,000
M_7+ A=0f oIfE T AIRE8E S +¢ : 3,000,000 H*1 3,000 0 3,000
Al=
210-06 23+ 1,200 0 1,200
é .m?ilEI @'.£t§19r St M Bafs < ZEMEE H| 1200 0 1200
7t EZ ZARR 11,200,000 *14]= 1,200 0 1,200
210-10 A =2H]| 37,900 11,550 26,350
1. X[ GALZ| et HsHe sHME 2ot & 36,000 11,550 24,450
%*172:%&, o], OFFTAT T =F S ¢ : 36,000,000 36,000 11,550 24,450
éﬂl g EAE;SH HStE MY 2atsdt ZEMFEE H| 1.900 0 1.900
7 A2 X HILE S 7Y 11,900,000 4*14= 1,900 0 1,900
-] 11,000 0 11,000
420-03 ZAH| 11,000 0 11,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
é .Iﬂal g.ﬁ*tjler st LN Bl R EMEE A 11,000 0 11,000
7k HEA| 3AHS : 11,000,000 &*14= 11,000 0 11,000
S 39,320 0 39,320
430 -01 KHAHE|EH| 39,320 0 39,320
1. X|GA2| 9 gHste M 2ot =4 9,000 0 9,000
7b, #=Z2 & 7Y :9,000,000¥*14= 9,000 0 9,000
63.'11' g.ﬁ*tjler st LN Bl R EMEE A 30,320 0 30,320
%*:Lzlﬂk‘altﬁ, EE2V A 287 5 +¢ 30,320,000 30,320 0 30,320
?ﬁ)?ﬁgiéﬂm i 7,100 7,100 0
23H| 6,000 6,000 0
210-06 2@+ 6,000 6,000 0
1. AP0 SHE S ARSI R W Xi7H'E At 5,000 5,000 0
7h mI7He 1 E ;20,000 *25000= 5,000 5,000 0
2. 7Y AL A Y 1,000 1,000 0
7b, EZ ZAFZ 1 500,000 ¥*23|= 1,000 1,000 0
YEF=2H| 1,100 1,100 0
230-01 AFFZIH]| 1,100 1,100 0
1. 7Y LAY 1,100 1,100 0
7b. EZ AH| : 550,000 *2%]= 1,100 1,100 0

- 142 -




v A A

1
Z}

jol

ofl
nall

o
5
Nl
Klo
©
- 8
< )
= 8
KO ~
~
©
@
- 0
[e) [o0)
2|2
=3
K
N
3
<l
)
%0
il
N
K| &
H | =
Bl | A
g
o
N
or
or |op- 31
E B
o
[
®CSI|
%O <| X
ol

o k!

ro

1. 77} x|

or
|

o o o o o o o o
3
RO
Klo
o o o o o o o o
o o o o o o o o
< NN NN NN NN
= N N N N N N N N
(<) w [Te] w [Te] w [Te] w [Te]
0 SRR 22222
~
o o o o o o o o
o o o o o o o o
NN NN NN NN
3 NININININININ]NS
| w [To] w [To] w Y] w Y]
RN R B B B B B B
=3
= an | L
< > |3
® Ko | 2
Pl or _m/o
3 W orl
KO < | ©
) — o
i w| S
~N {n | ©
Kk ar < %,
H = gl
31| o Nl
o | < oz
1k
|t
T || %
ur ol K
%~
R
K|X|=
| A |l
S|
hdR
Q| <
<t
Klo
o o ||z
N R R
% K | %0
~N [0
< M_ﬂ F
or |oF 51 of |
"X ro | 0
= e |2
oF &1 W_ w_u
< s} H.ME
o
oo _ | M
x| A
ol | 1ol

M+ S A

2. o5}

ofl
nall

o o o o o o o o o o o o
5
Nl
Klo
© o o o © o o o ()] (o] ()] N
@ o o o (2] o o o g hay g <
= alea|la|le|le |88 | |o|o|o|x
= |glglglg|le|~|v]" ~
.__Auo o N N N -~
~
© o o o © o o o (2] [o)] (2] N
o] o o o ()] o o o oy oy oy <
o|lele|lo|lo|(qa|a|lqfo]a|o|x
3 - ) © ) © ~N N [qY] N~
L||_ o [s¢] [s¢] [s2] ~
Hlo|lN ]| | -
[s)
I..AI 1
1 M_I
N
= :
- ofl
hS il S
: i g
pa
e = =2
b ofl o
~ o R
S ~
K- | ar = _ |
H | = fis] 8 o |
Bl | A o | S {n o
o |..A|._ u 2 ] =
Y] = | =n zn | T
m < +Io_._._ o ‘Io:_ {1 g
o e bl I =g
oK m Oju EHﬁ KO ok
1 I [ o
of _m.ﬁ.v = _m.m {n | %0
Ho =1 | U =3 = | <[ xU
Mo %B B0 | o0 wos <
) < o <
S I = I Bl I
' A = ' <d | = '
o R = 1Ml o
INH [N s N
or
o
_ | 80
o okl
M_a
o ok s & u_m
EHEES >3 %a
ok —_
2z
ol I o
=< oH
E
o
=
1}
Zraof 1ol
RO IO
ol | &

- 143 -



=

=

2020 A= F7HAE ol & M2k}

N = AL AFOH gk
A B == o=
1. dretggtsatnst AE d S| 7,842 7,842
ot HEHdE =R :7,841,10071 A= 7,842 7,842
210-10 X=ZH]| 105,935 105,935
1. AEgStEatie A A S| 105,935 105,935
7h AEdE Yl 105,935 105,935
1) HEAS HET Y| 12,616,800 A*871 St k= 100,935 100,935
ST TS :
N 005;*;35%*;:;04&*45)7&EAWEJ M= TH 3,000 3,000
3) &3 M=+ 2H| : 100,000 A*205*1 1= 2,000 2,000
122,004 122,004
430-01 AHtHFSH| 122,004 122,004
1. dretggtsatnst AE d S| 122,004 122,004
7h HEAE 7|R A ] 122,004 122,004
1) HEAS ZHA | - 15,125,500 A *871 St 121,004 121,004
2) 2&3% 7|Atx 24| : 1,000,000 ¥ *1 4= 1,000 1,000
62,486 62,486
| 62,486 62,486
M&EH| 62,486 62,486
41,560 41,560
210-01 YEt==8H| 15,317 15,317
AetgetSatois £ M2 | 9,517 9,517
*107;'.:5&2-*5 Te, bE T, 28w Te o 951,700 9.517 9,517
2. MEtgstZ s AteAY 5,800 5,800
7b MBSO HAF XY HH| 5,800 5,800
1) SSHUSHLAHZE 22| ZH]| : 280,000 *10%]= 2,800 2,800
2) A2 M U SEEE 7Y 51,000,000 4*3%]= 3,000 3,000
210-02 33823 % ®Al 2,000 2,000
1.ttt s atst 22 g 2,000 2,000
ot 28% % H7|E X2l §:2,000,000*14= 2,000 2,000
210-05 SOfAH| 540 540
1. detgetS st £ M2 FH| 540 540
7t E20§4H| : 6,000 *3H*30%|= 540 540
210-09 A|EZEHIRXH| 200 200
1.ttt s atost 22 g 200 200
7k A|4E 2| S :200,000¥*14= 200 200
210- 11 ZE2[Z=M4H| 2,000 2,000
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}

MO A

TEIEE T o ey ey | o0
N 1,900 1,900
330-03 7|EtREF 1,900 1,900
1.ttt s atst 22 g 1,900 1,900
7b 2HE "l HE 1 475,000 4*43|= 1,900 1,900
SR 1,500 1,500
430-01 RHatFSH| 1,500 1,500
1.ttt s atst 22 g 1,500 1,500
It HAYEE S 7Y 11,500,000 4*14]= 1,500 1,500
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Aol 4% A1 ZHER A A

M BN

7
(BH9 - H )
= 2020 A= F7tEHof & M2k}

So | ia g 2 LY ae | e | =E
A 453,264 132,373 320,891
2.5 = = & AE

(Tl : )
o= 2020 AT FIHAF O & M 2R}
g0 [ 09 | A2 = L rEAs | seH
At | AR | ALY B S of| Ak
A 453,264 132,373 320,891
imE= FLEs Rl 95,864 95,864 0
L0 B = S ko) S 45,612 45,612 0
EME2EXH 4,620 4,620 0
23H| 4,620 4,620 0
210-01 YEt=EH| 4,620 4,620 0
1. FWME = 4,620 4,620 0
7b ORI EAE 75 : 385,000 %1270 &= 4,620 4,620 0
YRR EX A 40,992 40,992 0
23H| 40,992 40,992 0
210-01 YEt=&H] 874 874 0
1. ShEEE 2E 717 A sw /AR 874 874 0
7t dhadE 2E e 2P EH| : 218,500 ¥%43]= 874 874 0
210-09 A|EEHIRXH| 500 500 0
1. ShadE 23 717 A sw [R |2 500 500 0
7h shEdE B FH| 4| X[H| : 500,000 *12|= 500 500 0
210-13 #2849 39,618 39,618 0
1. ShEdEE 2E 717 A sw /AR 21,006 21,006 0
7t 22}2 DBMS | X 24 : 1,265,000 2*43|= 5,060 5,060 0
Lt WolF& 22 X|E4: 291,500 4%43|= 1,166 1,166 0
Ct. dCollection PDF £&M |{X| 2 4= : 520,000 ¥*42|= 2,080 2,080 0
2k, NTAH |X[E=:850,0002*123]|= 10,200 10,200 0
OF. RFIDA|AE {X| 2= 625,000 ¥*42]= 2,500 2,500 0
2. EMBE|FMUAAE R A 18,612 18,612 0
7h EMEE[EMAIAE RX| 241,551,000 ¥*122]= 18,612 18,612 0
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2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

0 | 09 = = | BN
A | AR B =S Aol
|22 50,252 50,252
| 50,252 50,252
2gH| 35,636 35,636
210-01 YEt=EH| 16,951 16,951
1. EME 2N 16,951 16,951
84772502*2% |%=EH| TN, 58, s 9A & 16.951 16.951
210-02 3323 X A 350 350
M BN 350 350
7t 4123 & :35,0002*103] 350 350
210-05 SZ20fAlH| 3,000 3,000
EME M3 3,000 3,000
7b =0t 20f 2 S201418] : 250,000 *12%|= 3,000 3,000
210-09 A|EZEH[RXH| 3,000 3,000
1. EAE 2EM2EH| 500 500
7t dE =M {% : 250,000 *23] 500 500
2. EME SSRAIESH| 2,500 2,500
7k CCTV SR 222,500,000 *14|= 2,500 2,500
210-13 &2[&9H| 12,335 12,335
1. EME SE[X | 12,335 12,335
7t 527 |X|E 264,000 )*12%]= 3,168 3,168
Lt "7| FX| 24 379,100 ¥ *10CH= 3,791 3,791
Ct. S O|X| RX|E==: 990,000 &*22|= 1,980 1,980
2. ClotE(2Qh &7 M [X|24=:283,0002*123|= 3,396 3,396
ofH| 2,800 2,800
220-01 =LHOIH| 2,800 2,800
MR REM2EH| 2,800 2,800
7b FLHEZ0H| : 70,000 ¥ *40H= 2,800 2,800
PRF 6,776 6,776
230-02 M YRFTIH| 6,776 6,776
1. TAR 2EM2EH| 6,776 6,776
7t AR FEZIH| : 338,800 {*203|= 6,776 6,776
HHF 360 360
310-03 ZAZ 360 360
CEMTEMPH| 360 360
7b S0t E|X| &3 : 360,000 *1%|= 360 360

- 148 -




o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
M & NESTL AbOH 7o sal
AL i -
1,680 1,680 0
330-03 7|EtREF 1,680 1,680 0
1. EME 2N 1,680 1,680 0
7b. @o|g|H| % FIHH| S : 210,000 4*82|= 1,680 1,680 0
3,000 3,000 0
430-01 KHAHE|EH| 3,000 3,000 0
1. EME 2N 3,000 3,000 0
7t AMR8717] & 79 : 1,000,000 ¥*3%|= 3,000 3,000 0
a X XdF 357,400 36,509 320,891
Ha 357,400 36,509 320,891
CHEts MR RIAY 42,500 34,609 7,891
23H| 26,071 28,009 A1,938
210-09 A|HZH|FX|H| 770 0 770
1. Smart $EEZ M 7= 770 0 770
7 HEC M StEYE Y EYA MX|: 110,000 9*7C= 770 0 770
210-13 22| 9H| 25,301 28,009 A2,708
1. Smart $EZMT 7= 25,301 28,009 A2,708
7H%1- FECNT ETHEAEE GAES : 3,162,600 278 25,301 28,000 72,708
16,429 6,600 9,829
430-01 KHAHE|EH| 16,429 6,600 9,829
1. DELHo 24 ot 6,600 6,600 0
7b. G3ta Ftoet Y : 6,600,000 ¥ *1CH= 6,600 6,600 0
2. Smart FEZMT 7= 9,829 0 9,829
7 HEZMBEEEE 717] 7Y 9,829,000 1*14]= 9,829 0 9,829
?ifg 314,900 1,900 313,000
2 6,500 1,900 4,600
210-01 Yt=8H| 4,400 1,900 2,500
1. TAAIRI T S S il EA 1,900 1,900 0
7b EaAtE 228 A=A AHA 11,900,000 4*14= 1,900 1,900 0
2. M SN AE S Lot Y| 2,500 0 2,500
7b A2, vig8t ERE M 52,500,000 8%14= 2,500 0 2,500
210-02 33823 % MAl 100 0 100
1. Mot EH 2RSS YOotE Y| 100 0 100
7b. O} HH ;100,000 ¥*14l= 100 0 100
210-06 2FL 1,600 0 1,600
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= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E

1. Mot & 2RSS YOotE Y| 1,600 0 1,600

7b =9 ZALZ ;800,000 ¥*2E= 1,600 0 1,600

210-07 YX=2 400 0 400

1. Ao EH EALE S YOtET| 400 0 400

7h. Kb Xt 400,000 2*14]= 400 0 400

YEF=2H| 1,850 0 1,850
230-01 AFFEZIH| 1,850 0 1,850

1. Mk SHH EAHRE S YOHE T 1,850 0 1,850

7h Ah S SA T 2| : 18,500 &1*50 Y *23|= 1,850 0 1,850

X 6,550 0 6,550
430-01 AHHFSH| 6,550 0 6,550

1. Mk SHH EAHRE S QOHE T 6,550 0 6,550

7t XY Edet =M 7 2 16,37521*4003 = 6,550 0 6,550

SR 300,000 0 300,000

440 -01 SEXtA 300,000 0 300,000

1. TAAIRI T S S il EA 300,000 0 300,000

7b, MAA'E % WEB DB 1% : 20,000,000 ¥*15& = 300,000 0 300,000
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Aol 4% A1 ZHER A A

7
o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
7|1 ™ )lk_}
TEIEE T o e g |
A 2,978,096 2,887,554
1. 27t X|gla & AH
o= 2020 A= F7tEH o & M2k}
sl Bt e = HEe e
A 1,589,070 1,589,070
nedY A 1,589,070 1,589,070
EME A HESR Y 1,589,070 1,589,070
YRR IR 1,589,070 1,589,070
23H| 248,500 248,500
210-01 Yet=8H| 1,000 1,000
1. (FR)Z S FESA(ICT) L EZALY 1,000 1,000
7b W0t 22 S8 NS 500,000 *2%]= 1,000 1,000
210-02 33823 % MAl 247,500 247,500
1. (FL)TEUE GESHICT) =oAL Y 247,500 247,500
7h dH Y § 2R E AHE R 1 220,000,000 #*14]= 220,000 220,000
Lt. CDN& 222 E AL & : 27,500,000 &1*14]= 27,500 27,500
AFE9H| 50,000 50,000
250-01 YLt 50,000 50,000
1. (FL)Z NS FEESA(ICT) L EZALY 50,000 50,000
7b. 22t E ©2h HAEDOHO|E : 30,000,000 {*14]= 30,000 30,000
L. SEtRE Mt 23 A3 : 20,000,000 #*12|= 20,000 20,000
SR 1,290,570 1,290,570
430 - 01 AHHFSH| 1,290,570 1,290,570
1. ()TN GESAU(ICT) LAY 1,290,570 1,290,570
6907‘2'705‘?0% ;jig e x o ssd d=sh: 690,570 690,570
Lt 5G =2} 8 MH|A 73 : 600,000,000 ¥*14l= 600,000 600,000
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ate

2020 A= FIHA O & M2}

e = MEU v |00
1. YEHUY EM2EH| 1,300 1,300
7b =4 |XH| 1,300 1,300
1) = =4 |XH| : 1,300,000 A*14]= 1,300 1,300
210-13 &2[89H| 33,918 33,918
1. EHUY SEFXEH| 33,918 33,918
7k CCTV §X| 22 :220,000*128= 2,640 2,640
L. $87] fX|2%:220,0004*12&= 2,640 2,640
Ch H=7|(ZS0l) FX| === : 46,300 H*10 = 463 463
2t H47|(SKOj &) fX| 4= 19,900 2*12&= 239 239
OF. SHO|X| |X| &= 2,328,000 4*12&= 27,936 27,936
4,441 4,441
220-01 =LHO{H] 4,441 4,441
1. YEAUY EM2EH| 4,441 4,441
7k =4 ofH| 4,441 4,441
1) OfH|MEH| 4,441 4,441
7h 7|12z 9] A 1 100,000 ¥*63]= 600 600
Lt Mitu g W YR =71 : 76,820 A*5%*10H = 3,841 3,841
6,000 6,000
230-01 AFYETIH]| 6,000 6,000
1. BEEMY 22| 6,000 6,000
7k 2lelH| 6,000 6,000
1) YEFTId| 6,000 6,000
7h YR W 235 2|Ql ZH| : 300,0004*202|= 6,000 6,000
2,000 2,000
330-03 7|EtREF 2,000 2,000
1. BEEMY BM2AH| 2,000 2,000
7t 45 RE= 2,000 2,000
1) TS EEE 27|22 22| : 800,000 ¥*12]= 800 800
2) ITE2|AHH 2|2[H] : 400,000 &*12|= 400 400
3) ITZE| Xt 2lZ|H]| : 300,000 &*201= 600 600
4) NS5 EE 2 0|5 H| 1 200,000 ¥ *12]= 200 200
6,000 6,000
430-01 KHatFSH| 6,000 6,000
1. BEEMY 22| 6,000 6,000
7b AMRE&7|7| 6,000 6,000
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o= 2020 A= FIHZF ol & ® 22X}
NED o L N 71804 & U
e = MELY Of| Akt
1) SRR FSH| 6,000 6,000 0
7h APRE717| 72 : 2,000,000 ¥*3%|= 6,000 6,000 0
2 2 1,223,596 1,133,054 90,542
1,223,596 1,133,054 90,542
CHEhS MK RIALY 868,546 1,013,004  A144,458
23| 676,581 595,839 80,742
210-01 YEt=EH| 15,796 0 15,796
1. BEALH 2 7|HAE &5 15,796 0 15,796
7t MHYYEQILEE SX| 22 11,000 0 11,000
1) M, HEY3 SOiE 72 : 2,000,000 *3%|= 6,000 0 6,000
2) Z2IH, A|2HEY 2O1F T : 2,500,000 ¥*2%|= 5,000 0 5,000
Lt QIEUR RX| &2 AHE R 4,796 0 4,796
1) St= 3L 3|4 2H2[H| : 2,500,000 #*141*1%]= 2,500 0 2,500
2) QAL ASHT ALE R : 330,0002*14]*13|= 330 0 330
3) AHUW =02l AL = : 28,600 2*84!= 229 0 229
4) QIEY FA AFE 2 : 237,000 €*14*13]= 237 0 237
*1§|=5) w=7[2HECSC)E oHtA| 2 ZH] : 1,500,000 &*14] 1,500 0 1,500
210-07 YXt= 353,755 313,755 40,000
1. 188 38 2ZESQ o AXt 353,755 313,755 40,000
7h St 38 £2ZEQ 0| Y%} : 353,755,000 ¥ *14]= 353,755 313,755 40,000
210-13 &2[&9H| 307,030 282,084 24,946
1. BEAAH 2F 7|HAE &5 307,030 282,084 24,946
7b HEAAH S35 QX 24 :22,319,000 91271 €= 267,828 267,828 0
Lh, YEAAH S5 QXS 458 12,345,490 Y= 2,346 0 2,346
_ Cr. 22F2 HO[EHO[A FA[E = 11,188,000 *1270 2 14,256 14.256 0
2t 38 MAMeXFswT Y X gasols 4,600 0 4,600
1) PMS A28 27020|E : 4,600,000 4*12|= 4,600 0 4,600
Of, Sm0|X| &= Z%}: 10,000,000 81*14l= 10,000 0 10,000
H. SYEEA|AH” 22l swa ol 8,000 0 8,000
%141 EYTEAAE ZLHT & FIH0[E : 4,100,000 4100 5 2100
2) PNS A[AH HT20|E : 3,900,000 A*14]= 3,900 0 3,900
SR 191,965 417,165 225,200
430-01 KHAHE|EH| 191,965 417,165  A225,200
1. BEAAH 2F 7|HAE &5 15,000 270,000  A255,000
7b s HHA | RN 0 270,000|  A270,000
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o= 2020 A= FIHZF ol & ® 22X}
NED o L N 71804 & U
e = MELY Of| Akt
1) FUUESRR TH| KX : 0= 0 234,960 A234,960
2) 2QHEH|(IPScan) 14 : 0= 0 35,000 A35,000
3) ZEFFR 0= 0 40 A40
Lh, S ENTEH I 15,000 0 15,000
1) HIERIA &H| X :5,000,000*1 4= 5,000 0 5,000
2) M % 7|EF SO4EH| A ;5,000,000 2*14]= 5,000 0 5,000
3) SYEE DB /Y =7 =2 5,000,000 ¥*1%]= 5,000 0 5,000
2. 2L Y ot 147,165 147,165 0
7t. eClassA| A8 AE2|X| C|A3 : 5,000,000 2*104!= 50,000 50,000 0
_ Lf"eClassATAE S CIAZOT[0[ : 48,900,000 &*14] 48,900 48,900 0
Ch ZE =2 :48,900,000*0.54%= 265 265 0
2t. eClassA|AE BQf 2to[ M A FLOf 48,000 48,000 0
N 1) eClassA| 28 2 2f0[H 2 10K : 48,000,000 &*1 48,000 48,000 0
Al=
3. 22RE MH ZE F0j 29,800 0 29,800
7t 222 E MH EE 0 : 29,800,000 *14)= 29,800 0 29,800
ey RS 355050  120,050| 235,000
X 355,050 120,050 235,000
430-01 AHHFESH| 355,050 120,050 235,000
1. WO & N=o} ALY 355,050 120,050 235,000
7b LMS s8¢ ZolNS MH| 122,000,000 2*14)= 22,000 22,000 0
Lt LMS S8 Z2|MF Tj23 : 98,000,000%1 A= 98,000 98,000 0
Ct. ZE$+2 :50,000¢*14= 50 50 0
] 13.:—2-&—?—5 s A AE2[X] A4 FX] 1 160,000,000 2 160,000 0 160,000
Of. HE|O|CIof MZ S HQ) K| : 75,000,000 * 14 = 75,000 0 75,000
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A Eo 2 A 2B

A A

BME: SHEMER
7
CHY - M)
o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
A 2,170,710 2,150,710 20,000
2.5 = = & AE
CHel - M)
o= 2020 A= FIHZF ol & ® 22X}
=6 [ oY [ A= = - rade ) s
ol | e | are = MELY Of| Akt
A 2,170,710| 2,150,710 20,000
XA E 32,494 32,494 0
mESE RS Fal] 32,494 32,494 0
CHEHS| A 2|21 Q1 24| 32,494 32,494 0
Q1| 32,494 32,494 0
110-02 7|EtE &= 32,494 32,494 0
1. DELHMORE Qloh Sl et 2 X 32,494 32,494 0
7h shd et 2y Q1| 32,494 32,494 0
1) et A2 85 27,439,000 A1 &= 27,439 27,439 0
2) CH3te|AH 2| =5 : 5,055,000 A*1 &= 5,055 5,055 0
nes2IX Y 40,238 40,238 0
SH 2 - 40,238 40,238 0
ML FX ] 40,238 40,238 0
2| 40,238 40,238 0
210-13 &2[&YH| 40,238 40,238 0
1. AZLHMO IS REM Bz 2z 40,238 40,238 0
7t REM B 22| 140,238,000 A* 1A= 40,238 40,238 0
nedY A 88,378 88,378 0
7| g2 g 88,378 88,378 0
7N HsE2d 88,378 88,378 0
23H| 88,378 88,378 0
210-02 3383 % MAl 50,857 50,857 0
1. DELHMOE Qloh SHll et 2 X 50,857 50,857 0
7l. 2GH|(3383 5) #FE 50,857 50,857 0
1) AU AL E : 3,300,000 2 2= 6,600 6,600 0
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=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

ol AF
e 2 SEY e

2) +=Z 2 :4,500,000*2¢= 9,000 9,000

3) ®7|Z :5,000,000¥*28= 10,000 10,000

4) HHE JtAR 12,628,500 212 8= 25,257 25,257

210- 04 =4H| 37,521 37,521

1. ZELHMOE QIoh Shll et 2 X3 37,521 37,521

7t 2GH|(F-2AH) 2E& 37,521 37,521

1) FAH|, £AIH| : 17,000,000 2*2 = 34,000 34,000

2) FAHE 7tAR : 1,760,500 228 = 3,521 3,521

T UOA ZH| 1,977,000 1,977,000

QA ZH| 1,977,000 1,977,000

shdea 29 1,977,000 1,977,000

Q14| 711,936 711,936

110-02 7|EfZE 707,556 707,556

1. CHER| AR 85 279,000 279,000

7h YERRE[E] ;2,850,000 2 4 H*10YE= 114,000 114,000

Lt =2|% : 1,950,000 26 E*10Y= 117,000 117,000

Ct. O/} : 1,600,000 2*3F*108= 48,000 48,000

2. CHEk3|A A 2R 8= 200,000 200,000

7h, 2|9 ;2,050,000 4 H*10Y= 82,000 82,000

Lt. O/3+& ;1,800,000 2*2F*10e= 36,000 36,000

Ch. z=2|%| : 2,050,000 2*4 F*108= 82,000 82,000

3. st AN ¢ 152,264 152,264

7b HEsd 20,760 20,760

1) LutE2|E ;2,850,000 ¥*4H*23|*50%= 11,400 11,400

2) Z=2|% : 1,950,000 *6 H*23]*40%= 9,360 9,360

Lt E2E 7ta 8,040 8,040

1) YEhAE|Z| ;80,000 4Y*128= 3,840 3,840

2) Z2|% :70,0002*5F*128= 4,200 4,200

Ch. A1tA01F : 2,000,000 ¥*13E= 26,000 26,000

2t 7t&545: 60,000 214 H*128= 10,080 10,080

OF, XtHSHH| 2 Za=5 : 318,000 &1*2H*43|= 2,544 2,544

Hf, EZ 22 (@A E) 80,000 4*10H*128= 9,600 9,600

A ZNERFHEEZR) 7,440 7,440

1) Leb3a|E ;30,000 94 H*83|*7 2= 6,720 6,720

2) 0|3} : 20,000 2*3Y*33[*4 Y= 720 720
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}

7| &= o AF

R aEL ager |
Of. HoZAlH| : 140,000 &*14H*128= 23,520 23,520
A BEKIH] 33,480 33,480
1) LHE2|Z ;2,850,000 4 H*25]*60%= 13,680 13,680
2) Z2|% : 1,950,000 2*6E*22/*60%= 14,040 14,040
3) O/ : 1,600,000 2*3H*23]*60%= 5,760 5,760
Kb Z=Z4% 100,000 *3H*12¢= 3,600 3,600
7b = 4=2(0|3H]) 1 200,000 4*3F*12Y= 7,200 7,200
4. CHSES|A A oF2 2l =2 35,632 35,632
7b AldE82|2: 300,000 ¥4 128= 14,400 14,400
Lt OFZt2EY: 262,000 *3E*128= 9,432 9,432
Ch X225 : 100,000 *3Y*6 &= 1,800 1,800
2t. YEZ 7| : 500,000 *10F*23|= 10,000 10,000
5. Gi7hE & 10,300 10,300
7h HHE2| AR Y HIHE ] 5,300 5,300
1) LErR2|%] : 500,0002*4F= 2,000 2,000
2) Z2|Z : 400,000 6= 2,400 2,400
3) O/31% : 300,000 ¥*3F= 900 900
Lt CHSH2| A AloF2l A HAXb4=5 : 500,000 &*10E= 5,000 5,000
6. E|Z=2a : 30,000,000 *14= 30,000 30,000
7. BEEEIHEE 0 10,000 93 128 = 360 360
110-04 28 4,380 4,380
1. 2t QS HAEH| 212 Y 1 80,000 46 B 6 E= 2,880 2,880
2. MZ=ZEHY Q12 : 150,000 ¥ *5H*23|= 1,500 1,500
23H| 1,113,084 1,113,084
210-01 YBt8H| 35,660 35,660
1. 2R FH| 16,350 16,350
7b WHE AMEEE 7Y 100,000 128= 1,200 1,200
Lt 23H7] 7+ &9 : 30,000 2*307= 900 900
Ch 22 E 7 YH|(EA S): 1,000,000 *128= 12,000 12,000
2t Foj W Al HZ: 200,000 @55 = 1,000 1,000
of. Hj&ekE £¢ 500,000 *13]= 500 500
. =0k 9 BE K| E 150,000 4*5%]= 750 750
2. M=hpk OFLH XL Q1 : 1,500,000 *12]= 1,500 1,500
3. s | 700 700
7h YZHX| FE 150,000 *128= 600 600
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
Lt g™ 72 100,000 1 &= 100 100 0
4. SHEFXHY 10,800 10,800 0
7h BHAREX| Q| %] AL X[ ZH] : 8,000,000 1A= 8,000 8,000 0
L., EHAXEX|2| /%] MT X[ : 1,500,000 ¥*1%]= 1,500 1,500 0
Ch RE5HR2 WAL ZH| X2l : 300,000 ¥*12|= 300 300 0
2h. Ml 2okl AL 2| - 1,000,000 ¥*12]= 1,000 1,000 0
5 MY nsgzd W AUZAR 3,900 3,900 0
7k =@ 93& ZH|: 3,000,000 4*12]= 3,000 3,000 0
Lt 2@ QHM 22| s ZH] : 200,000 &1*23%|= 400 400 0
Ch 2 WS =] : 250,000 4*2F*12|= 500 500 0
(N=t 2,410 2,410 0
7t BAkeE S OHE 22| X} 2| S : 200,000 ¥ 14 = 200 200 0
Lt =YY A& £4+2 5 :250,000*25|= 500 500 0
Ch. 23 W78 A2l ==& : 1,500,000 &*14]= 1,500 1,500 0
2t $Z7| AnHf MM ABEH = : 70,000 2*301= 210 210 0
210-02 33823 % MAl 332,150 332,150 0
1. S ZEH| 290,000 290,000 0
7b. =2 :5,000,0004*102= 50,000 50,000 0
Lt. 7|2 : 6,000,000 *10E= 60,000 60,000 0
Ct. 7FAZ : 18,000,000 ¥*10 Y= 180,000 180,000 0
2. M= 2] A $1o|3|H] : 1,500,000 2*13]= 1,500 1,500 0
3. S4H| 40,650 40,650 0
7b FMQIEUY AL R : 3,300,000 2*128= 39,600 39,600 0
Lt. SHEO|MIX[(SMS) AR & : 500,000 *22|= 1,000 1,000 0
Ct. HEL23 :5,0008*10%]= 50 50 0
210-03 I|=H| 3,050 3,050 0
1. 225 YA, 22#): 100,000 4*9F= 900 900 0
2. YEE(FLAL z=2|H) Y 1 150,000 A*11F= 1,650 1,650 0
3. O|3HE] 2= 72l : 100,000 ¥ *5F= 500 500 0
210- 04 =4H| 609,000 609,000 0
1. FAH|, A 561,000 561,000 0
7b 871743 ATHE 107,750,000 Y4 8= 431,000 431,000 0
Lt E-I42 AXHE : 25,000,000 2 4 8= 100,000 100,000 0
Ct. Al 712k ZHA 2 15,000,000 *23]= 30,000 30,000 0
2. HZH| A0 E JQH| 48,000 48,000 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At

7b, FAME 7tAR ;2,500,000 912 = 30,000 30,000 0

Lt FE ARZH[(MA S): 1,500,000 *12&= 18,000 18,000 0
210-05 S 0jA/H| 2,480 2,480 0
1. SEX SRR, XHX| | 2) 7+ : 700,000 ¥ *2%|= 1,400 1,400 0
2. A2kl 22X} 0jAH| : 6,000 *6F*30 Y= 1,080 1,080 0
210-06 23+ 1,900 1,900 0
1. 2HH| o2 Rl3| & =T : 100,000 ¥*1 %= 100 100 0
2. Algsted DL HZC 3|9 =5 : 100,000 ¥*5H*2%|= 1,000 1,000 0
3. -z ZlH| : 30,000 ¥*10Y= 300 300 0
4. Ot ne2d & ZALR : 500,000 &*12|= 500 500 0
210-07 YX= 1,920 1,920 0
1. BA7| QAR : 160,000 %128 = 1,920 1,920 0
210-09 A|LFH|FX[H| 60,600 60,600 0
1. A|HZ 22| : 3,000,000 ¥*12&= 36,000 36,000 0
2. AAIE 22| : 300,000 *128= 3,600 3,600 0
3. FHYAIA 22| : 1,000,000 ¥*128= 12,000 12,000 0
4. 2 U2 S}5HA| 2 : 500,000 ¥*13]= 500 500 0
5. 7|4 S4HIZ WA : 8,500,000 *1 L= 8,500 8,500 0
210-11 S2|24H| 13,800 13,800 0
1. CHSHS| A 2 Y HEH=X|H| : 700,000 ¥*14H= 9,800 9,800 0
2. CHEtS| A AloF2 @ SHEE S X(H| 1 400,000 €*10E= 4,000 4,000 0
210-12 YELEYH| 5,000 5,000 0
1. H7A89H| : 2,500,000 *14)= 2,500 2,500 0
2. 7|E} YEEAH| : 2,500,000 2*14= 2,500 2,500 0
210-13 22|89H| 44,734 44,734 0
1. 2214 89 : 1,350,000 ¥*8&= 10,800 10,800 0
2. 37| SR 2= : 100,000 L*3C*7 8= 2,100 2,100 0
3. gMoHUY SX| 2= 250,000 4*12E= 3,000 3,000 0
4, =EIOIMT| RX| 2 :200,000*128= 2,400 2,400 0
5. 7|Et &9H| 26,434 26,434 0

7t "47| fX[#e2| 542,000 %123 = 6,504 6,504 0

Lt &S A% 1,304,000 %23 = 2,608 2,608 0

Ch S& H7|E =7 % 24: 450,000 ¥*8&= 3,600 3,600 0

2. A& H7|2 M2l : 100*80,000kg= 8,000 8,000 0

OF, K== HA 450,000 4*571+23]= 4,500 4,500 0
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= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
CEN IO = = v B
A [ AR [ At

bt 7|Et RX| 24 89 11,222,000 ¥*14)= 1,222 1,222

210-14 7|ER2 GH| 2,790 2,790

1. XHM|E @ a2 G| @ 232,500 @128 = 2,790 2,790

ofH| 4,000 4,000
220-01 FLHOIH| 4,000 4,000

1. 24T 2Ql(@elz]) &4 ofH| : 100,000 &*20E= 2,000 2,000

2. YEFT L XA ofH] : 240,000 5= 1,200 1,200

3. 7|E} =% OfH| : 100,000 ¥*8 Y= 800 800

HEFTH| 7,000 7,000
230-02 M YFFTIY| 7,000 7,000

1. Mt Q2% 300,000 *32]= 900 900

2. S| gx 7HEE] - 300,000 4*3%)= 900 900

3. Z3Z 3|9| AH| : 300,000 ¥*33|= 900 900

4. AR W AR 2HES] 500,000 - *42]= 2,000 2,000

5. 2G% 2Y ZH| :300,000*3%|= 900 900

6. dlE-dga =7 22 ZH|: 400,000 *22|= 800 800

7. Mg eten DU EZE Y ZH| :30,0002*2%]*10Y= 600 600

HEF 18,280 18,280
310-03 ZAZ 1,600 1,600

1. 2H(24)2 ZA: 800,000 2= 1,600 1,600

310-04 E3t3 16,680 16,680

1. XX 2EFSF & 2[H]) : 500,000 A*3F*12|= 1,500 1,500

2. XX|9I2 2E2TEE(AH]) 1 420,000 2*19H*12]= 7,980 7,980

3. M= xR (CHEt M) 22 EEE 2 300,000 Y6 H*4E= 7,200 7,200

QIZko|H 67,200 67,200
320-03 7|EtE|REF 66,600 66,600

1. ZLSF st e 2,000,000 *128= 24,000 24,000

2. AZEY st EF 2,000,000 *12&= 24,000 24,000

3. 1Y SuREF 900,000 *12&= 10,800 10,800

4. A EH St REF 500,000 %128 = 6,000 6,000

5. TV |QYEH St HEF : 150,000 &*128= 1,800 1,800

320-05 LEXREHF 600 600

1. AS|EHZ (4 EH): 50,000 *128= 600 600

X 25,500 25,500
430-01 AHHFSH| 25,500 25,500
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
] - A 717g0j &t e
AbS] = MELY Aot
1. 7] FL0H : 600,000 ¥ *5CH= 3,000 3,000 0
2. AFR27|7| 12,500 12,500 0
7h SFEH| 72 : 5,000,000 §*14= 5,000 5,000 0
Lt. MEHZ] S F0§ : 2,500,000 ¥*14= 2,500 2,500 0
Ch. 7|77 F0j : 5,000,000 *14)= 5,000 5,000 0
3. AIRE E7| 10,000 10,000 0
7h 4EaH|E 7Y 5,000,000 8*14)= 5,000 5,000 0
Lt. AFR-E H[E 72 : 5,000,000 *14!= 5,000 5,000 0
OflH|H| 2 7|E} 30,000 30,000 0
710-03 etz 30,000 30,000 0
1. B2 E[AMY 223 : 25,000,000 ¥*14)= 25,000 25,000 0
2. 454 S 223 :5,000,000*14= 5,000 5,000 0
3 XX 32,600 12,600 20,000
Ha 32,600 12,600 20,000
CHEHA AR &AL 6,600 6,600 0
X 6,600 6,600 0
430-01 RHatFSH| 6,600 6,600 0
1. D29 Y o 6,600 6,600 0
7b EatatFtoe 72 ;6,600,000 1= 6,600 6,600 0
ﬁf?;j A= = EHES 20,000 0 20,000
2| 11,840 0 11,840
210-01 YEt=EH| 4,212 0 4,212
1. S ne Huitets X2 4,212 0 4,212
7b Hnutgts =2 O 2AH| 1 421,200 2*10%|= 4212 0 4212
210-02 3383 X Al 430 0 430
1. SHl R no| Hmautes X 430 0 430
7h Hluatgts XS MH|A 0|8 2 : 310,000 ¥*12|= 310 0 310
Lt vlDatetE SAtgE 282 1 60,000 8*23|= 120 0 120
210-04 A 638 0 638
1. SHl g no| Hlmutes X 638 0 638
7b ZE 2 ZHAH| 159,500 21*4%]= 638 0 638
210-06 23+ 6,120 0 6,120
1. S ne Huitets X 6,120 0 6,120
7b, 1] ZO = : 153,000 ¥*403|= 6,120 0 6,120
210-07 YXt= 440 0 440
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}

MO A =Z7}0H

N 2 ML S
1,589,315 813,460 775,855

2.5 = = & AE
(B9 - H el
= 2020 94T F7HZA 0l Ak H 2

Mol A =7}0

NS =2 ME o g | ONE | FEE
1,589,315 813,460 775,855
192,256 192,256 0
kel 192,256 192,256 0
HIH Y 104,620 104,620 0
52,000 52,000 0
110-03 &84= 52,000 52,000 0
1. 2o us &9 52,000 52,000 0
%*:g.%é*_l"d%*m¢ HSl = B3 (ZAFE EX ) 2,300,000 23,000 23,000 0
Lt Zo|™ 4 E|Z|50] : 2,900,000 ¥*10F= 29,000 29,000 0
29 2,000 2,000 0
210-01 Yet=8H| 2,000 2,000 0
1. Zo|dEns 29 2,000 2,000 0
7b Zo|Fgns AR E 122,000,000 ¥4 = 2,000 2,000 0
QIZko|H 47,640 47,640 0
320-04 HEXREHF 47,640 47,640 0
1. Zo|dEns 29 47,640 47,640 0
7h ZoITEU S AYXREES 47,640 47,640 0
1) ZUAF AR 2EF 1 175,000 2*10F*1271 &= 21,000 21,000 0
2) HLES MR BEF 12500010127 &= 15,000 15,000 0
3) I8EY AR 2EHZ 1 55,000 €10 *127 &= 6,600 6,600 0
4) M2 AHRF £ EF 31,000 8101271 €= 3,720 3,720 0
*127H2=iﬂ’87lﬁ%*£%4 AT AT EEZ 11,0002 108 1320 1320 0
2,980 2,980 0
430-01 KHAHE|EH| 2,980 2,980 0
1. ZodEus &9 2,980 2,980 0
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2020 A= F7HAE ol & M2k}

717g0j &t
= AEY Of| Akt
7b Zo|dE s AFEH 7Y 11,490,000 ¥*20H= 2,980 2,980
H=ER 87,636 87,636
oA 80,556 80,556
110-02 7|EFE|E == 80,556 80,556
1. ugHMEATR Y 80,556 80,556
7k 1AH| 80,556 80,556
1) E22(2HAb : 3,000,000 %1 Z* 127 €= 36,000 36,000
2) H(MAby: 2,600,000 1 H*127 &= 31,200 31,200
3) BEZIHH| : 500,000 ¥*2Y*23| = 2,000 2,000
4) E|ZIZ(8FAL 16,040,870 1Y = 6,041 6,041
5) E[ZF(4Ah: 5,314,960 ¥*1 %= 5,315 5,315
QIZko|H 7,080 7,080
320-03 7|EAIREHF 7,080 7,080
1. USHEZATA 2F 7,080 7,080
7b 4T E 2 ;590,000 91270 Y = 7,080 7,080
51,075 51,075
51,075 51,075
SA2 g 37,832 37,832
2G| 3,120 3,120
210-01 YEt=EH| 2,880 2,880
1. B 7| x2ug 2R 2,880 2,880
2,828,03@?1%f$ NFSSENSA, £HS) 78 2,880 2,880
210-13 &2[89H| 240 240
1. 0 7|zns 2K 240 240
7h 7P A) fXI22[H| - 40,000 ¥ *1CH*670 E= 240 240
ofH| 500 500
220-01 =LHOIH| 500 500
1. 07 xzusg 2FX| 2 500 500
7b R FT ofH| : 250,000 ¥*23|= 500 500
PR 2,080 2,080
230- 01 AFFZIH| 2,080 2,080
1. 07 xzusg 2FX| 2 2,080 2,080
SLAHOIRIG| LA [o| Ol ZFO|MEF A ZHEES]
2607(Eb(;£%?;§||£2| FeR T AT Ao 2,080 2,080
HH 27,832 27,832
310-04 Hatg 27,832 27,832
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A E— R v B
AL B c=T -
1. 7|20 SAHY DX I(TA) 2F X2 27,832 27,832
7h AR ZA(TA)ESHE 27,832 27,832
1) 13t7] : 20H*8,590 A*6A| ZH*15F= 15,462 15,462
2) 2%}7] : 16H*8,590 &*6A| ZH15F= 12,370 12,370
4,300 4,300
430-01 RHatFSH| 4,300 4,300
1. nY 7| EZns 2R 4,300 4,300
4’335’0%;%%'1 j;ﬂ 27X (EFE,Z2H EE D) 7Y 4,300 4,300
HYHEH 13,243 13,243
29 13,243 13,243
210-10 X{=ZH] 13,243 13,243
1. §EQAMuUS Y HEASH| 4,243 4,243
7t 22| W steAEAd MEH|  24*45]*530,375 = 4,243 4,243
2. 7| ZUSAHEY dEMEH| 9,000 9,000
7b B2 U ststA A R 2| : 24*5%]*900,000 Y= 9,000 9,000
13,505 13,505
2 13,505 13,505
2M2 13,505 13,505
29 8,555 8,555
210-01 YEt=EH| 2,400 2,400
1. 2EAIMUS Y EM2HAY 2,400 2,400
7b. 2REH| :300,000 * 83| = 2,400 2,400
210-02 3383 X Al 1,200 1,200
1. 2EUAMUS Y M2 ALY 1,200 1,200
7b Holz|H| W &THH| : 200,000 * 63| = 1,200 1,200
210-05 EZ0jA/H| 2,400 2,400
1. 2EAMUS Y MY 2,400 2,400
7t EZ0§AH| : 6,000 * 5% * 802 = 2,400 2,400
210-13 #z2[&9H| 2,555 2,555
1. 2EUNUSY SESFAESH| 2,555 2,555
7h BEI|(2EQUMUS ) 39,40004107) &= 394 394
Lt 2 |(Zo P us4): 32,900 41270 E = 395 395
Ch F7|(@RgESESEeS37t) : 39,4000*107) &= 394 394
2l A7|(EMARL|R): 48,500 41271 &= 582 582
Oh. F=7|(dehe O]2f-2) : 32,900 31270 &= 395 395
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
bS =7}0H
Rl R wEe e G
. "M Oj2f@-01) : 32,900 ¥*1270 &= 395 395 0
ofH| 2,400 2,400 0
220-01 FLHOIH| 2,400 2,400 0
1. 2EAMUS Y M2 ALY 2,400 2,400 0
7}, Of{H|mSH| : 50,0008 * 12 * 43| = 2,400 2,400 0
YEF=2H| 2,550 2,550 0
230-02 M YRFZTIH| 2,550 2,550 0
1. 2EAMUS Y M2 ALY 2,550 2,550 0
7t YRFEZIH| 255,000 * 103 = 2,550 2,550 0
Bxg A X HS 1,332,479 556,624 775,855
Hxg 148,755 0 148,755
gi&l’ig%ﬂ%%ak 148,755 0 148,755
2l 4H| 134,649 0 134,649
110-04 Y8AUF 134,649 0 134,649
1. ZoHZ 2 XY 222 4 =20/ At 134,649 0 134,649
XCPNES 5 = =
QIzto| ™ 14,106 0 14,106
320-05 LEXREHF 14,106 0 14,106
1. ZoHZ 2 XY 222 14 =20/ At 14,106 0 14,106
S [e) [e) [©) [
N 985 meome et s o | 14108 o e
Xz 1,183,724 556,624 627,100
CHEHS Al K| SIAF 532,324 335,659 196,665
ol 91,100 91,100 0
110-03 &84= 91,100 91,100 0
1, WEY DY T2 W OIH R E X 9) 25,100 25,100 0
7h. ORR| M 2K 7@ =01 : 2,100,000 ¥*10&= 21,000 21,000 0
Lt DHAIHI XY A2 HE4E 500,000 4*22]= 1,000 1,000 0
C. ONMIA| 2] 2 28 A= 1 100,000 &*10 Y= 1,000 1,000 0
2. OHMIM 2R S 2 S 22,100,000 ¥*12]= 2,100 2,100 0
2. OMNILIBE et FT(FLiel #MX|0HY) 28,000 28,000 0
7h nSHEATR 20 :2,600,000*10€= 26,000 26,000 0
L WusdEd7 BRF M| 500,000 4*22]= 1,000 1,000 0
Ch WSHEEATH HX=E 1,000,000 ¥*13|= 1,000 1,000 0
3. S EEEE Ao =20 38,000 38,000 0
7 ASMEATY 20 : 3,000,000 2*1F*1271 &= 36,000 36,000 0
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SR = = | oo | sE
A [ AR [ At

Lt nSHESTR YEZIH| 1 500,000 *22]= 1,000 1,000 0

Cf nsdE AT AX4=E: 1,000,000 #*12|= 1,000 1,000 0

2gH| 177,779 71,671 106,108
210-01 YEt=EH| 98,979 27,671 71,308

1. KS-edu BFA|IAE 7{H 6,000 4,000 2,000

7bh ms A e dotEd 225 3,000,000 ¥41%|= 3,000 1,000 2,000

§|='—r ws & el Fatz E A S0F STHIH @ 1,000,000 &*1 1,000 1.000 0

Ch ws & o2 Motz d XtE Q14| : 100,000 ¥*102|= 1,000 0 1,000

2t AHR-8EH]: 1,000,000 *13]= 1,000 1,000 0

O s & 22| TR 2| 2|9 23 QIafH| : 0&= 0 1,000 A1,000

2. U=y nsY T2 OYMEN LY £Y) 3,000 3,000 0

7b Q2fE S FAMTH|E : 250,000 ¥ *12%]= 3,000 3,000 0

3. WEH e ZENM(us AT 2 6,500 0 6,500

%*17;:&# g D E X RH[(E2+YS): 650,000 10 6.500 0 6.500

4. KS-ZREEX|(BERHY) 1,532 0 1,532

7t 2 ERET F0MTH| 11,532,000 *14= 1,532 0 1,532

5. KS-ZHSESX (B ELE) 1,532 0 1,532

7, SERE MM 1,532,000 %14 = 1,532 0 1,532

6. KS-ZZIetEX| 2(Up&Rise) 1,632 816 816

7}, Up&Rise & MTH| : 1,632,000 *14]= 1,632 816 816

7. MTINS S 2T SAHE GH|(SRTS) 9,000 4,500 4,500
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7b 2i=0f 8l HjH & 72 : 50,000 4*20%]= 1,000 0 1,000
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=] X = Elﬂ .

mll—t 7|$:¢%¥ SSAE AR T EH 7 : 1,500,000 1500 0 1500

Ch mYns Motz 4,553,000 *14l= 4,553 0 4,553

Ech: T=E oI5 0 Z9f ZE TH(KS O IE[UPEZET 2,400 5,400 0

7F 2d=0f 8L a1 H|Zf: 50,000 *82]= 400 400 0

L. SEZE 72 :10,0004*10071= 1,000 1,000 0

Ch. 22F 72 :100,0004*102|= 1,000 1,000 0

1. SGUSEEE ATOY =203 15,000 0 15,000

*107§+|. Lieta <SS SAHCAT) AAl 712 S : 1,500,000 & 15,000 0 15,000

12. KS-BESSXJ(EEE ) 2,600 500 2,100
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7h ®MOtM(ZlesE)E 7t /3] $olH| : 20,000 *10= 200 0 200

Lb. AbEHE ZHE 2]9| 5 : 20,000 ¥*10H*23|= 400 0 400

A4 30,000 0 30,000
420-03 SAHH| 30,000 0 30,000

1. QIHE £ I NZ 2 nEot 30,000 0 30,000

_ 7t ARCR 2 1% QIH[2[0f S AF: 141*30,000,000 2 30,000 0 30,000

S 222,000 0 222,000
430-01 KHAHE|EH| 222,000 0 222,000

1. QIHE £ M NZ 2 Nt 222,000 0 222,000

%:L OfO[IZO[L[ARCIR A[AH HA - 241%45 000,000 90,000 0 90,000

0050 1 13 conbo st o | 152000 o szoo
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FME: TN uRuSH

EET R

7253

O
Ll

2 A

A A

o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
REREEERREE = R ot 71 of At LY
A AR [ A
A 714,586 901,650 A187,064
2.5 = = & AE
CHR| : J Q)
o= 2020 A= FIHZF ol & ® 22X}
g0 [ 09 | A2 = L rEAs | seH
At | AR | ALY B S of| Ak
A 714,586 901,650 A187,064
neHs2IX Y 71,837 71,837 0
=H 2 - 71,837 71,837 0
ML FX A 65,337 65,337 0
Q1 Z4H| 5,600 5,600 0
110-04 Y8AUF 5,600 5,600 0
1. O £ nohehd XA 5,600 5,600 0
7b. Q1HH|-2t 0| Z AL : 35,000160 A Zt= 5,600 5,600 0
2| 19,378 19,378 0
210-01 YEt=EH| 1,218 1,218 0
1. SHQICHEH AR} 22 AL K| RALY 898 898 0
Jb. Qb2 898 898 0
1) d0h 22, 7|EFZH| 5 : 898,000 *14]= 898 898 0
2. RS FRR2X A 320 320 0
7b =0t L AIRE8E S :80,000¥%43|= 320 320 0
210- 04 =4H| 1,000 1,000 0
1. SBHA S X|THa| K| ALY 1,000 1,000 0
7h R AL AH| 8L 2AH| 10,000 #1008 *12]= 1,000 1,000 0
210-07 YX= 16,800 16,800 0
1. SHQICHSHAXL 2 2 M AL X[ JALY 1,800 1,800 0
7b HE WAL AKLE 1 300,000 4*63|= 1,800 1,800 0
2. RS FR22X A 4,000 4,000 0
7b AAtE-sH g s WS X2 : 500,000 2*2CH*4%|= 4,000 4,000 0
3. Ibyd XF metehd X[ YA 11,000 11,000 0
7b ZFshd AdE 9 A AXLE - 550,000%10%]*2%|= 11,000 11,000 0
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
T & 0ol A
R EY qar | o
210-08 }FH| 360 360
1. SHQICHSHAXL 22 HAL X[ HALY 360 360
7h BHEXHE 87| 60,000463]= 360 360
ofH| 6,709 6,709
220-01 =L{O4H]| 1,609 1,609
1. SHQICHSHAXL 22 HAL X[ HALY 792 792
7}, ZL{olH| : 66,000 ¥*2H*63|= 792 792
2. RS FR22X A 480 480
7. OfH|-R3Hd Q1% : 60,000 ¥ *2H*43|= 480 480
3. Ibyd XF metehd X[ YA 337 337
7h HAK|E OfH] : 84,250 A*2H*23%|= 337 337
220-02 =2 YF0iH| 5,100 5,100
1. SHRIm RO E WEX|AALY 5,100 5,100
7b. =2/ 0fH| 5,100 5,100
1) 53,92 A J7EFR7H & 1,275,000 ¥ *4H*12|= 5,100 5,100
YEF=2H| 21,650 21,650
230-01 AFFZIH| 21,650 21,650
1. SHRIn RO S Y2 X AAY 400 400
7b i F EE XY 200,000 8*23|= 400 400
2. SHQICHSHU AR 2 m AL K| R ALY 3,150 3,150
Zh AT 9 Z AR ZH| S ;525,000 2%6%]= 3,150 3,150
3. REM RAIREIX A 3,200 3,200
7h. bl AL Z=TIH| 800,000 8*43|= 3,200 3,200
4. =0 RS @22 st X YALY 6,000 6,000
ek S S O[O O S =
46172382;’;1*10‘_3'7-}[{%?;%:_‘1} TenEsTaeds 6,000 6,000
5. b4 2F metehd X[ YA 8,900 8,900
§|=7+ o 28 et Z3FAF 28] : 29,665 &*25F*12 8.900 8.900
X 12,000 12,000
430 -01 AHobE SH]| 12,000 12,000
1. 2= Fad 2t X 2AAY 12,000 12,000
*13§L.§91|§EI St AN AHE Y 5:923,076 8 12,000 12,000
RN 6,500 6,500
2| 1,200 1,200
210-01 YEt=EH| 1,200 1,200
1. AR R ZEALY 1,200 1,200
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=

=

2020 A= FIHAFofl &k ® 24t

M= o A= o 717g0j &t
A B == o
7b S me g 1,200 1,200
1) BEE M% X B2EE S :600,000*2%|= 1,200 1,200
ofH| 5,300 5,300
220-02 S YL 04| 5,300 5,300
1. AR Y ZEALY 5,300 5,300
7F =2/ 0fH| 5,300 5,300
ol 1) &=, AA=HAJOF Z[EF=7F S : 1,325,000 F*4 F*1 5.300 5.300
35,845 35,845
35,845 35,845
ESEl= PN 35,845 35,845
H2HF 35,845 35,845
310-04 &tz 35,845 35,845
1. Fehd Fatg X AAY 20,000 20,000
7t BHEF 20,000 20,000
1) 2=l R4 &sta : 1,000,000 %20 = 20,000 20,000
2. (MY)ZELHM9 SR || ELEEEF K 1,145 1,145
7k 2l=el gebd &S 10,700 %107 E= 1,145 1,145
3. EE¥Ea Xa 14,700 14,700
7k 2|=el getd SEEEtE 137,383 1107 Y= 14,700 14,700
12,156 12,156
2 12,156 12,156
M2 EH| 12,156 12,156
23H| 9,746 9,746
210-01 YEt=EH| 1,081 1,081
1. IR FUSY 2M2EH| 1,081 1,081
7F YLHt=8H| 1,081 1,081
*4§|=1) 20E SHE T 5Z71 EN++2 S 270,250 1,081 1.081
210-02 33823 % ®Al 233 233
1. FHRFUSY 2M2EH| 233 233
7t BEE 53323 X MM :58,25020*4%|= 233 233
210-05 S20jA/H| 432 432
1. IHRRUSE 22| 432 432
7b. E2044AH| : 6,000*8E*9%|= 432 432
210-13 22[89H| 8,000 8,000
1. FHLFUSY SEFA 2t 8,000 8,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
_ 7t 371 EEE, =215 A) 132,000 220 *123] 3.168 3,168 0
Lt. ST O|X| RX|E==: 150,000 4*12%|= 1,800 1,800 0
Ch. CCTV SX| 22 :137,500&*122|= 1,650 1,650 0
2t M7 SX|E4 1,382 1,382 0
1) 35 ®==7| :22,000*12%|= 264 264 0
2) 2,33 ™d=7| : 55,900 ¥ *2LH*102|= 1,118 1,118 0
ofH| 450 450 0
220-01 =L{ofH| 450 450 0
1. FHRFRUSR FM2EH| 450 450 0
7t. =L{0dH| : 90,000 %5 H= 450 450 0
PR FTH| 1,960 1,960 0
230-02 M YFFTIY| 1,960 1,960 0
1. TR FUSY 2M2EH| 1,960 1,960 0
7k, YEFTIH| ;280,000 7%= 1,960 1,960 0
A ZH| 534,000 754,000 £A220,000
QA ZH| 534,000 754,000 A220,000
THOFUSE LA 22,000 12,000 10,000
23H| 22,000 12,000 10,000
210-01 Yt=8H| 11,300 7,000 4,300
1. (FUOUA) =L F s YA 11,300 7,000 4,300
7b, Quts=8H| 11,300 7,000 4,300
*202|1=) AREE A V[EHH[E, @8N S : 565,000 11,300 7.000 4,300
210-02 3383 X Al 6,000 2,800 3,200
1. (FUOUA) =ML F s YA 6,000 2,800 3,200
7t 2383 &3 : 22,000,000 ¥*15%= 3,300 1,800 1,500
Lt. 3383 % MAl S :270,000*102|= 2,700 1,000 1,700
210-08 34| 700 200 500
1. (FUOUA) =ML F s YA 700 200 500
7t RFH| : 100,000 ¥*73|= 700 200 500
210-09 A|EEH[RXH| 4,000 2,000 2,000
1. (FUA) I F RS A 4,000 2,000 2,000
7k A|4EH| |X[H| ;1,000,000 *4%|= 4,000 2,000 2,000
Adojusd 29 500,000 730,000|  A230,000
Q14| 336,180 429,180 93,000
110-03 &8e3 139,680 142,680 A3,000
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
1. (FYUCHA) Hoju S 2 ALY 139,680 142,680 A3,000
7b AT S AR Ha 139,680 142,680 A3,000
1) 22:2,270,833 4*4H*123|= 109,000 112,000 A3,000
2) EHEZIHH] : 1,333,300 2*3*23|= 8,000 8,000 0
3) EIXZ :2,600,000*3H*15|= 7,800 7,800 0
4) HHZAH| 130,000 ¥*3H*127 = 4,680 4,680 0
5) G7h=EAHH| ;1,000,000 ¥*3Y*13|= 3,000 3,000 0
6) =t : 10,000 A*3H*100A|Zt= 3,000 3,000 0
7) Hat40i 2 : 1,400,000 4*3Y*13|= 4,200 4,200 0
110-04 Y8AUF 196,500 286,500 90,000
1. (=YUCHA) Ao u S 2 ALY 196,500 286,500 A90,000
7 2E8da 196,500 286,500 A90,000
1) SO LZALR : 3Y*4817]*45,000 ¥ *70A| Zt= 37,800 59,400 221,600
N 2) st=Of(YEhZALR : 77HE43t7]*35,000 )1 *155A] 151,900 224,000 A72.100
3) 2=2 F3td L8 2AF : 10,000 A*68A|ZH10Y= 6,800 3,100 3,700
23H| 120,720 214,720 A94,000
210-01 Yt=8H| 12,020 33,020 221,000
1. (FYUOA) AU 23 At 12,020 33,020 A21,000
7h Yuts=gH| 12,020 33,020 221,000
1) AFR X HA8E, BREE 5:1,202,000*10%]= 12,020 33,020 A21,000
210-02 3383 X Al 90,000 155,000 65,000
1. (FYUOA) AU 23 At 90,000 155,000 AB5,000
7t 3323 A 90,000 155,000 65,000
1) 3382 :85,000,0008= 85,000 146,000 A61,000
< 1%)0;§O%E*55;§’|=Q%QEEI§IHI THALEHE, 58 5,000 9,000 74,000
210-05 S 0jA/H| 0 1,000 A1,000
1. (F=YUCHA) Ao u S 2 ALY 0 1,000 A1,000
7t EZOJAIH| - 0= 0 1,000 A1,000
210-06 2F+L 2,000 1,000 1,000
1. (FYUOA) AU 23 At 2,000 1,000 1,000
7b dojnsd ALY A=Y : 200,000 1*5F*2%|= 2,000 1,000 1,000
210-07 YXtE 10,000 18,000 8,000
1. (F=YUCHA) Ao u S 2 ALY 10,000 18,000 A8,000
7b HE W K2 LXLE 2,500,000 43| = 10,000 18,000 8,000
210-09 A|HZH|FX|H| 5,500 5,500 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
1. (=YOUiA) dojusd 2 At 5,500 5,500 0
7b A2 EH| R H| 5,500 5,500 0
s50 (1)2)00(1J 1%%':%' IR FH A EF A H[O X EF S 5,500 5,500 0
210- 11 =2|2dH| 1,200 1,200 0
1. (FYUCHA) Hoju S 2 ALY 1,200 1,200 0
7t SR MH(REHEXIM ) : 400,000 4*3H*12]= 1,200 1,200 0
of ] 9,000 22,000 A13,000
220-01 =L{ofH| 4,000 7,000 A3,000
1. (F=YUCHA) Ao u S 2 ALY 4,000 7,000 A3,000
7t 2L OH| : 40,000 ¥*10H*103]= 4,000 7,000 A3,000
220-02 = YFOoH| 5,000 15,000 A10,000
1. (FYUOA) AU 23 At 5,000 15,000 A10,000
7b. =2|0fH| : 2,500,000 &*2F*13|= 5,000 15,000 A10,000
YEF=2| 11,000 35,000 A24,000
230-01 AFIFZIH]| 6,000 30,000 24,000
1. (FYUOA) AU 23 At 6,000 30,000 A24,000
7h AP ZETIH| 1 2,000,000 ¥*33|= 6,000 30,000 24,000
230-02 M YFFTIY| 5,000 5,000 0
. (YA clojnsd &3 ALY 5,000 5,000 0
7b BMYEFTIH] 1 1,250,000 ¥*4%]= 5,000 5,000 0
QIzZto| ™ 15,800 21,800 6,000
320-04 HEXREF 15,800 21,800 6,000
1. (F=YUCHA) AU S 2 ALY 15,800 21,800 6,000
7b ATHE S ALAXHEEF 11,316,666 2* 1270 &= 15,800 21,800 6,000
SR 5,300 5,300 0
430-01 KHAHE|EH| 5,300 5,300 0
1. (F=YUCHA) Ao u S 2 ALY 5,300 5,300 0
7k, XHebE SH] - 2,650,000 ¥*2%]= 5,300 5,300 0
ofld| ] 3¢ 7| Ef 2,000 2,000 0
710-03 gtztg 2,000 2,000 0
1. (F=YUCHA) AU S 2 ALY 2,000 2,000 0
7b dtelg(=d & S 7|EtEeta) 1 2,000,000 ¥ 14 = 2,000 2,000 0
o=l =4 29 12,000 12,000 0
23H| 10,200 10,200 0
210-01 Yt=8H| 1,200 1,200 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
EH o T o Abot 7l a4
AL B =S Aol
1. (YA =2 4 SEAY 1,200 1,200 0
AMAL I O AL AT HA A = .
100?560%45137?%’17'& SEeedATEE s 1200 1,200 0
210-02 3383 X MAl 7,440 7,440 0
1. (FYUOA) =2 =4 2FAHY 7,440 7,440 0
7k 3323 X HA 7,440 7,440 0
1) S 3383 S 120,000 41271 &= 1,440 1,440 0
2) 3383 £ H3 : 12,000,000 ¥*50%= 6,000 6,000 0
210-09 A|AZH|SX|H| 1,560 1,560 0
1. (YA =2 4 SEAY 1,560 1,560 0
7h 2=l 4 AA FH| KX(H| : 1,560,000%1 4= 1,560 1,560 0
1,800 1,800 0
430-01 KHAHE|EH| 1,800 1,800 0
1. (YA =2 4 2EAY 1,800 1,800 0
7b 2=l 4 2F AHibE|SH| 1 1,800,000 ¥ 14 = 1,800 1,800 0
= XX 60,748 27,812 32,936
2x3 40,878 23,312 17,566
24,000 0 24,000
450 0 450
110-03 &&= 450 0 450
1. IHEAELE I X ALY 450 0 450
7t EZNE 244 8,500 H*52.38A| 7= 450 0 450
29 16,898 0 16,898
210-01 YBt8H| 8,628 0 8,628
1. IHEAELE RFX| ALY 8,628 0 8,628
7h Mg X HALEE Y 5 14,314,000 4*2%]= 8,628 0 8,628
210-02 33823 % ®MAl 500 0 500
1. IHEAEE|EH D FX ALY 500 0 500
7b, OJEiXt B : 250,000 ¥*23]= 500 0 500
210-06 2F+L 2,970 0 2,970
1. FHEAERE RFX| ALY 2,970 0 2,970
7h ALK 21 : 90,000 *6.6 H*5 Y= 2,970 0 2,970
210-07 YXtE 4,800 0 4,800
1. IHEAEE|EH D FX ALY 4,800 0 4,800
7h H{A X} 400,000 A*6CH*2 Y= 4,800 0 4,800
6,652 0 6,652
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o= 2020 AT FIIE Yo &k M2k}
PSS =70
So | Da g 2 LY ae | e | =E
230-01 ArYFZIH| 6,652 0 6,652
1. FHEAELE RFX ALY 6,652 0 6,652
7b AH| 922 :12,183 78 7= 6,652 0 6,652
ﬂgﬂ oS wAAE 7,000 7,000 0
ofH| 7,000 7,000 0
220-02 H YL 04| 7,000 7,000 0
1. 2= [ |XIXJ A 7,000 7,000 0
7t 5= R3] : 2,700,000 €*13]= 2,700 2,700 0
Lt @32to|Lt AT Chet REHEHE @ 2,580,000 21*1%]= 2,580 2,580 0
Ch. HIES &K et REFE YT @ 1,720,000 ¥*12|= 1,720 1,720 0
S ana oo 9,878 16312| 16,434
Q14| 0 10,138 A10,138
110-04 L8AF 0 10,138 210,138
1. 3= &= Fd ofH|H] X 2AHY 0 10,138 A10,138
7h 22|13 QI7H| : 0= 0 10,138 210,138
23H| 9,878 6,174 3,704
210-01 YEt==8H| 4,478 2,174 2,304
1. 3= &= Fd ofH|H] X &AY 4,478 2,174 2,304
7b Of23 72 ;1,839,000 ¥ 23|= 3,678 1,374 2,304
Lt 2458 72 :80,000*12]= 80 80 0
Ch M2 72 : 360,000*23%|= 720 720 0
210-13 D2|29H]| 5,400 4,000 1,400
1. 33 4= FEd ofjH|H] X|&AHY 5,400 4,000 1,400
7b. &eld] : 2,700,000 ¥*23]= 5,400 4,000 1,400
XEa 19,870 4,500 15,370
?f?;jgi =EHES 14,500 4,500 10,000
Q1 Z4H| 14,000 4,000 10,000
110-04 €8S 14,000 4,000 10,000
1. Y 2 EY Gt ug 2208 Y 14,000 4,000 10,000
7b MM Q=0 1§ : 50,000 *20A|7H4 = 4,000 4,000 0
Lt APE |=20f IS : 50,000 &*20A| 257 EH2XIA|= 10,000 0 10,000
YEF=2H| 500 500 0
230-01 AFHFZIH]| 500 500 0
1. Sl 2 EY Qs us T2l 29 500 500 0
7h A QF0 ng 29 ]9 : 250,000 *23|= 500 500 0

- 183 -



&
x

o o o o o o o o
N N N N N [Te] [Te] [Te]
Q] | TN NN
3 0w | v | w | w
Nl
Klo
o o o o o o o o
=
=)
&0
~
o o o o o o o o
N N~ N N N [Te] [Te] [Te]
Q] - | TN NN
3 0w | w | w | w
|
[=3
o
<! b
ol Ki-
o ® [te)
T 80 & 50 (2
> ob [ o 2
<! = [ i Y
T Ll o) R
£ K K
= Al ! Al e
] E 20 () 0 )
W= 0 30
i fr _ﬂ. fr _.ﬂ.
o | Jo £ 10 |-
g =z ol ol
« = |2 S I
Sl o~ i o=,
oK B o+ B oF =]
M|z PV | o[z
of or KT <k or & &
do | o Fr | &0 |6 ol
Mo | = ok | ob | 2 ok 8
ol o O ol bor )
8 % .8l 8 % .8
! = o N L
ol . Pglel N
~ | NI RS <
1
N
o pir .
E| o
al mm
7 31
or |oksnf X
ER e
T <
o3
[
&1
KO <

- 184 -



v A A

1

- 185 -

h_.) © |\_,) © o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
of 9} or 9} S = (=] =) = =) oS
ol < i - < s|lalalalalale
X 3 I & 3 I |l |w|w|w]|w|w
_ Rl - Nl
oF __A/_o < oF _M/_o d
| |
© © o o o o o o o o o o o o o o o © © o o o o o © ©
© © o o o o o o o o o o o o o o o © © © ©
= N = N [e>) [o)] [o)] <
o o
~ ~
o o o o o o o o o o o o o o o o o © © o o o o o [{e] ©
-~ -~ o o o o o o o o o o (=] o (=] o o © (o] o o o o o (o] ©
~ ~N|IRIRIR]A|]|]|Q]~-|~|olofofl|q|als||la]lalalalal ]
3 ~ = ~ | <F|vw|w|ow|ow|lw|o| <
RS |8 A
[=3 f<3
& & U o
7 R0 3 = ) =
2l = < ol
he < hb o ol o
S S el b e
K0 o = 3 on S i
K K ) ] = [ ol I
I o = ] ® |8 3 o | =
g K| Br ol K| B < 818 =< NES fo | &
& (W= <F W | = o el I o o | 8 ® | %
L 31| = 3| Ao K S| = K NI w | 8
o | - o | ofr S ofr ol | © <
I ™3 IN mr oH | 8 | o
Q Q E 0 = | H Q| S = |9
1Y Tor I = o o | = S) S o | a
o it ol | IE RIS Z| 3] o | o
o o_ﬂ __H o e xﬁ __H RIS |5 Del
i o ER N 0 K| T | 5o = | X
N I |do|op | 3| W ok | o | - T | [ %
_ — -— — —_ w -
ol [0 [ <FfoF | & X | |3l || E < | |or
AEIEAEAE N 4|
o R | T = ol ] R < ~Nd (W] 10 i =
= oo || | ~ O N R N P oy | D
f _U_\ i f _U_\ i | _.__l .,
= N o N o N
< | < < = SO =
N N <
- o
or ofr ____A K
Fle Kt = T
0[0 B0 ok sl P __ | 80
— o o_n_ o1 o_n_ ﬂu ) o_n_
| a1 1o B0
= | &
o 13 o |k o | 5 T |3 ¥
= s SR B3 ol g S I
m+ 80
— — ofl Bl o_.._
oF &1 oF oI 3 E
ES e w | B au | &
| jor Sl N
ol K0
79l x gol, |2 r
RO<| B LUl I
jol ol | < El




o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
210-01 YBt8H| 625 625 0
1. BEUsY FAM2EH| 625 625 0
7h Yet=EH| 625 625 0
1) 22 F 72 :300,0008*12+325,000*12|= 625 625 0
210-13 22|89H| 4,341 4,341 0
1. BEUSY SEFX 2| 4,341 4,341 0
7b. £47| | X2 132,000 € 201*128= 3,168 3,168 0
*1EHLL. 7] S X[ 2= 032,900 @122 201 +31,900 ¥ 122 1173 1173 0
PR FTH| 3,000 3,000 0
230-01 AFYETIH]| 3,000 3,000 0
1. BEnsY 22| 3,000 3,000 0
Jb YEAXIH| 3,000 3,000 0
1) 3|2JH]| : 200,000 *155|= 3,000 3,000 0
X 1,500 1,500 0
430-01 RHatFSH| 1,500 1,500 0
1. BEUsY FAM2EH| 1,500 1,500 0
7b RpebE S| 1,500 1,500 0
1) ZAFHS 7Y : 1,500,000 A*1CH= 1,500 1,500 0
A ZH| 292,944 365,000 AT2,056
2 CHAH 2| 292,944 365,000 AT72,056
Bl 29 292,944 365,000 AT2,056
Q14| 184,365 212,995 28,630
110-02 7|EtE &= 181,865 210,495 28,630
1. (FUON) Bl usad 29 181,865 210,495 A28,630
7b 7|EMR R 181,865 210,495 28,630
1) BHOSAES:1,965,000410 = 19,650 24,720 A5,070
2) B S AL 403 : 700,000 *23]|= 1,400 1,400 0
3) BULSA7IE4=E : 40,000 ¥*128= 480 480 0
4) BYWSA X022 9,0002*10A| ZH+10E= 900 3,240 22,340
5) BMLSAE|ZZ0 :2,875,000*1E= 2,875 2,795 80
6) BMMSAL ZAIH|: 130,000 *10E= 1,300 1,560 2260
7) BELSAL SR AH| 1 60,000 2*13Y= 780 900 A120
8) MErm= ZEALE : 290,000,000 2*50%= 145,000 175,000 A30,000
9) BUnSA H¥EH SX|ZQIE 400,000 A*1%|= 400 400 0
10) CHAIQI 222 1,900,000 2*4 Y= 7,600 0 7,600
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
SR = = | oo | sE
A [ AR [ At
11) CHA QI E0t2 245 230,000 ¥4 &= 920 0 920
12) CHM| Q1 S41H| : 140,000 A*4 2= 560 0 560
110-04 28 2,500 2,500 0
1. (FYUON) Bl usad 29 2,500 2,500 0
7h dgda 2,500 2,500 0
1) L2 :10,0008*5A| 750U = 2,500 2,500 0
23H| 67,649 115,005 A47,356
210-01 YEt=EH| 22,992 22,992 0
1. (YUA) Bdusrg 29 22,992 22,992 0
7F LHt=gH| 22,992 22,992 0
1) AFRE8& 7Y : 250,000 *6%|= 1,500 1,500 0
2) Z2H7| 8 FAM7IEH € 1 150,000 *62|= 900 900 0
3) HAEE 7€ :200,000¥*33|= 600 600 0
4) EXOMX] SH : 225,000 A*4%|= 900 900 0
5) ZSALEX| 7Y : 25,000 *508 A= 1,250 1,250 0
6) YHtADE T2 :300,0008*102]= 3,000 3,000 0
7) 2% X% 1,600,000 %28 7|= 3,200 3,200 0
8) X|Y&I1= :800,000*23]*23%}7|= 3,200 3,200 0
9) H==UlH|Z : 45,000 2*70% = 3,150 3,150 0
10) S (ZE)H| : 30,000*15070= 4,500 4,500 0
11) 7|EfAEE FH| : 792,000 &1*14]= 792 792 0
210-02 33823 % HMAl 31,824 81,280 N\49,456
1. (YUA) B8 usg 29 31,824 81,280 NA49,456
7t 3383 X HA 31,824 81,280 N\49,456
1) 3523 2EI(FYUF20%) : 290,000,000 2*10%= 29,000 73,000 A44,000
2) BMDS30|3|3|H| : 1,543,860 ¥*12|= 1,544 1,000 544
3) B uSHol3| F7tAH| : 750,000 ¥*4H*02|= 0 6,000 6,000
4) 78 HjARQIEH - 1,280 F*1,0008= 1,280 1,280 0
210-05 S20jA/H| 1,680 1,680 0
1. (FUON) Bl usad 29 1,680 1,680 0
7}, EZOjAlH]| 1,680 1,680 0
1) E2014/H| : 6,000*70L*4 Y= 1,680 1,680 0
210-06 2FL 0 900 A900
1. (YUOA) B RS IY 29 0 900 A900
7t 2854 0 900 A900
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1) Alpnats Metng HES @ 150,000 ¥*3H*02|= 0 900 A900
210-07 YXtE 1,980 1,980 0
1. (=YUA) Bdusag 29 1,980 1,980 0
7t Lub2H| 0 1,980 A1,980
1) SAZ| LXE - 0= 0 1,980 A1,980
Lt Xtz 1,980 0 1,980
1) 2At7] YALE ;165,000 8128 = 1,980 0 1,980
210-09 A|EEH[RXH| 7,100 2,100 5,000
1. (=YUA) B8 usarg 29 7,100 2,100 5,000
7b. A|DEH|SX|H| 7,100 2,100 5,000
+350,:) 2) 0%;%%? SIS ITAA 22 : 1,600,000 X435 7.100 2100 5,000
210-10 X =2H| 1,000 3,000 A2,000
1. (=YUA) Bdusag 29 1,000 3,000 A2,000
7b. 2| 1,000 3,000 A2,000
1) WA X ZH| : 100,000 €*101t 5= 1,000 3,000 A2,000
210-13 22[89H| 1,073 1,073 0
1. (=YUA) Bdusag 29 1,073 1,073 0
7b, B2 H| 1,073 1,073 0
1) HIO-RX| 2] : 14,900 ¥ *6CH*12 Y= 1,073 1,073 0
ofH| 1,000 5,500 A4,500
220-01 FLHOH| 1,000 5,500 24,500
1. (FUON) Bl usad 29 1,000 5,500 A4,500
s L] 1,000 5,500 24,500
1) YEFT U XHEEAL: 50,000 A*5H*43|= 1,000 2,500 A1,500
2) 24&3|9 % @O 3| FA : 1,500,000 4*02]= 0 3,000 A3,000
YREF=2H| 3,300 15,500 A12,200
230-01 AFIFZIH]| 1,500 12,000 A10,500
1. (FUON) Bl usad 29 1,500 12,000 A10,500
7h AFRAFEZIH| 1,500 12,000 A10,500
1) EXAES| : 1,000,000 ¥*02|= 0 1,000 A1,000
2) MEu 2134 ;1,500,000 ¥*13]= 1,500 3,000 A1,500
3) =¥ &M AArZH| : 5,000,000 2*02|= 0 5,000 A5,000
4) =84 8l 841tZ S : 3,000,000 &*0%|= 0 3,000 A3,000
230-02 M YFFTIH| 1,800 3,500 A1,700
1. (=YUA) Bdusarg 29 1,800 3,500 A1,700
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7b BMYRFTH| 1,800 3,500 A1,700
1) WMD SIS 9lH| : 150,000 €*103|= 1,500 1,500 0
2) 213 7tE®| 44| : 100,000 ¥*0%|= 0 1,000 A1,000
3) 25298 LR Y 1 100,000 A*32|= 300 1,000 AT700
QIzko|H 3,630 3,000 630
320-03 7|EtE|REF 3,630 3,000 630
1. (=YUA) Bdusag 29 3,630 3,000 630
7b Z|EtE RES 3,630 3,000 630
*4%;) ATES AT ST £ 2 260,000 4102 +257,500 3,630 3,000 630
X 27,500 7,500 20,000
430-01 RHatFSH| 27,500 7,500 20,000
1. (FYUON) Bl usad 29 27,500 7,500 20,000
7h AR F SH| 27,500 7,500 20,000
1) =X T+ 27,500 7,500 20,000
7ty #HFH : 1,500,000 00 = 0 4,500 A4,500
==~ T STe
Ol H|H| 2 7|E} 5,500 5,500 0
710-03 gtztg 5,500 5,500 0
1. (-YUOA) EMusIHY 29 5,500 5,500 0
7} dtetg 5,500 5,500 0
1) =ZE7|X} & H| gtat: 250,000 @22 Y= 5,500 5,500 0
Hxg A XA 49,600 27,000 22,600
Hxg 27,000 27,000 0
gggg ﬁgg Sau 20,000 20,000 0
2| 18,340 18,340 0
210-01 YEt=EH| 4,250 4,250 0
1. MET HEsdEdesdst X fAY 4,250 4,250 0
7F YLHt=gH| 4,250 4,250 0
1) WA{H| : 36,400 A*50 Y= 1,820 1,820 0
2) T==AHH|E 50,000 *30% = 1,500 1,500 0
3) EXtMH|A S :330,000*1%|= 330 330 0
4) AHREE 72 :10,0004*60Y= 600 600 0
210-06 2FL 11,490 11,490 0
1. MEZ et EdsEEdet XA Y 11,490 11,490 0
7t 2854 11,490 11,490 0
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1) Z2| = : 130,000 *83%]+100,000 &*73|= 11,490 11,490 0
210-10 Xj=2H| 2,600 2,600 0
1. MEZ HEsdEdasdst XA 2,600 2,600 0
7b. 2| 2,600 2,600 0
1) X 2H| : 15,000 2*40H+100,000*20E= 2,600 2,600 0
ofH| 300 300 0
220-01 =L{OiH| 300 300 0
1. MEZ et EdsEEdet XA Y 300 300 0
7b =L OfH| 300 300 0
1) ZQE%H| : 30,000¥*10%|= 300 300 0
PR FTH| 1,360 1,360 0
230-01 AFYETIH]| 1,360 1,360 0
1. MET EsdEdesgdst XA 1,360 1,360 0
Jb AFQZEIH| 1,360 1,360 0
1) ZtEt3|H| : 100,000 ¥*83|= 800 800 0
2) CtabUH[ : 140,000 2*42|= 560 560 0
Lxt2| CIEHE A AAY 7,000 7,000 0
23H| 7,000 7,000 0
210-01 Yt=8H| 2,865 2,865 0
1. LXt2| CIEE X ALY 2,865 2,865 0
7b, Quts=8H| 2,865 2,865 0
1) H==9 ®| = 47,300 *10% = 473 473 0
2) 2XtMHIAZH : 110,000 2*18|= 110 110 0
3) WXHH| : 84,100 ¥*20H= 1,682 1,682 0
4) M&EEH| 50,0004 E*33|= 600 600 0
210-06 23+ 3,735 3,735 0
1. 22| CIEE X AAY 3,735 3,735 0
7t 284 3,735 3,735 0
1) Z2| & : 245,000 *3%|+200,000A*12%|= 3,135 3,135 0
2) BZx Z9|2 : 120,000 *5%|= 600 600 0
210-10 X{=H] 400 400 0
1. LXt2| CIEE X ALY 400 400 0
7b, M EZH| 400 400 0
1) X ZH]:20,000*20E= 400 400 0
g 22,600 0 22,600
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i? iﬂg = mEHEE 22,600 0 22,600
Q14| 800 0 800
110-04 ¥8AF 800 0 800
1. N9=2etde’l sd A Hds5t =233 800 0 800
7b 22013 Q14| : 8,000 ¥*100A| Zt= 800 0 800
23H| 19,800 0 19,800
210-01 Yet=8H| 7,000 0 7,000
1. N92otde’ s4d A XY Hdst =2 5,300 0 5,300
7h, #4=0tx| %t : 50,000 *200= 1,000 0 1,000
Lt 2DE(YZHX] &) : 400,000 8*23|= 800 0 800
Ch QIH| (X =) : 10,000 ¥ *505= 500 0 500
2t 2R2EH| : 100,000 ¥*105= 1,000 0 1,000
of. =M= +¢ : 40,000 50 %= 2,000 0 2,000
2. XY WAX HEYE ug T2 R 1,700 0 1,700
7b, #l4=at X% 50,000 2*1000= 500 0 500
Lt 2XtMH| A ST 110,000 ¥*1%|= 110 0 110
Ch QIMH| (XX =) : 10,000 ¥ *205= 200 0 200
2t. A2 EH|:49,0008*105= 490 0 490
Of. Q2R £ Z T : 20,000 *205= 400 0 400
210-06 23+ 12,800 0 12,800
1. AY2SHE7 |4 A XYl g3 z2 1Y 10,400 0 10,400
7b X Y2 27F Z2|& 1 240,000 4*302|= 7,200 0 7.200
Lt X921 1232 292 : 200,000 2*162|= 3,200 0 3,200
2. XY WAX HEH ug L Z20 T 2,400 0 2,400
7b QlEmYm= I3 ZO|= : 160,000 *15%|= 2,400 0 2,400
YREF=2H| 2,000 0 2,000
230-01 AFIFZIH] 2,000 0 2,000
1. XG2S HETL 8 U X|Y0l ALSEH Tz 1,500 0 1,500
7k, 3|9|H| : 100,000 ¥*53|= 500 0 500
Lt. SARZH| : 1,000,000 ¥*14!= 1,000 0 1,000
2. XY AR HEE ug L =Z20 74 500 0 500
7 2% 2HA |o/H| 1 100,000 ¥*52]= 500 0 500
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o = MU I
SR 1,500 1,500
430-01 Aot SH| 1,500 1,500
1. FEFFAIL 2 HA 29 2 1,500 1,500
7h HA R /=22 7| R 1,500 1,500
1) ™Al 2 =22 IR 7€ 1,500,000 4*14]= 1,500 1,500
8,472 8,472
2 8,472 8,472
2M2FH| 8,472 8,472
23| 7,609 7,609
210-01 YEt=EH| 1,983 1,983
1. HE8 M2 1,983 1,983
7t BM2Y 1,983 1,983
1) 22EH| ;1,983,000 8*14]= 1,983 1,983
210-02 33823 % ®MAl 900 900
1. HE8 M3 900 900
7t A45REE 900 900
1) Z& H2|H| : 900,000 *14]= 900 900
210-13 22[89H| 4,726 4,726
1. S22 SS/REH| 4,726 4,726
7b H47]: 31,900 20 *127 &= 766 766
Lt 28 CCTV : 165,000 21271 &= 1,980 1,980
Ct. 28t7]: 165,000 2*127) Y= 1,980 1,980
ofH| 503 503
220-01 =L{ofH| 503 503
1. gE2 FM23H| 503 503
7t BM2Y 503 503
1) OH| : 503,000 &*14]= 503 503
YREF=2H| 360 360
230-01 ArYEZIH| 360 360
1. =2 EM2FH| 360 360
7 BEME3 360 360
1) |2lH| : 360,000 2*14]= 360 360
= X XHF 440,200 440,200
Ha 440,200 440,200
2020910 E = 9O s
402,000 402,000
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s 2020 ¥ F7t
717g0j &t Z
N = HEU o
AL
Lt 222 & AAREEF 27,0008*12]= 27 27 0
210-02 33823 % MAl 1,400 1,400 0
1. SHEYEME 22| 1,400 1,400 0
*1§7|L. ST ETEH FO[3[H S : B2[3[H] 300,000 300 300 o
Lt st A Ersts] ol 5 : g| 3|H| 100,000 *13]= 100 100 0
Ch. Q4= &7t & : @22 &7} 200,000 458 = 1,000 1,000 0
ofH| 857 857 0
220-01 =L{ofH| 857 857 0
1. SHAYEME SM2H| 857 857 0
7k, =LHOJH| : 85,700 &*5H*235|= 857 857 0
HEFTH| 400 400 0
230-02 M YFFTIY| 400 400 0
1. P YEME 22| 400 400 0
7b 2|9 W AR FZIH| 1 100,000%4 2= 400 400 0
= X XH= 279,500 178,000 101,500
A= 279,500 178,000 101,500
CHES MR RIAY 83,000 78,000 5,000
AgH| 55,000 50,000 5,000
420 - 03 SAHH| 55,000 50,000 5,000
éjcic?m?s Creative Zone =3 (X= 55,000 50,000 5,000
7h Y R SEHH HE S AL 55,000,000%1 4= 55,000 50,000 5,000
X 28,000 28,000 0
430-01 RHatFSH| 28,000 28,000 0
éjcic?m?s Creative Zone =3 (X= 28,000 28,000 0
7b, AFE 7€ :1,200,000%8CH= 9,600 9,600 0
Lt MIEHZ] 7€ 2 1,000,000%1 CH= 1,000 1,000 0
Ch 2% 7] 79 : 3,000,000*1 CH= 3,000 3,000 0
2t. My, o|F S H|E : 10,400,0001 4/= 10,400 10,400 0
Of. FIZEXE A2 5 :4,000,000%1 4= 4,000 4,000 0
?f?;j 2= =8 166,500 100,000 66,500
Q1 Z4H| 65,478 65,478 0
110-03 &84= 65,478 65,478 0
1. X GAL2| e A Ao 2K ] 65,478 65,478 0
7b, HE24ER 17| :2,400,0004127H H*2E= 57,600 57,600 0
Lt ME2HEY EZF :2,400,0002 8= 4,800 4,800 0
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= 2020 A= F7tEHof & M2k}
o= 717g0j &t Z
Aol = AEY Aot
Ch M43 BE KM : 500,000%2 Y*23|= 2,000 2,000 0
gt MESEH S7tE | 1 77,00047 L*2E= 1,078 1,078 0
249 84,422 26,822 57,600
210-01 YEt=EH| 39,272 9,222 30,050
1. XAtz QF AT Al 39,272 9,222 30,050
Jb AEtZ 2O 2 A ZH| :200,000*503|= 10,000 9,222 778
Ch AL FAAZHA| @ 4,500%1,800 = 8,100 0 8,100
gl M2 A g4 222 HAH| 1 7,172,000%1 4= 7,172 0 7,172
Of. MEHZAL 20 A QI24H| : 20,000*300 5= 6,000 0 6,000
Hf. AHeHR|7|THS O+ MIZHH| : 4,000,000%1 4= 4,000 0 4,000
Ab MEA7] SR AT MIZE : 4,000,000%1 A= 4,000 0 4,000
210-06 23+ 16,000 4,500 11,500
1. XAtz oF AT dlal x| 16,000 4,500 11,500
7b MEZEOW X4 ZALE :100,000%802|= 8,000 4,500 3,500
él*lz_;H I;T*E?jé KA e A ZAFE 1 50,000*10A[7H8 8,000 0 8,000
210-12 YELEYH| 24,750 3,100 21,650
1. Rtz oF A dlalx| 24,750 3,100 21,650
7h AL SIS HEfRA S A2 A8 9]
17'7'-\;)0’050%&%:3&&' T8 T 2] - 7,000,000°1 ik - =
M= = = CEES 7,000 0 7,000
210-13 22| 9H| 4,400 10,000 5,600
1. KAtz oF AT dlalx| 4,400 10,000 25,600
7b. ZHO|X| &2|89H| : 225,000*127) &= 2,700 10,000 A7,300
Lt 7S4S 22|88 9| : 170,000*10 70 &= 1,700 0 1,700
7,100 500 6,600
230-01 AMYEZIH]| 7,100 500 6,600
1. X GAL2| o AT MelX| 2 7,100 500 6,600
7b MeEtm2Od Fojetd 7H HE 1 100,000%40%]= 4,000 500 3,500
Lt =22 2 AH|:10,000710 E*252]|= 2,500 0 2,500
Ch. |27 HIERT 43} 15,000%20 F*23|= 600 0 600
2,300 0 2,300
310-04 Hatg 2,300 0 2,300
1. X GAL2| o AT MelX| 2 2,300 0 2,300
7h 4T 2 A3 :2,300,000%1 4= 2,300 0 2,300
QIZko|H 7,200 7,200 0
320-04 M EALEHF 7,200 7,200 0
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Aol 4% A1 ZHER A A

R
(SHe - )
= 2020 A= F7tA ™o A K| 2K}
ool | = o = 7178 of 4t ¢
= AMELY Y off Abed
AR | AN
46,900 46,400 500
2. iy a S A%
(ECEESE))
= 2020 A= F7tEHof & M 2Xt
7| ™ of| A =7}0H
Chel | ME o AP ce e=n
= AMELYY Off Ak<4
A | AMY
46,900 46,400 500
SXX A 1,400 1,400 0
Shligts Sl SHEX| 1,400 1,400 0
SHEXXJ 1,400 1,400 0
2%H| 1,400 1,400 0
210-02 3323 H HAl 300 300 0
1. QIEMEH 29 300 300 0
7h, DEAMER IS S 100,000 €*13]= 100 100 0
Lt CHEHMEEHSAEAYO|Z| AH2lHl & :200,000%1 2= 200 200 0
210-12 YEEAH| 1,100 1,100 0
1. QIEME 29 1,100 1,100 0
7t ZHO|X| A 73 :1,100,000*1 2= 1,100 1,100 0
= XX AF 45,500 45,000 500
X 45,500 45,000 500
ST 5|
f?ifm =EHE=E 45,500 45,000 500
[=] H
Q1 ZH| 30,000 30,000 0
110-03 &8d2 30,000 30,000 0
1. QIHMEH 29 30,000 30,000 0
7t MEZe kH8 21| : 3,000,000 %1071 = 30,000 30,000 0
2%H| 10,000 9,500 500
210-01 YEt=8H]| 7,500 7,000 500
1. 2IHMEH 29 7,500 7,000 500
7b, Z23Y i YH|(ZAH): 250,0002*45= 1,000 1,000 0
L. ZE2IO3 4 2FH|(2=2) : 35,000 *25*100= 700 700 0
Ch Z23 7§ 2FH|(HH) : 25,000 *1001= 250 250 0
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o= 2020 A= F7tEHof & M2k}
MO A
AR ey ey | o0

2t Z2J3 74y R FH|(2|E) : 550,000 &*12]= 550 550

Of. T2 {4 2HH|(A D E):200,000*10%|= 2,000 2,000

§|=Hh ZEJHNE 2FH(EEEETY): 3,000,000 1 3,000 2500

210-06 23+ 2,500 2,500

1. QIHMEH 29 2,500 2,500

7h D2 N 2 EH|(ZALR) 1 300,000 #*52|= 1,500 1,500

%'*5'-%:221_“% N 2 ZE[(SIFE +5) - 100,000 82 1,000 1,000

ofH| 500 500
220-01 =L{O{H]| 500 500

1. QA 29 500 500
%*;%:EEJ_“% N 2FE[(u = Z E2TE OfH) - 100,000 =00 500

Y RFTH| 1,500 1,500
230-01 ArYFEZIH| 1,500 1,500

1. QA 29 1,500 1,500

§|=7L =2 NE 2 FE(YFZ[MH) : 30,000 105 1,500 1,500

QIzko|H 3,500 3,500
320-04 &EXREF 3,500 3,500

1. QA 29 3,500 3,500

7b MR K8 402 = ;350,000 €107 E= 3,500 3,500
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